Liên đoàn Lao động thị xã trao hỗ trợ cho 109 đoàn viên người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19
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Sáng ngày 10/9, lãnh đạo Liên đoàn lao động thị xã Đức Phổ đã đến thăm, trao hỗ trợ cho 109 đoàn viên công đoàn, người lao động bị ảnh hưởng nặng bởi dịch Covid-19 trên địa bàn phường Phổ Thạnh và xã Phổ Châu. 
Hỗ trợ gồm 500 nghìn đồng/suất đối với các đoàn viên và người lao động thuộc đối tượng F1 và 01 triệu đồng/suất đối với các đoàn viên và người lao động thuộc đối tượng F0. 
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Trước đó, Liên đoàn lao động thị xã Đức Phổ cũng đã đến thăm, động viên tinh thần và trao hỗ trợ cho 4 Khu cách ly y tế tập trung trên địa bàn các xã, phường: Phổ Thạnh, Phổ Vinh, Phổ Ninh và xã Phổ An, mỗi khu cách ly 5 triệu đồng.
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Để đảm bảo các biện pháp phòng chống dịch Covid-19, Liên đoàn lao động thị xã Đức Phổ đã trao tượng trưng cho Chủ tịch các công đoàn cơ sở và nghiệp đoàn nghề cá có đoàn viên, người lao động thuộc diện được hỗ trợ đợt này. Tổng kinh phí trao tặng đợt này là 58 triệu đồng, được trích từ kinh phí hoạt động của Liên đoàn lao động thị xã Đức Phổ.
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Trong thời gian đến, Liên đoàn lao động thị xã sẽ phối hợp với các công đoàn cơ sở tổng hợp danh sách, tiếp tục hỗ trợ cho đoàn viên công đoàn, người lao động bị ảnh hưởng nặng bởi dịch Covid-19 trên địa bàn các xã, phường còn lại./.
Mỹ Phượng – Liên đoàn lao động thị xã

