Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã và phường Nguyễn Nghiêm bàn giao nhà tình thương cho hộ khó khăn về nhà ở
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Sáng ngày 16/9/2021, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã phối hợp với chính quyền phường Nguyễn Nghiêm tổ chức nghiệm thu và bàn giao nhà tình thương cho hộ bà Đoàn Thị Sa ở Tổ dân phố 2, phường Nguyễn Nghiêm - là hộ có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở.

Bà Đoàn Thị Sa hiện là phật tử chùa An Sơn. Cả gia đình bà 3 thế hệ sống trong căn nhà cũ kĩ, xuống cấp, hay bị dột nước trong mùa mưa. Trước hoàn cảnh đó, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã phối hợp với Hội Nông dân phường Nguyễn Nghiêm vận động kinh phí để giúp gia đình bà Sa xây dựng ngôi nhà mới.

Ngôi nhà được xây dựng với thiết kế nhà cấp 4, diện tích 50m2 , tường xây, mái lợp tôn, nền lát gạch men. Tổng kinh phí xây dựng hơn 200 triệu đồng. Trong đó, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã phối hợp với Hội Nông dân phường Nguyễn Nghiêm vận động hỗ trợ 50 triệu đồng, phần còn lại do gia đình đóng góp thêm.

Với tâm niệm “sống tốt đời, đẹp đạo”, những năm qua, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã phối hợp với chính quyền các địa phương trên địa bàn thị xã vận động, hỗ trợ kinh phí xây dựng nhà ở cho các gia đình phật tử có hoàn cảnh khó khăn. Qua đó, giúp các gia đình có chỗ ở ổn định, yên tâm phát triển kinh tế, cải thiện cuộc sống./.
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