Đảng ủy phường Nguyễn Nghiêm tổ chức trao Huy hiệu
Đảng đợt 02/9/2021
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Sáng ngày 20/9/2021, Đảng ủy phường Nguyễn Nghiêm tổ chức Lễ trao Huy hiệu Đảng đợt 02/9/2021 cho 10 đồng chí đảng viên 70 năm, 55 năm, 50 năm, 45 năm, 40 năm và 30 năm tuổi Đảng. Đồng chí Nguyễn Xuân Văn – Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy phường Nguyễn Nghiêm chủ trì buổi lễ, tham dự còn có các đồng chí trong Ban chấp hành, đại diện các Chi bộ trực thuộc Đảng bộ phường Nguyễn Nghiêm.
Phát biểu tại buổi lễ, đồng chí Nguyễn Xuân Văn - Bí thư Đảng ủy phường chúc mừng, biểu dương và bày tỏ trân trọng với những đóng góp của các đồng chí đảng viên trong sự nghiệp cách mạng của Đảng và dân tộc. Đồng chí nhấn mạnh trong công cuộc đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và phát triển đất nước, những đóng góp của các đồng chí đảng viên qua các thế hệ là nền tảng vững chắc cho thế hệ hôm nay, là tấm gương sáng cho thế hệ trẻ noi theo. 
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Đồng chí mong muốn các đảng viên tiếp tục phát huy tinh thần cách mạng, nêu cao tính tiền phong gương mẫu, tiếp tục đóng góp cho chi bộ, đảng bộ nơi cư trú, cùng cấp ủy và chính quyền địa phương xây dựng chi bộ, đảng bộ thật sự trong sạch vững mạnh, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của địa phương./.





Thanh Thúy – UBND phường Nguyễn Nghiêm
