Phổ Hòa: Gói yêu thương gửi đồng bào xa quê vững tâm trong mùa dịch Covid-19
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Hưởng ứng lời kêu gọi ủng hộ người dân Đức Phổ tại thành phố Hồ Chí Minh bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh covid-19 của Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã Đức Phổ. Trong 02 ngày 19/9/2021 và 20/9/2021, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường Phổ Hòa đã phát động và kêu gọi các nhà hảo tâm và Nhân dân trên địa bàn phường tham gia đóng góp ủng hộ đồng hương xa quê tại thành phố Hồ Chí Minh với 02 hình thức: Ủng hộ tiền mặt và các nhu yếu phẩm thiết yếu khác như: mắm, đường, tiêu….

Với tinh thần đoàn kết, tương thân tương ái, giúp đỡ nhau lúc hoạn nạn, khó khăn, các mạnh thường quân và người dân trên địa bàn phường đã ủng hộ được 13 triệu đồng. Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường sử dụng số tiền ủng hộ mua hơn 100kg thịt heo và đã được chị em Công đoàn cơ sở phường chế biến hơn 130 hũ thịt heo ngâm mắm.
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Toàn bộ số hũ thịt heo ngâm mắm này sẽ được Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường Phổ Hòa chuyển về Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã Đức Phổ để trao tặng cho người dân tại thành phố Hồ Chí Minh, góp phần chia sẽ những khó khăn cùng thành phố Hồ Chí Minh trong cuộc chiến chống dịch bệnh covid-19./.
                                     Nguyễn Thị Thúy Kiều – UBND phường Phổ Hòa

