Thị xã Đức Phổ gửi tặng 420 phần quà cho người dân Đức Phổ bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 tại Thành phố Hồ Chí Minh
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Chiều ngày 23/9/2021, Ủy ban MTTQVN thị xã Đức Phổ tổ chức “Chuyến xe nghĩa tình” hỗ trợ lương thực, thực phẩm cho bà con nhân dân Đức Phổ đang lao động, học tập, sinh sống gặp khó khăn do đại dịch Covid-19 tại thành phố Hồ Chí Minh. 
Chuyến xe đã vận chuyển 420 phần quà, mỗi phần quà trị giá 600 nghìn đồng (gồm: 05kg gạo, 01 hủ thịt heo thả mắm, 01 hủ cá ngừ nướng ngâm mắm, 01 túi cá khô hoặc ruốc khô hoặc cá rim, củ quả, đồ gia vị các loại) vào thành phố Hồ Chí Minh được Hội Đồng hương Đức Phổ tiếp nhận và trao tặng tận tay để hỗ trợ cho người dân Đức Phổ gặp khó khăn bởi dịch Covid-19.
Trước đó, để tổ chức “Chuyến xe nghĩa tình”, Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN thị xã Đức Phổ đã ban hành Kế hoạch kêu gọi ủng hộ người dân Đức Phổ tại thành phố Hồ Chí Minh bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19. Qua hơn 10 ngày kêu gọi vận động, các xã, phường trên địa bàn thị xã đã đóng góp hơn 1,4 tấn gạo; 379 hủ thịt heo thả mắm; 415 hủ cá ngừ nướng ngâm mắm và một số thực phẩm khác. Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và một số xã, phường ủng hộ kinh phí để mua thêm các loại lương thực, thực phẩm.
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Đây là hoạt động mang ý nghĩa thiết thực, thể hiện tinh thần tương thân tương ái nhằm sẻ chia bớt khó khăn với những người con Đức Phổ xa quê bị ảnh hưởng bởi Covid-19./.
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