Ban Tuyên giáo Thị ủy ký kết chương trình với HĐND, UBND, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân thị xã giai đoạn 2021 - 2025 và năm 2021
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Sáng ngày 24/9/2021, Ban Tuyên giáo Thị ủy Đức Phổ phối hợp tổ chức Hội nghị ký kết chương trình phối hợp giữa Ban Tuyên giáo Thị ủy với HĐND, UBND, Tòa án nhân dân, Viện Kiểm sát nhân dân thị xã giai đoạn 2021 - 2025 và năm 2021. Đây là việc triển khai thực hiện Quyết định số 238, ngày 30/9/2020 của Ban Bí thư về ban hành quy chế phối hợp giữa Ban Tuyên giáo các cấp với cơ quan nhà nước cùng cấp trong việc thực thi pháp luật, triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề nổi cộm, nhân dân quan tâm. Tham dự hội nghị có đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy, đồng chí Nguyễn Thị Kiều - Phó Chủ tịch HĐND thị xã, đồng chí Võ Thanh Hùng - Phó Chủ tịch UBND thị xã cùng lãnh đạo các cơ quan, đơn vị liên quan. 


Phát biểu tại hội nghị, Phó Bí thư Thường trực Thị ủy đánh giá cao kết quả phối hợp giữa các đơn vị trong thời gian qua và chỉ ra một số hạn chế cần khắc phục trong thời gian đến. Phó Bí thư Thường trực Thị ủy yêu cầu, sau hội nghị, các cơ quan, đơn vị tổ chức quán triệt và thực hiện đầy đủ nội dung đã ký kết; phân công cán bộ phụ trách việc thực hiện Quyết định 238 của Ban Bí thư; tổ chức sơ kết, tổng kết đánh giá kết quả thực hiện và đề ra phương hướng nhiệm vụ trong thời gian đến; căn cứ vào điều kiện cụ thể để thảo luận, đề ra nhiệm vụ phù hợp với tình hình thực tế nhằm đem lại hiệu quả cao... 
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Tại hội nghị, đại diện các cơ quan, đơn vị tập trung thảo luận và thống nhất phương pháp thực hiện quy chế phối hợp trong thời gian đến. Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thị ủy Đức Phổ và lãnh đạo HĐND, UBND thị xã, lãnh đạo các đơn vị đã ký kết quy chế phối hợp thực thi pháp luật, triển khai kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, giải quyết các vấn đề nổi cộm, nhân dân quan tâm. 
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Nhân Hội nghị này, Phó Bí thư Thị ủy Đức Phổ trao tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Tuyên giáo” của Ban Tuyên giáo Trung ương cho đồng chí Nguyễn Văn Hường - Phó Ban Tuyên giáo Thị ủy vì đã có nhiều đóng góp vào quá trình phát triển của ngành Tuyên giáo./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ     
