Trao tặng 100 suất học bổng cho học sinh bị ảnh hưởng bởi dịch Covid - 19 trên địa bàn thị xã Đức Phổ
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Chiều ngày 03/11/2021, Hội Khuyến học thị xã Đức Phổ phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã tổ chức chương trình trao tặng học bổng cho các em học sinh bậc Tiểu học và Trung học cơ sở bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 ở các xã, phường trên địa bàn thị xã Đức Phổ. 

Trong đợt này, thị xã Đức Phổ có 100 em học sinh ở các xã, phường, nhất là những địa phương đã từng bị phong tỏa, cách ly để phòng chống dịch Covid-19 được nhận học bổng. Mỗi suất học bổng trị giá 500.000 đồng. Tổng giá trị của đợt trao học bổng lần này là 50 triệu đồng, do Hội Khuyến học tỉnh Quảng Ngãi hỗ trợ.
Để đảm bảo an toàn cho công tác phòng, chống dịch Covid-19, tại chương trình, Ban Tổ chức đã phân chia thành 03 khung thời gian để cấp học bổng, nhằm thực hiện giãn cách theo quy định.
Từ cuối tháng 6 năm 2021 đến nay, thị xã Đức Phổ đã bị dịch Covid-19 xâm nhập. Dịch bệnh không chỉ ảnh hưởng đến sức khỏe người dân mà còn gây ra nhiều khó khăn về đời sống kinh tế. Vì thế, những suất học bổng này sẽ phần nào giúp các em học sinh bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh có thêm động lực vượt qua khó khăn, vươn lên học tốt./.
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