Thường trực HĐND thị xã tổ chức Hội nghị liên tịch chuẩn bị chương trình nội dung kỳ họp thường lệ HĐND thị xã cuối năm 2021
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Chiều ngày 05/11/2021, Thường trực HĐND thị xã Đức Phổ khóa I, nhiệm kỳ 2021 – 2026 tổ chức Hội nghị liên tịch chuẩn bị chương trình, nội dung Kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 của HĐND thị xã. Hội nghị do đồng chí Nguyễn Kiên – Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã chủ trì. Tham dự kỳ họp có các đồng chí trong Thường trực HĐND thị xã; đồng chí Vũ Minh Tâm – Chủ tịch UBND thị xã; đồng chí Võ Văn Sáu – Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQVN thị xã; Phó, Trưởng các Ban HĐND thị xã; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị gồm: Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Chi cục Thi hành án dân sự thị xã, Tài chính – Kế hoạch thị xã; đại diện lãnh đạo Văn phòng thị xã.

Theo dự kiến, kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 của HĐND thị xã Đức Phổ khóa I, nhiệm kỳ 2021-2026 sẽ diễn ra từ ngày 16/12/2021 đến ngày 17/12/2021. Tại kỳ họp lần này, HĐND thị xã sẽ xem xét các báo cáo của UBND thị xã; báo cáo của Thường trực và các Ban HĐND thị xã; báo cáo của Ủy ban MTTQVN thị xã và báo cáo của ngành Tư pháp về kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2021, phương hướng nhiệm vụ năm 2022.

Bên cạnh đó, kỳ họp cũng sẽ tiến hành phiên chất vấn và trả lời chất vấn các vấn đề mà cử tri quan tâm; xem xét và thông qua 08 dự thảo Nghị quyết quan trọng liên quan đến các mặt công tác của UBND thị xã và HĐND thị xã.

Kết luận Hội nghị, đồng chí Nguyễn Kiên – Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã cảm ơn những ý kiến đóng góp của các đại biểu tham dự hội nghị. Để kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 của HĐND thị xã khóa I, nhiệm kỳ 2021- 2026 diễn ra theo đúng dự kiến chương trình, nội dung kỳ họp và đảm bảo chất lượng, đồng chí Nguyễn Kiên yêu cầu các báo cáo trình HĐND cần phải thống nhất số liệu giữa các ngành, đơn vị; các báo cáo cần tập trung đi vào trọng tâm. UBND thị xã cần quan tâm, đôn đốc các cơ quan, phòng, ban liên quan chuẩn bị nội dung các báo cáo đảm bảo chất lượng và gửi đúng thời gian theo yêu cầu; các Ban HĐND thị xã ngay khi nhận được các báo cáo cần nhanh chóng tiến hành thẩm tra theo quy định. Các cơ quan phối hợp chuẩn bị chu đáo để kỳ họp thường lệ cuối năm 2021 của HĐND thị xã diễn ra thành công.
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