Lãnh đạo thị xã Đức Phổ thăm, chúc mừng nhân kỷ niệm 40 năm Ngày thành lập Giáo hội Phật giáo Việt Nam
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Chiều ngày 04/11/2021, lãnh đạo thị xã Đức Phổ do đồng chí Võ Thanh Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ làm trưởng đoàn đã đến thăm, chúc mừng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ nhân kỷ niệm 40 năm ngày thành lập Giáo hội Phật giáo Việt Nam (7/11/1981-7/11/2021). Đi cùng Đoàn còn có đại diện lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã, lãnh đạo Ban Dân Vận Thị ủy, Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã.
Phát biểu tại buổi đến thăm, đồng chí Võ Thanh Hùng đã đã gửi lời thăm hỏi ân cần và chúc mừng Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã và đồng bào phật tử nhân kỷ niệm 40 năm Ngày thành lập Giáo hội Phật giáo Việt Nam; đánh giá cao những đóng góp của Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ trong thời gian qua, đặc biệt là trong công tác phòng, chống dịch Covid-19. Bên cạnh việc chấp hành các quy định về phòng, chống dịch, Ban trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã, các chùa và chức sắc, đồng bào phật tử phật giáo trên địa bàn thị xã đã có sự ủng hộ, hỗ trợ cả về tinh thần và vật chất để giúp đỡ nhiều hoàn cảnh khó khăn.

Thay mặt lãnh đạo thị xã, đồng chí Võ Thanh Hùng đã gửi lời thăm hỏi ân cần và chúc mừng tới Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã, chư tăng, phật tử nhân kỷ niệm 40 năm Ngày thành lập Giáo hội Phật giáo Việt Nam. Chúc Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã tiếp tục phát huy truyền thống tốt đẹp, đồng hành cùng chính quyền và nhân dân thị xã trong xây dựng, phát triển kinh tế - xã hội của thị xã, đặc biệt là trong công tác an sinh xã hội, từ thiện nhân đạo./.
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