UBND thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị công bố
quyết định về công tác cán bộ
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Sáng ngày 08/11/2021, UBND thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị công bố quyết định về công tác cán bộ. Dự Hội nghị có đồng chí Vũ Minh Tâm, Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã, chủ trì Hội nghị; đồng chí Nguyễn Văn Công, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã; đồng chí Nguyễn Viết Thanh, Thị ủy viên, Chánh Văn phòng thị xã; lãnh đạo, viên chức Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp thị xã.

Tại Hội nghị, đồng chí Trưởng Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã công bố quyết định của Chủ tịch UBND thị xã về việc điều động ông Nguyễn Viết Mân, Phó Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch UBND Phường Nguyễn Nghiêm đến nhận công tác tại Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp thị xã và bổ nhiệm giữ chức vụ Phó Giám đốc Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp thị xã trong thời hạn 05 năm, kể từ ngày 08/11/2021.
 


Phát biểu tại Hội nghị, đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã đề nghị Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp tạo mọi điều kiện thuận lợi để đồng chí Nguyễn Viết Mân sớm tiếp cận và thực hiện nhiệm vụ mới được phân công; đồng thời, đề nghị đồng chí Nguyễn Viết Mân cố gắng phát huy kinh nghiệm công tác, năng lực chuyên môn để thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ được giao, xây dựng đơn vị đoàn kết, thống nhất, hoàn thành tốt các nội dung chương trình công tác năm 2021 và trong những năm tới.   

Phát biểu nhận nhiệm vụ, đồng chí Nguyễn Viết Mân hứa sẽ tiếp tục phát huy tinh thần trách nhiệm, tích cực nghiên cứu, trau đồi kiến thức thuộc lĩnh vực được phân công, nhanh chóng tiếp cận nhiệm vụ mới và cùng với tập thể đơn vị hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao./.
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