Trao tặng 02 tấn lúa giống cho các xã, phuường bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19
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Hưởng ứng lời kêu gọi “Toàn dân tham gia đóng góp, ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19” của Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh, sáng ngày 09/11/2021, Trung tâm giống tỉnh Quảng Ngãi phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã, Phòng Kinh tế thị xã tổ chức trao tặng 02 tấn lúa giống Thiên Hương 6 (QNg6) cho bà con nông dân các xã, phường bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 trên địa bàn thị xã Đức Phổ gồm: Phổ Khánh (500kg), Phổ Thạnh (500kg) và Phổ Châu (01 tấn). Tổng trị giá của đợt trao tặng lúa giống lần này 40 triệu đồng, do Trung tâm giống tỉnh hỗ trợ.

Thiên Hương 6 hay còn gọi là QNg6 là một giống lúa thuần, có chất lượng gạo tốt, cơm ngon do Trung tâm giống tỉnh Quảng Ngãi chọn tạo, đã được Cục Trồng trọt – Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn công nhận lưu hành và cấp bằng Bảo hộ giống cây trồng. 
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Bên cạnh đó, giống lúa này cũng đã được đưa vào cơ cấu giống chủ lực của tỉnh Quảng Ngãi từ vụ Hè - Thu 2021. Vì thế, việc hỗ trợ lúa giống Thiên Hương 6 không chỉ góp phần giúp bà con nông dân các xã, phường Phổ Khánh, Phổ Thạnh và Phổ Châu vơi bớt khó khăn do dịch bệnh gây ra mà còn giúp phổ biến giống lúa mới có chất lượng đến người nông dân, giúp bà con nông dân cải thiện thu nhập./.
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