Thị xã Đức Phổ triển khai nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022
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Sáng ngày 06/12/2021, Đảng ủy quân sự thị xã Đức Phổ tổ chức hội nghị đề ra nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương và xây dựng Đảng bộ năm 2022. Tham dự hội nghị có Thượng tá Lương Đình Chung - Phó Bí thư Đảng ủy, Chính ủy Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh, đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ, các Ủy viên Đảng ủy quân sự thị xã và Bí thư Đảng ủy các xã, phường trên địa bàn thị xã. Đồng chí Nguyễn Kiên - Bí Thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã, Bí thư Đảng ủy quân sự thị xã chủ trì hội nghị. 


Tại hội nghị, Trung tá Phạm Ngọc Thiện - Phó Bí thư Đảng ủy, Chính trị viên Ban Chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ quán triệt Chỉ thị của Thị ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác quốc phòng - quân sự năm 2022 và trình bày dự thảo nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ năm 2022 của Đảng ủy quân sự thị xã.

Trong năm 2021, các tiềm lực trong khu vực phòng thủ được xây dựng vững mạnh; huy động quân nhân dự bị, dân quân, tự vệ tham gia huấn luyện trên 95%; duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Đảng ủy quân sự thị xã lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện tốt các khâu, các bước trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ, giao quân đảm bảo an toàn. Lực lượng vũ trang thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Covid-19; chuẩn bị và phục vụ 05 khu cách ly tập trung của thị xã để tiếp nhận, cách ly y tế trên 2.000 người; hướng dẫn Ban Chỉ huy quân sự các xã, phường chuẩn bị 21 khu cách ly tập trung và tiếp nhận, phục vụ các ly hơn 2.500 người. Đảng ủy quân sự thị xã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt công tác dân vận, đền ơn đáp nghĩa; thường xuyên bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và trình độ sẵn sàng chiến đấu cho cán bộ, chiến sĩ trong lực lượng vũ trang thị xã. Ban Chỉ huy quân sự thị xã tiến hành đăng ký, quản lý, sắp xếp biên chế vào các đơn vị dự bị động viên đúng quy định; xây dựng lực lượng dân quân, tự vệ đủ số lượng và có chất lượng; nâng cao chất lượng xây dựng cơ quan, đơn vị vững mạnh toàn diện...
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Bên cạnh kết quả đạt được vẫn còn hạn chế nhất định, đó là tỷ lệ thanh niên tham gia khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự còn thấp; công tác quản lý thanh niên trúng tuyển chưa chặt chẽ, giao quân chưa đạt chỉ tiêu; tạo nguồn trong tuyển quân đạt thấp. 


Tham gia thảo luận về nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương và xây dựng Đảng bộ năm 2022, các đại biểu cho rằng Đảng ủy một số xã, phường cần quan tâm đào tạo Phó Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự địa phương; chú trọng công tác gọi công dân nhập ngũ nhằm đảm bảo chỉ tiêu trên giao. Các cấp ủy Đảng cần chú trọng phát triển đảng viên trong lực lượng dân quân, tự vệ.

Phát biểu kết luận hội nghị, đồng chí Nguyễn Kiên - Bí Thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã, Bí thư Đảng ủy quân sự thị xã yêu cầu cơ quan liên quan cần tăng cường công tác tuyên truyền, huy động thanh niên tham gia khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự; quản lý chặt chẽ những thanh niên đạt yêu cầu về sức khỏe nhằm hoàn thành tốt công tác gọi công dân nhập ngũ theo chỉ tiêu trên giao; chuẩn bị chu đáo để việc diễn tập diễn ra thuận lợi và đạt chất lượng cao; tạo nguồn cán bộ quân sự các xã, phường, chú trọng công tác phát triển đảng viên mới trong lực lượng dân quân tự vệ./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ 
