Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ tổ chức Hội nghị lần thứ 7 khóa XXI
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Chiều ngày 06/12/2021, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ đã tổ chức Hội nghị Thị ủy lần thứ 7, khóa XXI ((mở rộng) để đánh giá tình hình nhiệm vụ năm 2021, triển khai những nhiệm vụ trọng tâm năm 2022; cho ý kiến về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 05 năm 2021-2025 và một số nội dung quan trọng khác. Hội nghị do đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Vũ Minh Tâm - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã chủ trì. Dự hội nghị có đại diện lãnh đạo Ủy ban Kiểm tra, Ban Nội chính Tỉnh ủy; các đồng chí trong Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã khóa XXI; Bí thư Đảng ủy các xã, phường. 
Năm 2021, thị xã Đức Phổ đối mặt với nhiều khó khăn, thách thức, đặc biệt là dịch Covid-19 bùng phát ở các xã, phường đã ảnh hưởng rất lớn đến các hoạt động kinh tế, xã hội và đời sống Nhân dân. Tuy nhiên, Thị ủy, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị; phòng chống dịch bệnh Covid-19 đạt được những kết quả quan trọng.

Về công tác xây dựng Đảng, trong năm 2021, Thị ủy Đức Phổ đã ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026 trên địa bàn thị xã. Công tác kiểm tra, giám sát các tổ chức đảng và đảng viên được tăng cường. Thị ủy Đức Phổ đã kết nạp 69 đảng viên mới, công nhận 72 đảng viên chính thức… Mặt trận Tổ quốc, các hội đoàn thể tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động và tăng cường giám sát, phản biện xã hội.
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Về công tác phòng, chống dịch Covid-19: trước tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến rất phức tạp, Ban Thường vụ Thị ủy, Thường trực Thị ủy, UBND thị xã đã chỉ đạo tập trung huy động cả hệ thống chính trị để thực hiện các giải pháp phòng, chống dịch theo các chủ trương, chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh; tập trung chỉ đạo triển khai tiêm vắc xin phòng Covid-19 theo hướng dẫn của cấp trên…

Về phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh: Trong năm 2021, tổng giá trị sản xuất ước đạt 26.210 tỷ đồng, đạt 93,3% kế hoạch, tăng 3,1% so với cùng kỳ năm trước. Tổng thu ngân sách trên địa bàn ước đạt hơn 257 tỷ đồng, đạt trên 90% so với dự toán năm. Công tác phòng, chống dịch bệnh và chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân được tập trung chỉ đạo thực hiện, đặc biệt đã huy động cả hệ thống chính trị để chỉ đạo thực hiện quyết liệt, thần tốc các giải pháp về phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn. Công tác đền ơn đáp nghĩa, an sinh xã hội được thực hiện kịp thời, đúng quy định. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn thị xã được giữ vững.

Năm 2022, Thị ủy, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ sẽ tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của các cấp ủy, tổ chức đảng; hiệu lực, hiệu quả hoạt động của chính quyền; đẩy mạnh cải cách hành chính; chú trọng phát triển văn hóa, bảo đảm an sinh xã hội và đời sống của người dân, nhất là người có công, người nghèo, người yếu thế; thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch bệnh; tận dụng tối đa cơ hội để phục hồi và đẩy mạnh phát triển kinh tế - xã hội; giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội; đẩy mạnh công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; thực hiện toàn diện, có hiệu quả các nhiệm vụ, chú trọng các nhiệm vụ trọng tâm, đột phá; phấn đấu hoàn thành toàn diện các mục tiêu, nhiệm vụ năm 2022.
Tại Hội nghị, các đại biểu cũng đã thảo luận và thông qua Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 05 năm 2021-2025; thảo luận và cho ý kiến về kết quả thực hiện công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng năm 2021; phương hướng, nhiệm vụ năm 2022./.
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