Đại hội đại biểu Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ 
lần thứ V, nhiệm kỳ 2021-2026
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Sáng ngày 09/11/2021, tại chùa Phước Lâm, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã tổ chức Đại hội đại biểu Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã lần thứ V, nhiệm kỳ 2021-2026. Tham dự Đại hội có đồng chí Nguyễn Thái Hiệp, Phó Giám đốc Sở Nội vụ, Trưởng Ban Tôn giáo tỉnh; đồng chí Võ Thanh Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch UBND thị xã; đồng chí Võ Văn Sáu, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận Thị ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã; đại diện lãnh đạo Phòng an ninh đối nội PA02, Công an tỉnh; lãnh đạo Công an thị xã; đại diện lãnh đạo UBND phường Nguyễn Nghiêm, Phổ Ninh; các Trưởng, Phó Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo tỉnh Quảng Ngãi cùng với 50 đại biểu tham dự đại hội.
Đại hội đã nhất trí thông qua báo cáo tổng kết hoạt động Phật sự nhiệm kỳ 2016-2021 và phương hướng nhiệm vụ hoạt động Phật sự nhiệm kỳ 2021-2026. Đại hội nhất trí suy cử tân Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ lần thứ V, nhiệm kỳ 2021-2026 gồm 14 thành viên, Thượng tọa Thích Tâm Lạc tái đắc cử Trưởng Ban Trị sự.
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Phát biểu tại Đại hội, đại diện lãnh đạo địa phương, đồng chí Võ Văn Sáu đã chúc mừng tân Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã lần thứ V, nhiệm kỳ 2021-2026. Đánh giá cao những thành quả đạt được của Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã trong nhiệm kỳ qua; ghi nhận đóng góp của Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã trong xây dựng và phát triển kinh tế xã hội địa phương, nhất là trong công tác an sinh xã hội; tin tưởng và mong muốn Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã nhiệm kỳ mới tiếp tục phát huy và cùng đồng hành với địa phương trong việc xây dựng vững chắc khối đại đoàn kết toàn dân tộc. Vận động và hướng dẫn tăng ni, tín đồ phật tử hoạt động, sinh hoạt tôn giáo đúng tôn chỉ, mục đích, đường hướng hành đạo của Giáo hội Phật giáo Việt Nam và pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động do chính quyền và Mặt trận, đoàn thể các cấp phát động, góp phần xây dựng thị xã Đức Phổ ngày càng phát triển.
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Tại Đại hội, Ban Trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã đã trao số tiền 50 triệu đồng cho Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ để hỗ trợ xây dựng nhà tình thương cho hộ khó khăn về nhà ở trên địa bàn thị xã./.
                      Ban Dân vận Thị ủy
