Thị xã Đức Phổ triển khai nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022
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Sáng ngày 13/12/2021, UBND thị xã Đức Phổ tổ chức hội nghị triển khai nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022. Tham dự hội nghị có Trung tá Trần Thế Phan - Phó Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Quảng Ngãi; đại diện Mặt trận, các ban, ngành, hội, đoàn thể ở thị xã, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn cùng lãnh đạo và Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự các xã, phường. Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ Vũ Minh Tâm và Thượng tá Trần Văn Vinh - Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự thị xã chủ trì hội nghị.

Trong năm 2021, lực lượng vũ trang thị xã Đức Phổ duy trì nghiêm chế dộ trực sẵn sàng chiến đấu; xây dựng kế hoạch và tổ chức luyện tập các phương án sẵn sàng chiến đấu bảo vệ an toàn tuyệt đối các mục tiêu trong dịp lễ, Tết, các sự kiện quan trọng của đất nước và địa phương. Ban Chỉ huy quân sự thị xã tham mưu xử lý kịp thời các tình huống xảy ra, không để bị động, bất ngờ; chỉ đạo các cơ quan, đơn vị làm tốt công tác chuẩn bị huấn luyện, làm mới và củng cố mô hình học cụ, thao trường bảo đảm cho nhiệm vụ huấn luyện; tổ chức huấn luyện đúng theo kế hoạch. Cơ quan quân sự thị xã cũng chú trọng công tác xây dựng lực lượng, xây dựng chính quy; phối hợp với chính quyền địa phương giúp Nhân dân thu hoạch lúa bị ngập do bão số 5 gây ra; phối hợp với Mặt trận và các hội, đoàn thể tổ chức "Gian hàng 0 đồng" tại phường Phổ Thạnh hỗ trợ bà con khó khăn trong thời gian phong tỏa phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Đơn vị còn chuẩn bị cơ sở vật chất và phục vụ tại khu cách ly tại Trường cao đẳng Việt Nam - Hàn Quốc - Quảng Ngãi; tham gia phục vụ tại một số khu cách ly y tế tập trung trên địa bàn; tham gia chốt kiểm tra, phòng, chống dịch tại đèo Bình Đê...
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Bên cạnh kết quả đạt được vẫn còn những hạn chế nhất định. Đó là công tác tuyển quân năm 2021 chưa đảm bảo chỉ tiêu trên giao, việc xử lý các trường hợp chống khám, chống lệnh gọi nhập ngũ chưa kiên quyết, triệt để; nhận thức của thanh niên về nghĩa vụ, trách nhiệm trong thực hiện nghĩa vụ quân sự còn hạn chế. Công tác chọn nguồn quân nhân dự bị đi đào tạo các trường còn gặp nhiều khó khăn...

Tại hội nghị, Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Quảng Ngãi, UBND thị xã Đức Phổ, Ban Chỉ huy quân sự thị xã khen thưởng cho 10 tập thể và 26 cá nhân hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2021. Lãnh đạo Ban Chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ phát động phong trào thi đua thực hiện nhiệm vụ quân sự quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022 với chủ đề: "Đoàn kết - Mẫu mực - Kỷ cương - Linh hoạt - Sáng tạo - Quyết thẳng". 
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Kết luận hội nghị, Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ Vũ Minh Tâm yêu cầu các cấp, ngành chức năng cần tập trung hoàn thành tốt công tác tuyển quân năm 2022; phải thực hiện tốt hơn nữa công tác trực sẵn sàng chiến đấu; nâng cao chất lượng hoạt động của dân quân thường trực; tiếp tục xây dựng cơ quan quân sự thị xã vững mạnh toàn diện; chú trọng thực hiện tốt công tác hậu phương - quân đội... đẩy mạnh phong trào thi đua quyết thắng để hoàn thành tốt nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương năm 2022./. 
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