Khánh thành và bàn giao Thư viện Trường THCS Phổ Vinh
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Chiều ngày 22/12/2021, tại Trường THCS Phổ Vinh, Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh phối hợp với Tổ chức Dự án Thư viện Việt Nam tổ chức lễ khánh thành và bàn giao Thư viện Trường THCS Phổ Vinh. Dự lễ có đồng chí Nguyễn Thị Ánh Lan – Giám đốc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh; lãnh đạo Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ đã đến dự và cắt băng khánh thành Thư viện.

Thư viện Trường THCS Phổ Vinh được xây dựng trong khuôn viên trường với diện tích 100m2 , quy mô 02 tầng gồm 02 phòng đọc với đầy đủ các trang thiết bị như kệ sách, máy tính, máy in, tivi… và rất nhiều loại sách, báo, truyện… Tổng kinh phí của dự án trên 1,3 tỷ đồng do Tổ chức Dự án Thư viện Việt Nam hỗ trợ.
Thư viện Trường THCS Phổ Vinh hoàn thành, đưa vào sử dụng sẽ góp phần giúp cho nhà trường phấn đấu đạt Trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 cũng như giúp cho hơn 870 em học sinh và cán bộ, giáo viên của 2 Trường Tiểu học và Trường THCS Phổ Vinh có thêm điều kiện học tập, cập nhập, bổ sung kiến thức mới và rèn luyện kỹ năng, thói quen đọc sách.
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Cũng tại buổi Lễ, Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh đã trao tặng 4.000 cuốn tập vở cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn tại 03 trường gồm Trường Tiểu học và THCS Phổ Châu; Trường THCS Phổ Thạnh và Trường THCS Phổ Vinh./.
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