Lãnh đạo thị xã thăm và chúc mừng Chi hội thánh Tin lành nhân dịp Giáng sinh
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Chiều ngày 23/12/2021, lãnh đạo của Thị ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ do đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ làm trưởng đoàn đã đến thăm, chúc mừng Chi hội thánh Tin lành Đức Phổ nhân dịp lễ Giáng sinh năm 2021. 


Tại buổi đến thăm, lãnh đạo thị xã Đức Phổ chúc Mục sư Võ Đình Quang và đồng bào tín đồ Tin lành trên địa bàn thị xã đón một mùa Giáng sinh an lành, hạnh phúc; mong muốn đồng bào tín đồ Tin lành trên địa bàn thị xã tiếp tục thực hiện tốt phương châm “Sống phúc âm giữa lòng dân tộc, kính Chúa, yêu nước”; tích cực thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; hưởng ứng các phong trào thi đua yêu nước, góp phần vào công cuộc đổi mới, củng cố khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc cũng như thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

Thay mặt đồng bào tín đồ Tin lành trên địa bàn thị xã, Mục sư Võ Đình Quang cảm ơn sự quan tâm của lãnh đạo thị xã và khẳng định sẽ tiếp tục vận động đồng bào tín đồ Tin lành thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia các phong trào thi đua; sống tốt đời đẹp đạo; đoàn kết, chung tay góp sức xây dựng quê hương Đức Phổ ngày càng giàu mạnh và tiếp tục thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo khuyến cáo của Bộ Y tế.
Trước đó, ngày 22/12/2021, lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ đã đến thăm hỏi, tặng quà cho 08 gia đình đồng bào tín đồ Tin lành thuộc diện hộ nghèo trên địa bàn thị xã./.
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