Đại hội đại biểu lần thứ 8, nhiệm kỳ 2021 - 2026 của Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ thành công tốt đẹp
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Sáng ngày 24/12/2021, Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ tổ chức Đại hội đại biểu lần thứ 8, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Tham dự Đại hội có đồng chí Phạm Ngọc Thành - Phó Chủ tịch, phụ trách Hội Chữ thập đỏ tỉnh Quảng Ngãi. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ, đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy, đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã, đồng chí Võ Thanh Hùng - Phó Chủ tịch UBND thị xã, đồng chí Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận Thị uỷ, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã cùng đại diện các cơ quan, ban, ngành, hội, đoàn thể và hơn 80 đại biểu chính thức đại diện cho hơn 3.500 hội viên Hội Chữ thập đỏ trên địa bàn thị xã.


Trong nhiệm kỳ qua, Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ đã chú trọng công tác xây dựng, củng cố tổ chức Hội. Đến nay, trên địa bàn thị xã Đức Phổ có 18 cơ sở Hội với hơn 3.500 hội viên, 3.600 thanh thiếu niên Chữ thập đỏ. Bên cạnh đó, Hội cũng chú trọng công tác cứu trợ khẩn cấp và trợ giúp nhân đạo; công tác phòng ngừa, ứng phó thiên tai; chăm sóc sức khỏe, sơ cấp cứu ban đầu, hiến máu nhân đạo...
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Nhiệm kỳ qua, các cấp Hội tích cực vận động đơn vị, nhà hảo tâm chung tay giúp đỡ cho những người có hoàn cảnh khó khăn với tổng giá trị gần 11,5 tỷ đồng. Trong đó, phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” vận động và trao tặng gần 6.500 suất quà với giá trị trên 2,6 tỷ đồng; hỗ trợ gần 700 triệu đồng xây dựng nhà Chữ thập đỏ cho hộ nghèo... Cán bộ Hội viết tin, bài đăng trên mạng xã hội kêu gọi, quyên góp hơn 3,8 tỷ đồng giúp đỡ những người có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, bị bệnh hiểm nghèo. Hội tích cực vận động các đơn vị, nhà hảo tâm hỗ trợ kinh phí, hàng hóa phòng chống dịch bệnh Covid-19 với tổng giá trị hơn 960 triệu đồng. Trong nhiệm kỳ qua, các cấp Hội cũng đã phối hợp với đơn vị liên quan vận động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, lực lượng vũ trang và Nhân dân hiến trên 7.900 đơn vị máu, đạt 174% so với chỉ tiêu. 


Tại Đại hội, các đại biểu đã thảo luận và đề ra phương hướng, nhiệm vụ công tác Hội, nhiệm kỳ 2021-2026. 

Tham dự và phát biểu chỉ đạo tại Đại hội, đồng chí Nguyễn Kiên - Bí thư Thị ủy Đức Phổ đánh giá cao những kết quả mà Hội đã đạt được trong thời gian qua và lưu ý một số nhiệm vụ trọng tâm mà các cấp Hội cần thực hiện trong thời gian đến. Đó là cán bộ, hội viên cần tích cực tham gia các hoạt động thiện nguyện. Các cấp Hội cần phối hợp chặt chẽ với chính quyền, Mặt trận và các hội, đoàn thể trong hệ thống chính trị để nâng cao chất lượng hoạt động nhân đạo; cần tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân chung tay giúp đỡ những hoàn cảnh khó khăn. Trong quá trình hoạt động cần bám sát và thực hiện đúng các quy định. Các cấp ủy đảng, chính quyền cần tích cực huy động cán bộ, đảng viên tham gia hoạt động nhân đạo... góp phần vào sự ấm no, hạnh phúc của Nhân dân trên địa bàn thị xã Đức Phổ. 
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Đại hội đã bầu 29 thành viên vào Ban chấp hành khóa 8, bầu Ban Thường vụ gồm 9 thành viên, bầu Đoàn đại biểu dự đại hội Chữ thập đỏ tỉnh Quảng Ngãi nhiệm kỳ 2022 - 2027 gồm 14 thành viên. Ông Nguyễn Minh Cảnh được bầu làm Chủ tịch Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Đại hội cũng đã suy tôn Chủ tịch UBND thị xã Vũ Minh Tâm làm Chủ tịch danh dự Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ, nhiệm kỳ 2021 - 2026. 


Tại Đại hội, Hội Chữ thập đỏ thị xã vinh dự nhận Cờ thi đua Đơn vị xuất sắc trong công tác hội, nhiệm kỳ 2016 - 2021 do Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam trao tặng. Hội Chữ thập đỏ tỉnh Quảng Ngãi và Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ tặng giấy khen cho 10 tập thể và 15 cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ, nhiệm kỳ 2016 - 2021. 
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Cũng tại Đại hội, Ban Chấp hành Hội Chữ thập đỏ thị xã Đức Phổ khóa 8 tổ chức lễ phát động phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam, Xuân Nhâm Dần 2022” và các đại biểu đã chung tay hỗ trợ trực tiếp tại Đại hội với số tiền hơn 16 triệu đồng; Hội Chữ thập đỏ tỉnh Quảng Ngãi hỗ trợ 100 suất quà để trao tặng cho người nghèo và nạn nhân bị phơi nhiễm chất độc hóa học.  

Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ

