Đoàn Thanh niên thị xã Đức Phổ triển khai nhiệm vụ công tác Đoàn năm 2022
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Chiều ngày 07/01/2022, Đoàn Thanh niên thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2021, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. Dự Hội nghị có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã cùng các Ủy viên Ban Chấp hành Đoàn Thanh niên thị xã khóa XV và Bí thư, Phó Bí thư các cơ sở Đoàn trên địa bàn thị xã.
Năm 2021, công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trên địa bàn thị xã có những bước phát triển tích cực. Cán bộ Đoàn, Hội, Đội và đoàn viên thanh niên đã thể hiện tính năng động, sáng tạo, góp phần không nhỏ vào việc thực hiện có hiệu quả chương trình phát triển kinh tế - xã hội và phòng, chống dịch ở địa phương như cử đoàn viên thanh niên tham gia công tác kiểm tra thân nhiệt, khai báo y tế tại UBND xã, phường và các khu chợ; Đoàn thanh niên thị xã và các cơ sở Đoàn triển khai làm hơn 3.000 mặt nạ ngăn giọt bắn và 100 tai giả đeo khẩu trang hỗ trợ các lực lượng chống dịch; vận động đoàn viên thanh niên và các nhà hảo tâm đóng góp tặng 163 suất quà cho người già và hộ dân có hoàn cảnh khó khăn bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh covid-19 với tổng trị giá hơn 39 triệu đồng; hỗ trợ công tác tiêm phòng vắc xin Covid-19;... Bên cạnh đó, các cấp bộ Đoàn trên địa bàn thị xã còn làm tốt công tác đồng hành cùng thanh niên trong học tập, khởi nghiệp, lập nghiệp… Đoàn Thanh niên thị xã và các cơ sở Đoàn cũng đã phối hợp tổ chức chương trình “Tiếp sức mùa thi” tại các trường THPT trên địa bàn; nhận đỡ đầu 23 em học sinh với mức hỗ trợ từ 200-300 nghìn đồng mỗi tháng…
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Cũng tại Hội nghị, các đại biểu đã thảo luận và đề ra phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2022.
Dự và phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã ghi nhận và biểu dương những kết quả mà các cấp bộ Đoàn trên địa bàn thị xã đã đạt được trong năm 2021, nhất là trong công tác phòng, chống dịch Covid-19. Về những nhiệm vụ trọng tâm mà các cấp bộ Đoàn trên địa bàn thị xã cần tập trung thực hiện để hoàn thành tốt công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2022, đồng chí Bí thư Thị ủy yêu cầu Đoàn Thanh niên thị xã và các cơ sở Đoàn cần làm tốt công tác chuẩn bị cho Đại hội Đoàn cấp cơ sở và cấp thị xã, nhiệm kỳ 2022 - 2027; thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên thanh niên thực hiện tốt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tổ chức thực hiện tốt các phong trào thi đua. Trọng tâm là tuyên truyền Luật Nghĩa vụ quân sự, pháp luật về phòng chống ma túy, an toàn giao thông và phòng, chống dịch Covid-19; tiếp tục củng cố tổ chức Đoàn, chất lượng đoàn viên, cán bộ đoàn; tăng cường bồi dưỡng, cập nhật kiến thức cho cán bộ Đoàn…
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Tại Hội nghị, có 02 tập thể và 02 cá nhân được nhận Bằng khen của Tỉnh Đoàn Quảng Ngãi; 29 tập thể và 29 cá nhân được nhận Giấy khen của Đoàn Thanh niên thị xã vì đã có nhiều đóng góp cho công tác Đoàn và phong trào thiếu nhi năm 2021; 18 tập thể và 18 cá nhân cán bộ Đoàn đã được nhận Giấy khen của Đoàn Thanh niên thị xã vì đã có thành tích xuất sắc trong công tác phòng, chống dịch Covid-19 năm 2021./.
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