UBND thị xã Đức Phổ triển khai nhiệm vụ giải pháp năm 2022 và một số nhiệm vụ liên quan đến việc tổ chức các hoạt động Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022
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Sáng ngày 10/01/2022, UBND thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị triển khai nhiệm vụ, giải pháp thực hiện kế hoạch kinh tế - xã hội năm 2022 và triển khai một số nhiệm vụ liên quan đến việc tổ chức các hoạt động Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022. Hội nghị do đồng chí Vũ Minh Tâm - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã chủ trì. Tham dự hội nghị có đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã; đồng chí Nguyễn Thị Kiều - Phó Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Võ Minh Vương - Phó Chủ tịch UBND thị xã; đại diện lãnh đạo các Ban HĐND thị xã; Ủy viên UBND thị xã; Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị thuộc UBND thị xã; đại diện lãnh đạo Kho bạc Nhà nước Đức Phổ, Chi cục thuế khu vực Đức Phổ - Ba Tơ, Chi cục Thống kê thị xã, Đồn Biên phòng Sa Huỳnh, Phổ Quang, Trạm Quản lý Thủy nông số 6, Trung tâm Y tế thị xã, Bệnh viện đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm, Hội Chữ thập đỏ thị xã, Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh Đức Phổ; Bí thư, Chủ tịch UBND các xã, phường.
Tại Hội nghị, các đại biểu đã được nghe đại diện lãnh đạo Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã trình bày tóm tắt dự thảo Quyết định quy định về tổ chức thực hiện dự toán ngân sách Nhà nước năm 2022, dự thảo Quyết định về việc giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022; nghe đại diện lãnh đạo các Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội, Quản lý đô thị, Văn hóa và Thông tin, UBND các xã, phường theo chức năng, nhiệm vụ báo cáo công tác chuẩn bị cho các hoạt động văn hóa, thể thao; tình hình thực hiện an sinh xã hội cũng như công tác trang trí dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022.
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Cũng tại hội nghị, các đại biểu tham dự đã tham gia thảo luận về các dự thảo Quyết định đã trình bày và một số vấn đề quan trọng như việc về đích nông thôn mới của 2 xã Phổ Nhơn, Phổ Khánh; việc chăm lo Tết cho gia đình chính sách, hộ nghèo, hộ khó khăn trên địa bàn; việc thu – chi ngân sách năm 2022…

Dự và phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị, đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy ghi nhận những kết quả về kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh mà thị xã Đức Phổ đã nỗ lực đạt được trong năm 2021. Đồng thời, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Thị ủy cũng yêu cầu UBND các cấp trên địa bàn thị xã cần làm tốt một số nhiệm vụ trọng tâm để hoàn thành các chỉ tiêu đã đề ra trong năm 2022. Đó là cần bám sát và triển khai thực hiện các Kết luận của Tỉnh ủy, Thị ủy Đức Phổ cũng như Nghị quyết của HĐND thị xã để thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2022; quán triệt, xây dựng kế hoạch cụ thể thực hiện 03 Nghị quyết chuyên đề của Thị ủy đã ban hành; đổi mới công tác chỉ đạo, điều hành theo hướng có trọng tâm, trọng điểm trong việc phát triển kinh tế, xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh tại địa phương…
Kết luận Hội nghị, đồng chí Vũ Minh Tâm đề nghị các cơ quan, ban, ngành, UBND các xã, phường cần triển khai ngay và có hiệu quả các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19, nhất là trong dịp trước, trong và sau Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022; song song đó, xây dựng kế hoạch từng bước phục hồi kinh tế của địa phương; các cơ quan chuyên môn tham mưu triển khai việc lập quy hoạch chung thị xã Đức Phổ và các nghĩa trang Nhân dân theo quy định; đẩy mạnh tái cơ cấu ngành nông nghiệp, gắn với xây dựng chương trình mỗi xã một sản phẩm. Về công tác thu ngân sách, các cơ quan, ban, ngành liên quan cần xây dựng kế hoạch, lộ trình thu ngân sách ngay từ đầu năm 2022; thực hiện nghiêm Quy chế dân chủ cơ sở khi triển khai các công trình, dự án tại địa phương. Về giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã cần triển khai có hiệu quả, linh hoạt các hình thức dạy và học phù hợp, đảm bảo an toàn phòng, chống dịch Covid-19. Về công tác tuyển quân, các địa phương cần tăng cường hơn nữa việc quản lý chặt chẽ số thanh niên đã trúng tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2022. Chủ tịch UBND thị xã Vũ Minh Tâm cũng nhấn mạnh UBND các cấp trên địa bàn thị xã cần tăng cường công tác kiểm tra chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính nhằm nâng cao chất lượng trong công việc của cán bộ, công chức, viên chức…Về việc triển khai các hoạt động đón Tết Nguyên đán Nhâm Dần, Chủ tịch UBND thị xã yêu cầu các cơ quan, đơn vị, ban, ngành liên quan cần triển khai các hoạt động vui xuân đón Tết an toàn, tiết kiệm, đảm bảo các điều kiện phòng, chống dịch; đồng thời, chăm lo Tết chu đáo cho các gia đình người có công, hộ nghèo, người già neo đơn, người khuyết tật… các hộ gia đình khó khăn, kể cả những gia đình có hoàn cảnh khó khăn từ các tỉnh, thành khác trở về quê nhà Đức Phổ trong dịp Tết Nguyên đán năm nay./.
                                       Thúy Yến - Trung tâm TT-VH-TT thị xã
