Giám đốc Công an tỉnh thăm, tặng quà Tết các gia đình chính sách, hộ nghèo ở thị xã Đức Phổ
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Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhầm Dần 2022, sáng ngày 13/01/2022, Đoàn công tác của Tỉnh ủy - HĐND - UBND - Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Quảng Ngãi do đồng chí Đại tá Phan Công Bình - Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Giám đốc Công an tỉnh làm trưởng đoàn đã về thăm, tặng quà Tết cho các gia đình chính sách, hộ nghèo trên địa bàn thị xã Đức Phổ. Đi cùng Đoàn về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Võ Thanh Hùng - Phó Chủ tịch UBND thị xã và lãnh đạo Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội thị xã.
Đoàn đã đến thăm, chúc Tết tại 05 gia đình chính sách, hộ nghèo tại các xã, phường gồm: Phổ Thuận, Phổ Văn, Phổ An, Phổ Quang và Nguyễn Nghiêm. Tại các nơi đến thăm, thay mặt Đoàn công tác, Đại tá Phan Công Bình đã ân cần thăm hỏi, động viên, tặng quà và chúc Tết các gia đình; mong muốn các gia đình tiếp tục phát huy truyền thống của quê hương anh hùng, cố gắng lao động sản xuất để nâng cao đời sống cho gia đình. Đồng thời, đề nghị chính quyền địa phương cần tiếp tục quan tâm hơn nữa đến các gia đình chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn.
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Dịp này, Đoàn cũng đã đến dâng hương tưởng nhớ đồng chí Nguyễn Nghiêm - Bí thư Tỉnh ủy đầu tiên của tỉnh Quảng Ngãi, đồng chí Phạm Xuân Hòa - nguyên Bí thư Tỉnh ủy Quảng Ngãi, đồng chí Đoàn Nhật Nam - nguyên Chủ tịch UBND tỉnh và đồng chí Phạm Quy - nguyên Bí thư Xứ ủy Trung kỳ; thăm, chúc tết cán bộ, chiến sĩ Sư đoàn Bộ binh 307 - Quân khu 5, đóng quân tại xã Phổ Phong, thị xã Đức Phổ./.
Thúy Yến - Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ
