Thị ủy Đức Phổ tổ chức gặp mặt các thành viên Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm nhân dịp Xuân Nhâm Dần 2022
Sáng ngày 16/01/2021, Thị ủy Đức Phổ đã tổ chức buổi gặp mặt các thành viên Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm nhân dịp đón Xuân Nhâm Dần 2022. Dự buổi gặp mặt có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Vũ Minh Tâm - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã; đồng chí Nguyễn Thị Kiều - Phó Chủ tịch HĐND thị xã; các đồng chí lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thị ủy và 44 hội viên của Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm.
Báo cáo tại buổi gặp mặt, đồng chí Hoàng Nam Chu - Chủ nhiệm Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm đã thông tin về một số kết quả chủ yếu trong hoạt động của Câu lạc bộ trong năm 2021, phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. Trong năm 2021, tổng số hội viên của Câu lạc bộ là 44 hội viên; mặc dù dịch Covid-19 diễn biến phức tạp trên địa bàn thị xã Đức Phổ nhưng Câu lạc bộ vẫn duy trì tổ chức sinh hoạt 6 lần/năm. Về phương hướng, nhiệm vụ năm 2022, tranh thủ sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ, Câu lạc bộ không ngừng tăng cường công tác phát triển hội viên ở cơ sở để thành lập Tổ hội viên ở mỗi địa phương; tiếp tục đổi mới nội dung, chất lượng sinh hoạt, công tác tuyên truyền ngày càng hiệu quả….
          Phát biểu tại buổi gặp mặt, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy Đức Phổ ghi nhận và đánh giá cao những kết quả mà Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm đã đạt được trong thời gian qua và phương hướng nhiệm vụ trong thời gian đến. Câu lạc bộ đã luôn hoàn thành tốt vai trò là nơi tiếp nhận và phổ biến kịp thời những thông tin cần thiết, có định hướng của Đảng về những vấn đề thời sự, chính trị ở địa phương, trong tỉnh, trong nước và quốc tế; phản ánh những vấn đề lớn liên quan đến việc thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là những vấn đề dư luận xã hội quan tâm cho lãnh đạo địa phương nắm bắt kịp thời. Thay mặt lãnh đạo Thị ủy, đồng chí Bí thư Thị ủy Đức Phổ cũng đã thông tin một số kết quả về phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng trong năm 2021 và nhiệm vụ năm 2022, một số hoạt động cụ thể của địa phương để chuẩn bị cho Nhân dân đón Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022 vui tươi, đầm ấm và an toàn trong tình hình dịch Covid - 19 vẫn còn đang diễn biến hết sức phức tạp.          
          Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, thay mặt lãnh đạo thị ủy, đồng chí Bí thư Thị ủy đã trao 44 suất quà và chúc các hội viên Câu lạc bộ Nguyễn Nghiêm cùng gia đình đón xuân mới an khang, thịnh vượng. Bên cạnh đó, đồng chí Nguyễn Kiên cũng mong muốn tất cả hội viên của Câu lạc bộ tiếp tục phát huy tốt vai trò tuyên truyền, định hướng dư luận xã hội ở địa phương; kịp thời phản ánh những vấn đề bức xúc, dư luận quan tâm để lãnh đạo địa phương nghiên cứu, chỉ đạo kiểm tra, xử lý kịp thời./.
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