Thị xã Đức Phổ gặp mặt cán bộ lãnh đạo đã nghỉ hưu dịp Xuân Nhâm Dần 2022
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Sáng ngày 15/01/2022, Thị ủy, HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ tổ chức buổi gặp mặt cán bộ lãnh đạo thị xã Đức Phổ đã nghỉ hưu hiện đang sinh sống trên địa bàn nhân dịp Xuân Nhâm Dần 2022. Tham dự buổi gặp mặt có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã; Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã và các Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy cùng cán bộ lãnh đạo huyện Đức Phổ (nay là thị xã Đức Phổ) đã nghỉ hưu hiện đang sinh sống trên địa bàn. 


Tại buổi gặp mặt, đồng chí Nguyễn Kiên – Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã đã thông báo tình hình phát triển kinh tế - xã hội, an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trên địa bàn thị xã trong năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2022; kết quả thực hiện nghị quyết Đại hội Đảng bộ thị xã Đức Phổ lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2020 - 2025; công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19; công tác xây dựng Đảng, chính quyền và hệ thống chính trị... Nhân dịp xuân mới Nhâm Dần 2022, đồng chí Bí thư Thị ủy Đức Phổ chúc các đồng chí cán bộ lãnh đạo đã nghỉ hưu cùng gia đình sang năm mới dồi dào sức khỏe và gặp nhiều may mắn; mong muốn các đồng chí tiếp tục đóng góp những ý kiến tâm huyết để góp phần xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp. 
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Các đồng chí cán bộ lãnh đạo đã nghỉ hưu vui mừng với những kết quả mà thị xã đã đạt được trong năm 2021 và kiến nghị một số vấn đề cần phải giải quyết để xây dựng thị xã ngày càng phát triển. Đó là cần đề nghị cấp trên hỗ trợ kinh phí duy tu, bảo dưỡng  các hồ chứa nước nhằm đảm bảo nước phục vụ sản xuất và sinh hoạt của Nhân dân; điều tiết nước hợp lý để hạn chế lãng phí nước tưới và một số nội dung khác. 
Tại buổi gặp mặt, thay mặt lãnh đạo thị xã, đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ đã giải đáp những kiến nghị của đại biểu tham dự buổi gặp mặt; đồng thời thăm hỏi, tặng quà và chúc những cán bộ lãnh đạo đã nghỉ hưu hiện đang sinh sống trên địa bàn một năm mới an khang, thịnh vượng./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ
