Bí thư Thị ủy Đức Phổ tổ chức tiếp công dân
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Thực hiện Quy định số 11, ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân, sáng ngày 17/01/2022, tại Trụ sở tiếp công dân thị xã, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã đã tổ chức tiếp công dân trong tháng 01/2022. Dự buổi tiếp công dân còn có đồng chí Võ Minh Vương - Phó Chủ tịch UBND thị xã; đại diện lãnh đạo Ban Dân vận Thị ủy, Ủy ban Kiểm tra Thị ủy, Phòng Tài nguyên và Môi trường thị xã, Tòa án nhân dân thị xã; Bí thư, Chủ tịch UBND phường Phổ Ninh, Phổ Văn và các công dân đăng ký tiếp công dân lần này.
Tại buổi tiếp công dân, đã có 02 công dân đăng ký tiếp công dân. Ông Nguyễn Lưu Quang ở tổ dân phố An Ninh, phường Phổ Ninh kiến nghị chỉ đạo giải quyết việc ông có đấu giá trúng 02 lô đất gồm lô số 01 và lô số 02 tại Khu Dân cư Đồng Soi, thuộc đội 9, Phổ Ninh vào năm 2007. Tuy nhiên, hiện nay trên diện tích đất sát lô số 01 có một số cây bạch đàn của người dân tự ý trồng và đến nay đã lớn, cộng với đường dây điện của dự án RE2 đi dưới hàng cây bạch đàn nên nhiều năm nay, ông chưa thể xây dựng nhà ở. Ông Đặng Văn Bia ở tổ dân phố Đông Quang, phường Phổ Văn kiến nghị một số nội dung liên quan đến cán bộ địa chính phường Phổ Văn; đồng thời, yêu cầu hủy giấy chứng nhận quyền sử dụng đất do UBND huyện Đức Phổ (nay là UBND thị xã Đức Phổ) cấp cho ông ngày 15/11/2004 tại thửa đất số 281, tờ bản đồ số 7.
Trên cơ ở ý kiến của công dân, ý kiến của lãnh đạo các địa phương, các cơ quan chuyên môn và lãnh đạo UBND thị xã. Kết luận 02 vụ việc của công dân Nguyễn Lưu Quang và ông Đặng Văn Bia, đồng chí Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ chỉ đạo hai phường Phổ Văn, Phổ Ninh, các cơ quan chuyên môn, UBND thị xã theo chức năng, nhiệm vụ giải quyết 02 vụ việc trên theo đúng quy định của pháp luật. 
Tại buổi tiếp công dân, 02 công dân Nguyễn Lưu Quang và Đặng Văn Bia đồng tình, thống nhất với kết luận của đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã./.
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