Ủy ban MTTQ Việt Nam trao quà tết cho nạn nhân da cam và hội viên người mù khó khăn
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Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, chiều ngày 19/01/2022, tại Hội Nạn nhân chất độc da cam/Dioxin thị xã, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ tổ chức trao tặng quà tết cho hội viên Hội người mù và nạn nhân chất độc da cam có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã Đức Phổ.
Tại buổi trao quà, đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ đã gửi lời chúc đến các nạn nhân chất độc da cam và hội viên Hội người mù đón một năm mới an khang, thịnh vượng; động viên các nạn nhân da cam và hội viên người mù tiếp tục nỗ lực vươn lên trong cuộc sống. Dịp này, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã đã trao tặng 100 suất quà cho các nạn nhân chất độc da cam và hội viên Hội người mù có hoàn cảnh khó khăn của thị xã Đức Phổ. Mỗi suất quà trị giá 500.000 đồng tiền mặt từ nguồn hỗ trợ của ông Nguyễn Thành Lên, một người con của quê hương Phổ Ninh, hiện đang sinh sống và làm việc tại Thành phố Hồ Chí Minh.
Cũng trong sáng ngày 19/01/2022, Công ty Cổ phần đường Quảng Ngãi đã về trao tặng 130 suất quà tết cho các nạn nhân chất độc da cam có hoàn cảnh khó khăn của thị xã Đức Phổ. Mỗi suất quà trị giá 450.000 đồng gồm bánh kẹo tết và 300.000 đồng tiền mặt./.
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