Đại hội toàn thể Hội Đông y thị xã Đức Phổ lần thứ VII, nhiệm kỳ 2021-2026 thành công tốt đẹp!
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Sáng ngày 20/01/2022, Hội Đông y thị xã Đức Phổ tổ chức Đại hội toàn thể Hội Đông y thị xã Đức Phổ lần thứ VII, nhiệm kỳ 2021-2026. Tham dự Đại hội có ông Hạ Thế Phong - Chủ tịch Hội Đông y tỉnh; ông Võ Thanh Hùng - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã, đại diện lãnh đạo Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị xã, Ban Dân vận Thị ủy và hơn 30 đại biểu đại diện cho hơn 60 hội viên Hội Đông y thị xã.
Trong nhiệm kỳ 2016-2021, Hội Đông y thị xã đã chú trọng công tác xây dựng, củng cố tổ chức Hội; đến nay, trên địa bàn thị xã có 06 Chi hội, với 60 hội viên. Sau 05 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội Đông y các cấp, sự lãnh đạo của cấp ủy, chính quyền thị xã, hoạt động của Hội Đông y thị xã phát triển và hoạt động ngày càng đạt chất lượng, hiệu quả; thực hiện tốt chính sách quốc gia về y dược cổ truyền; công tác khám chữa bệnh bằng y học cổ truyền tại Bệnh viện đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm và các Trạm y tế ở các xã, phường đã có nhiều chuyển biến rõ nét. Hiện nay, 100% Trạm y tế xã, phường và Bệnh viện đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm có 01 cán bộ chuyên trách khám, chữa bệnh bằng phương pháp y học cổ truyền, vườn thuốc nam; có 13 phòng chẩn Y học cổ truyền tư nhân; hằng năm, có trên 20.000 lượt người đến khám và điều trị bằng y học cổ truyền tại tất cả các Trạm y tế, hơn 263.000 lượt người đến khám, điều trị bệnh tại các phòng chẩn trị tư nhân trên địa bàn thị xã. 
Phát biểu tại Đại hội, ông Võ Thanh Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã đã đánh giá cao những kết quả đạt được của Hội trong nhiệm kỳ qua, cũng như công tác chuẩn bị Đại hội của Hội Đông y thị xã, nhiệm kỳ 2021-2026; đồng thời yêu cầu trong nhiệm kỳ 2021 - 2026, Hội tiếp tục phát huy kết quả đạt được, nỗ lực phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ công tác Hội; xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể để thực hiện thắng lợi Nghị quyết mà Đại hội toàn thể Hội Đông y thị xã Đức Phổ lần thứ VII, nhiệm kỳ 2021-2026 đề ra, góp phần cùng ngành y tế của thị xã đáp ứng yêu cầu chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân.
Đại hội đã bầu Ban Chấp hành Hội Đông y thị xã khóa VII, nhiệm kỳ 2021-2026 gồm 11 ông, bà. Tại kỳ họp thứ nhất Ban Chấp hành đã bầu Ban Thường vụ, các chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch và Ban kiểm tra Hội Đông y thị xã Đức Phổ khóa VII, nhiệm kỳ 2021-2026; bầu đoàn đại biểu đi dự Đại hội cấp trên. Ông Dương Minh Chiếu tái cử Chủ tịch Hội Đông y thị xã nhiệm kỳ 2021-2026./.
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