Trao quà tết cho hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn tại thị xã Đức Phổ
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Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, sáng ngày 21/01/2022, Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Quảng Ngãi phối hợp với UBND thị xã Đức Phổ và các xã, phường tổ chức trao tặng quà tết cho hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã Đức Phổ. Dự và trao quà tết có đồng chí Đặng Văn Minh – Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh; đồng chí Bùi Đức Thọ - Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh và đại diện lãnh đạo các đơn vị tài trợ. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Nguyễn Kiên – Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Vũ Minh Tâm – Chủ tịch UBND thị xã; đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ cùng lãnh đạo các địa phương và các hộ gia đình được nhận quà tết đợt này.

Theo đó, 300 suất quà tết, mỗi suất trị giá 01 triệu đồng tiền mặt do Công ty Cổ phần Lọc Hóa Dầu Bình Sơn đã được trao tặng đến các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn 15 xã, phường của thị xã Đức Phổ. Dịp này, Tập đoàn Nhất Hưng, Ngân hàng Vietcombank Quảng Ngãi và Công ty Cổ phần Dịch vụ Kỹ thuật Dầu khí Việt Nam (PTSC) chi nhánh Quảng Ngãi cũng đã trao tặng 100 suất quà tết cho các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã Phổ An.
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Trong sáng cùng ngày, đồng chí Đặng Văn Minh - Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh cũng đã đến thăm, trao tặng 45 suất quà tết cho các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn các xã, phường gồm Phổ Thuận, Phổ Văn và Phổ Quang. Mỗi suất quà là 02 triệu đồng tiền mặt.
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Phát biểu tại các địa phương trao quà, đồng chí Đặng Văn Minh – Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh đã gửi lời chúc mừng năm mới an khang, thịnh vượng đến các hộ gia đình; mong muốn những phần quà trên sẽ góp phần sẻ chia khó khăn với các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để các hộ gia đình đón Tết đủ đầy, ấm áp và trọn vẹn hơn./.
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