Đoàn công tác của Ban Thường vụ Thị ủy Hoài Nhơn thăm, chúc tết thị xã Đức Phổ
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Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, sáng ngày 21/01/2022, Đoàn công tác của Ban Thường vụ Thị ủy Hoài Nhơn do đồng chí Văn Thanh Gia - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Hoài Nhơn làm Trưởng đoàn đã đến thăm, chúc tết thị xã Đức Phổ. Tiếp đoàn về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã; đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Nguyễn Thị Kiều - Phó Chủ tịch HĐND thị xã; đại diện lãnh đạo: Ủy ban Kiểm tra Thị ủy, Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã, Công an thị xã, Ban Chỉ huy Quân sự thị xã và Văn phòng thị xã.
Tại buổi đến thăm, lãnh đạo 2 địa phương đã thông tin nhanh về tình hình phát triển kinh tế - xã hội: năm 2021, mặc dù gặp nhiều khó khăn do tình hình dịch bệnh  Covid-19 nhưng các chỉ tiêu kinh tế - xã hội thị xã Hoài Nhơn và thị xã Đức Phổ, nhất là công tác thu ngân sách, tăng trưởng kinh tế đạt kết quả tích cực. Thay mặt Đoàn công tác của Ban Thường vụ Thị ủy Hoài Nhơn, đồng chí Văn Thanh Gia - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Hoài Nhơn đã gửi lời chúc mừng năm mới an khang, thịnh vượng đến Đảng bộ, chính quyền và toàn thể bà con Nhân dân thị xã Đức Phổ; chúc cho thị xã Đức Phổ sẽ ngày càng phát triển văn minh, giàu đẹp.

Thay mặt lãnh đạo thị xã Đức Phổ, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã cảm ơn tình cảm của Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân thị xã Hoài Nhơn dành cho thị xã Đức Phổ. Nhân dịp năm mới Nhâm Dần 2022, đồng chí Nguyễn Kiên cũng kính chúc các đồng chí trong Đoàn công tác của Ban Thường vụ Thị ủy Hoài Nhơn nói riêng và Đảng bộ, chính quyền, Nhân dân thị xã Hoài Nhơn nói chung một năm mới với nhiều thắng lợi mới. Đồng chí Nguyễn Kiên cũng mong muốn, hai địa phương sẽ tiếp tục đồng hành, hỗ trợ, giúp đỡ lẫn nhau trong việc phát triển kinh tế, xã hội cũng như đảm bảo quốc phòng, an ninh, phòng chống dịch Covid-19, nhất là trên địa bàn giáp ranh giữa Hoài Nhơn và Đức Phổ./.
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