Thượng tướng Trần Quang Phương - Phó Chủ tịch Quốc hội thăm, tặng quà tết tại thị xã Đức Phổ
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Nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, sáng ngày 25/01/2022, tại Ban CHQS thị xã, đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương - Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Chủ tịch Quốc hội đã về thăm, chúc tết và tặng quà cho các hộ gia đình, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã Đức Phổ và các huyện Minh Long, Ba Tơ, Mộ Đức. Cùng đi còn có các đồng chí của Văn phòng Quốc hội; đồng chí Đặng Ngọc Huy - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Trưởng Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh và các đồng chí trong Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh Quảng Ngãi.
Phát biểu tại buổi về thăm, đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương - Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Phó Chủ tịch Quốc hội vui mừng trước những kết quả mà Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân thị xã Đức Phổ đã đạt được trong những năm qua, nhất là trong năm 2021, thị xã Đức Phổ đã nỗ lực vượt qua khó khăn, ảnh hưởng dịch Covid-19 để phát triển kinh tế, xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh với những kết quả nhất định. Nhân dịp xuân mới Nhâm Dần 2022, đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương gửi lời chúc mừng một năm mới với nhiều thắng lợi mới đến toàn thể cán bộ và Nhân dân thị xã; mong muốn mọi người dân thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch để mọi người, mọi nhà đều đón tết cổ truyền của dân tộc thật vui tươi, đầm ấm. 
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Thay mặt Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân các địa phương, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc trước những tình cảm quý báu mà đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương dành cho tỉnh Quảng Ngãi, các địa phương, trong đó có thị xã Đức Phổ trong suốt thời gian qua; nghiêm túc tiếp thu những ý kiến chỉ đạo của đồng chí trong việc phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo, quốc phòng, an ninh của thị xã Đức Phổ. Đồng chí Nguyễn Kiên cũng bày tỏ mong muốn, trong thời gian đến, đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương sẽ luôn dõi theo, quan tâm, hỗ trợ cho tỉnh Quảng Ngãi, các địa phương, trong đó có thị xã Đức Phổ, để địa phương ngày càng phát triển, đời sống của Nhân dân ngày càng ấm no, hạnh phúc. Nhân dịp xuân mới, đồng chí Nguyễn Kiên cũng kính chúc đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương và gia đình cũng như các đồng chí cùng đi trong Đoàn và bà con Nhân dân một năm mới an khang, thịnh vượng.
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Nhân dịp xuân mới Nhâm Dần, đồng chí Thượng tướng Trần Quang Phương đã trao tặng quà tết cho 04 địa phương gồm thị xã Đức Phổ, Minh Long, Ba Tơ và Mộ Đức; gửi tặng 04 địa phương, mỗi địa phương 100 triệu đồng để chăm lo tết cho các gia đình chính sách trên địa bàn; đồng thời, trao tặng 50 suất quà tết, mỗi suất 01 triệu đồng cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn và trao tặng 200 suất quà tết, mỗi suất 500.000 đồng cho các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ
