
Uỷ ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ bàn giao nhà đại đoàn kết cho hộ cận nghèo
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Phát huy tinh thần “Tương thân tương ái”, “Lá lành đùm lá rách” trong cộng đồng dân cư, nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022, chiều ngày 24/01/2022, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ phối hợp với Ban Trị sự giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ tổ chức nghiệm thu, bàn giao nhà đại đoàn kết cho hộ bà Võ Thị Khánh, cư trú tại tổ dân phố Lộ Bàn, phường Phổ Ninh là hộ cận nghèo có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở.
Tham gia buổi lễ nghiệm thu và bàn giao có Thượng tọa Thích Tâm Lạc- Trưởng ban Trị sự giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã; đồng chí Trần Ngọc Sa, Phó Chủ tịch Uỷ ban MTTQ Việt Nam thị xã cùng đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, Uỷ ban MTTQ Việt Nam, các đoàn thể của phường Phổ Ninh và Bí thư Chi bộ, Tổ trưởng tổ dân phố, Trưởng Ban công tác Mặt trận tổ dân phố Lộ Bàn.

Nhà được xây dựng với diện tích 42m2, loại nhà cấp 4, tường xây, mái lợp tôn; tổng kinh phí gần 150 triệu đồng, trong đó “Quỹ vì người nghèo” thị xã Đức Phổ hỗ trợ là 50 triệu đồng từ nguồn hỗ trợ của Ban Trị sự giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã.
Tại buổi lễ, bà Võ Thị Khánh đã xúc động bày tỏ niềm vui phấn khởi, cảm ơn  sự quan tâm, giúp đỡ của chính quyền địa phương và Ban Trị sự giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã đã tạo điều kiện cho gia đình có được căn nhà khang trang để kịp đón Tết; hứa sẽ giữ gìn, cố gắng làm ăn, vươn lên trong cuộc sống, thực hiện tốt những chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, nhất là thực hiện tốt các quy định về phòng, chống dịch trong dịp Tết Nguyên đán này.
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