Thăm và chúc mừng Thị ủy nhân kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đảng
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Sáng ngày 03/02/2022 (Tức mùng 3 Tết Nhâm Dần), Đoàn công tác của HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ cùng các tổ chức chính trị, xã hội ở thị xã đã đến thăm, chúc mừng Thường trực Thị ủy, Ban Thường vụ Thị ủy nhân dịp kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2022). Tiếp Đoàn đến thăm có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã và các đồng chí trong Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ.

Trong không khí vui tươi, trang trọng mừng Đảng tròn 92 mùa xuân, các đại biểu đã cùng dâng hương tưởng niệm tại phòng truyền thống Thị ủy Đức Phổ. Thay mặt các thành viên trong Đoàn đến thăm, đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ chúc lãnh đạo Thị ủy, các thành viên Ban Thường vụ Thị ủy dồi dào sức khỏe. Đồng thời nhấn mạnh: Năm 2021 vừa qua, là năm đầu tiên triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thị xã lần thứ XXI và cũng là năm đánh dấu sự đổi mới mạnh mẽ trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã, Ban thường vụ Thị ủy, Thường trực Thị ủy. Từ đó, tạo sự đoàn kết thống nhất, quyết tâm cao trong cả hệ thống chính trị từ thị xã đến cơ sở để thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh trên địa bàn, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch Covid-19 để đưa thị xã về trạng thái bình thường mới. Đồng chí Võ Văn Sáu cũng mong muốn, tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã, Ban thường vụ Thị ủy, Thường trực Thị ủy tiếp tục đoàn kết, nỗ lực lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ đã đề ra trong năm 2022. 
Thay mặt Thị ủy, đồng chí Nguyễn Kiên – Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã cảm ơn những tình cảm tốt đẹp của HĐND, UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam và các tổ chức chính trị, xã hội thị xã; khẳng định tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ thị xã, Ban Thường vụ, Thường trực Thị ủy sẽ tiếp tục phát huy truyền thống vẻ vang của Đảng, truyền thống anh hùng cách mạng của Đảng bộ thị xã Đức Phổ, đoàn kết, tích cực đổi mới nội dung, phương thức lãnh đạo theo hướng hướng mạnh về cơ sở, sâu sát, gần dân, sát dân để lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh và phòng, chống dịch bệnh trong năm 2022 và các năm tiếp theo./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ  
