Đại đội nữ Hồng Gấm tổ chức gặp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 50 năm ngày thành lập đơn vị
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Sáng ngày 26/02/2022, Tiểu Ban liên lạc Đại đội nữ Hồng Gấm tổ chức buổi gặp mặt truyền thống nhân kỷ niệm 50 năm ngày thành lập đơn vị (22/02/1972 - 22/02/2022). Dự buổi gặp mặt có đồng chí Võ Tấn Tài - Phó Chính ủy Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã; đại diện lãnh đạo Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ, các ban, ngành, hội đoàn thể thị xã; đại diện Ban liên lạc các đơn vị bộ đội trên địa bàn thị xã; lãnh đạo phường Nguyễn Nghiêm và 35 cán bộ, chiến sĩ của Đại đội nữ Hồng Gấm năm xưa.

Tại buổi gặp mặt, các đại biểu đã thành kính dâng hoa, dâng hương tưởng nhớ các anh hùng liệt sĩ đã ngã xuống vì nền độc lập, tự do cho Tổ quốc tại Khu tưởng niệm liệt sĩ thị xã.
Trong không khí hân hoan, ấm áp, các đại biểu đã cùng nhau ôn lại truyền thống oanh liệt, hào hùng của Đại đội nữ Anh hùng. Đại đội nữ Hồng Gấm được thành lập vào ngày 22/02/1972 gồm 60 cán bộ, chiến sĩ nữ. Đây là Đại đội nữ đầu tiên và duy nhất của tỉnh Quảng Ngãi trong kháng chiến chống Mỹ. Trong những năm kháng chiến, cán bộ, chiến sĩ nữ Hồng Gấm đã chiến đấu anh dũng, ngoan cường, tiêu diệt hàng trăm tên địch; phá hủy, thu giữ nhiều vũ khí và trang thiết bị của địch, góp phần giải phóng quê hương Đức Phổ vào ngày 23/03/1975. Với những chiến công oanh liệt đó, Đại đội nữ Hồng Gấm đã vinh dự được Nhà nước phong tặng Danh hiệu Anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân vào tháng 2 năm 2010. 
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Phát biểu tại buổi gặp mặt, thay mặt lãnh đạo địa phương, đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đối với những công lao, đóng góp to lớn của của cán bộ, chiến sĩ Đại đội nữ Hồng Gấm đã hy sinh một phần xương máu của mình trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước; khẳng định sự hy sinh anh dũng và công lao, đóng góp to lớn đó của các cán bộ, chiến sĩ Đại đội nữ Hồng Gấm mãi mãi là niềm tự hào và là tài sản tinh thần vô giá của cán bộ, chiến sĩ lực lượng vũ trang nhân dân và mọi người dân Đức Phổ.
Đồng chí Bùi Văn Lý cũng đề nghị cấp ủy, chính quyền các cấp, các cơ quan, đơn vị liên quan tạo mọi điều kiện tốt nhất, tiếp tục thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách để các đồng chí thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sĩ, người có công nói chung và các đồng chí là cựu chiến binh của Đại đội nữ Hồng Gấm nói riêng có cuộc sống ổn định./.
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