Thị xã Đức Phổ tổ chức ra quân huấn luyện năm 2022
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Sáng ngày 01/3/2022, UBND thị xã Đức Phổ đã tổ chức lễ ra quân huấn luyện năm 2022. Tham dự buổi lễ có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã, Bí thư Đảng ủy quân sự thị xã; đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã, Chủ tịch Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã; đồng chí Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã cùng đại diện các ban, ngành, đội, đoàn thể thị xã, lãnh đạo 2 Đồn Biên phòng Sa Huỳnh và Phổ Quang, các trường Trung học phổ thông; lãnh đạo Đảng ủy, UBND các xã, phường; cán bộ, chiến sĩ Ban Chỉ huy quân sự thị xã cùng lực lượng dân quân, tự vệ của các cơ quan, đơn vị. 


Tại buổi lễ, lãnh đạo Ban Chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ đánh giá kết quả huấn luyện trong năm 2021 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. Trong năm 2022, Ban chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ sẽ phối hợp với các đơn vị chức năng huấn luyện quân, tự vệ theo kế hoạch đề ra; phối hợp với các đơn vị tổ chức diễn tập khu vực phòng thủ cấp thị xã và ở 5 xã, phường trên địa bàn thị xã. Cơ quan quân sự thị xã cũng sẽ phối hợp với các cấp, ngành liên quan tăng cường công tác giáo dục quốc phòng - an ninh cho cán bộ, đảng viên và Nhân dân. 

Tham dự và phát biểu chỉ đạo tại buổi lễ, Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ Vũ Minh Tâm đánh giá cao kết quả huấn luyện của lực lượng vũ trang thị xã trong năm 2021 và lưu ý một số nhiệm vụ trong tâm về công tác huấn luyện trong năm 2022. Đó là các địa phương, đơn vị dân quân tự vệ, dự bị động viên cần tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các chương trình, nội dung huấn luyện theo phương châm: cơ bản - thiết thực - vững chắc; tổ chức tập huấn, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên, xây dựng kế hoạch, phân công chuẩn bị tốt nội dung bài giảng và các điều kiện về thao trường, bãi tập, mô hình, học cụ…; chấp hành nghiêm kỷ luật quân đội, tiếp tục thực hiện mẫu mực về điều lệnh, chính quy và bảo đảm an toàn tuyệt đối về người và vũ khí, trang bị trong quá trình diễn tập, hội thi, hội thao…
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Đại diện Ban chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ cũng đã phát động đợt thi đua đột kích với chủ đề “Huấn luyện giỏi, đoàn kết tốt, kỷ luật nghiêm, an toàn tuyệt đối”. Theo đó, tất cả cán bộ, chiến sĩ lực lượng vũ trang thị xã đều có bản lĩnh chính trị vững vàng, ý chí quyết tâm cao nhất trong thực hiện nhiệm vụ, cống hiến tâm sức, trí tuệ, tích cực, tự giác cống hiến, rèn luyện, có quyết tâm thi đua đúng đắn, phát huy phẩm chất "Bộ đội Cụ Hồ", kiên quyết chống chủ nghĩa cá nhân, sẵn sàng nhận và hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao. Lực lượng vũ trang thị xã tăng cường các biện pháp nâng cao chất lượng huấn luyện đồng bộ, chuyên sâu, sát thực tế; kết hợp chặt chẽ giữa huấn luyện với chấp hành nghiêm quy định phòng, chống dịch Covid-19. Phấn đấu, kết quả kiểm tra có 100% đạt yêu cầu; 75 - 80% khá, giỏi trở lên, trong đó, có 15 - 20% giỏi. Trong huấn luyện bảo đảm tuyệt đối an toàn, duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, giữ vững an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, bảo vệ vững chắc các mục tiêu được giao.... 
Kết thúc buổi lễ, đại diện cán bộ, chiến sĩ, tự vệ khối cơ quan và tự vệ các xã, phường đã ký kết giao ước thi đua, quyết tâm hoàn thành thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ huấn luyện năm 2022./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ
