Thị xã Đức Phổ phát động phong trào thi đua năm 2022
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Chiều ngày 03/03/2022, đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã, Chủ tịch Hội đồng thi đua khen thưởng thị xã và đồng chí Nguyễn Văn Công - Trưởng Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã, Phó Chủ tịch Hội đồng thi đua khen thưởng thị xã đã chủ trì Hội nghị tổng kết công tác thi đua khen thưởng năm 2021 và phát động phong trào thi đua năm 2022. Dự hội nghị có đại diện lãnh đạo Phòng Nghiệp vụ, Ban thi đua khen thưởng tỉnh, đồng chí Bùi Văn Lý – Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Võ Văn Sáu – Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã, thành viên Hội đồng thi đua, khen thưởng thị xã; đại diện lãnh đạo các cơ quan tỉnh đóng trên địa bàn thị xã; lãnh đạo các cơ quan, phòng, ban, ngành, hội, đoàn thể thị xã; lãnh đạo Đảng ủy, UBND, công chức phụ trách công tác thi đua, khen thưởng các xã, phường và các tập thể, cá nhân được khen thưởng. 

Năm 2021, tuy bị ảnh hưởng lớn của dịch Covid-19, nhưng nhờ sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền các cấp cùng với sự hưởng ứng tích cực các phong trào thi đua của các cơ quan, Mặt trận, hội, đoàn thể và Nhân dân trên địa bàn thị xã nên các chỉ tiêu về phát triển kinh tế xã hội năm 2021 của thị xã cơ bản đã đạt được những kết quả nhất định. Công tác thi đua, khen thưởng đã dần đi vào nề nếp và chuyển biến tích cực; việc xét khen thưởng và đề nghị các cấp thẩm quyền khen thưởng cho tập thể, cá nhân được thực hiện đúng quy trình, công khai, dân chủ, khách quan, đảm bảo đúng tiêu chuẩn, đúng đối tượng, đúng thành tích đã có tác dụng tích cực, động viên khuyến khích các phong trào thi đua và được sự hưởng ứng nhiệt tình của cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân, tạo động lực, góp phần thức đẩy cả thị xã thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ của năm 2021.
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Các đại biểu tham dự hội nghị đã tập trung thảo luận và nhất trí thông qua kế hoạch phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của thị xã năm 2022 với chủ đề “Tiếp tục nâng cao hiệu quả hoạt động của cấp ủy, chính quyền; thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19, phục hồi, phát triển kinh tế - xã hội, tạo nền tảng thực hiện đạt mục tiêu Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ thị xã lần thứ XXI”.

Dự và phát biểu chỉ đạo Hội nghị, đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy ghi nhận, biểu dương các cấp, các ngành, các tập thể, cá nhân đã nỗ lực, cố gắng, tham gia tích cực vào các phong trào thi đua do các cấp phát động cũng như đóng góp tích cực vào sự phát triển chung của thị xã trong thời gian qua. Đồng thời, đồng chí Bùi Văn Lý cũng nhấn mạnh một số nhiệm vụ trọng tâm mà các cấp, các ngành, các địa phương cần tập trung thực hiện để hoàn thành tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2022 như: tiếp tục quán triệt và tổ chức thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp và Kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm, giai đoạn 2021 – 2025; triển khai đợt thi đua sinh hoạt chính trị sâu rộng từ thị xã đến cơ sở với chủ đề “Tự soi, tự sửa”; các cấp, các ngành, các địa phương thi đua triển khai thực hiện đồng bộ, quyết liệt các giải pháp phục hồi và đẩy mạnh phát triển kinh tế; đẩy mạnh cải cách hành chính, nhất là giảm thời gian thực hiện các thủ tục hành chính, tạo thuận lợi nhất cho người dân, doanh nghiệp…

Cũng tại hội nghị, đại diện lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, phòng, ban, ngành, hội, đoàn thể và các xã, phường đã tiến hành ký kết giao ước thi đua năm 2022.
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Ghi nhận thành tích mà các tập thể, cá nhân đã đạt được trong năm 2021, tại Hội nghị, lãnh đạo thị xã đã trao tặng Cờ thi đua của Chính phủ cho Trưởng THCS Phổ Vinh; trao tặng Cờ thi đua của UBND tỉnh cho Trường Tiểu học Phổ An, Nhân dân và cán bộ xã Phổ Thuận; trao tặng Bằng khen của UBND tỉnh cho Nhân dân và cán bộ các xã Phổ Khánh, Phổ Văn, Phổ Hòa; trao tặng Danh hiệu Lao động xuất sắc cho tập thể Văn phòng thị xã, Ban Dân vận Thị ủy, Hội Nông dân thị xã; trao tặng Bằng khen của UBND tỉnh cho tập thể Văn phòng thị xã và cá nhân ông Bùi Một, Phó Trưởng phòng Kinh tế thị xã vì đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua năm 2021.
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Lãnh đạo thị xã cũng trao tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở cho 10 cá nhân; danh hiệu Lao động tiên tiến cho 35 tập thể và 178 cá nhân; tặng Giấy khen cho 42 tập thể và 130 cá nhân đã có thành tích tốt trong phong trào thi đua năm 2021./.
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