Tặng 15 sổ bảo hiểm xã hội cho người khó khăn ở thị xã Đức Phổ
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Chiều ngày 18/3/2022, Bảo hiểm xã hội tỉnh phối hợp với Bảo hiểm xã hội thị xã Đức Phổ và Ngân hàng thương mại cổ phần Ngoại thương (Vietcombank) chi nhánh Quảng Ngãi tổ chức trao tặng sổ bảo hiểm xã hội cho những người có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã Đức Phổ. Tham dự buổi trao tặng có đồng chí Bùi Đức Thọ - Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh Quảng Ngãi; đồng chí Trương Quang Hùng - Phó Giám đốc Bảo hiểm xã hội tỉnh; đồng chí Võ Tấn Linh - Giám đốc Ngân hàng Vietcombank chi nhánh Quảng Ngãi. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã; đại diện lãnh đạo các phường là Nguyễn Nghiêm, Phổ Hòa và Phổ Minh cùng người dân được trao tặng.


Theo đó, đại diện Bảo hiểm xã hội tỉnh cùng Ngân hàng thương mại cổ phần Ngoại thương (Vietcombank) chi nhánh Quảng Ngãi đã trao tặng Sổ bảo hiểm xã hội cho 15 người có hoàn cảnh khó khăn ở các phường Nguyễn Nghiêm, Phổ Hòa và Phổ Minh. Mỗi sổ bảo hiểm xã hội trị giá gần 3,6 triệu đồng. 
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Được biết, trong đợt này, Ngân hàng thương mại cổ phần Ngoại thương Việt Nam đã dành trên 943 triệu đồng để trao tặng 170 Sổ bảo hiểm xã hội và 420 Thẻ bảo hiểm y tế cho những người có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi./.
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