Hội Liên hiệp phụ nữ thị xã Đức Phổ tổ chức giám sát việc thực hiện chính sách hỗ trợ đối với trẻ em và người đang điều trị Covid-19, cách ly y tế tại UBND thị xã
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Sáng ngày 04/4/2022, Hội LHPN thị xã Đức Phổ tổ chức giám sát việc thực hiện chính sách hỗ trợ đối với trẻ em và người đang điều trị Covid-19, cách ly y tế theo Nghị quyết số 68-NQ/CP ngày 01/7/2021 của Chính phủ và Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg ngày 07/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ đối với UBND thị xã Đức Phổ.
Tham dự buổi làm việc có đồng chí Võ Thanh Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch UBND thị xã; lãnh đạo và chuyên viên Phòng Lao động – Thương binh và xã hội; đại diện phòng Tài chính – kế hoạch thị xã.
Qua giám sát, trong thời điểm Nghị quyết số 68 và Quyết định số 23 có hiệu lực, trên địa bàn thị xã có 325 người điều trị nhiễm Covid -19 đủ điều kiện và được hưởng chính sách, trong đó có 155 nữ. Có 1.701 người phải thực hiện cách ly y tế (f1) đủ điều kiện và được hưởng chính sách, trong đó có 861 nữ. Số kinh phí đã chi hỗ trợ là 2.449.755.000 đồng, trong đó kinh phí hỗ trợ cho nữ bị nhiễm Covid-19 là 158.850.000 đồng và hỗ trợ cho nữ phải thực hiện cách ly được hỗ trợ là 926.030.000 đồng.

Có 180 trẻ em là F0 đủ điều kiện và được hưởng chính sách. Trong đó, có 172 trẻ em là F0 được hỗ trợ thêm 1 triệu/trẻ (một số cháu đã được hỗ trợ tại địa phương). Có 222 trẻ em là F1 đủ điều kiện và được hưởng chính sách. Số trẻ em là F1 được hỗ trợ thêm 1 triệu/trẻ là 222 cháu. Số kinh phí đã chi trả là 826.320.000 đồng.

Việc thực hiện hồ sơ, trình tự, thủ tục đề nghị hỗ trợ, thời gian tổng hợp danh sách hỗ trợ gửi UBND tỉnh được UBND thị xã thực hiện theo đúng quy định.

Nhìn chung, UBND thị xã đã chỉ đạo, triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ đối với trẻ em và người đang điều trị Covid-19 theo quy định của Nghị quyết số 68-NQ/CP và Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg của Chính phủ đảm bảo đúng quy định; góp phần giảm thiểu những tác động của đại dịch, ổn định tình hình sản xuất, kinh doanh và đời sống của người dân. 
Bên cạnh những kết quả đạt được, trong quá trình triển khai thực hiện Nghị quyết số 68 và Quyết định số 23 tại UBND thị xã còn một số vướng mắc như: Đa số các trường hợp F1 khi đi cách ly không mang theo giấy tờ tùy thân và là đối tượng nguy cơ lây nhiễm cao nên người làm nhiệm vụ tại các khu cách ly không thể tiếp xúc gần. Do đó, việc cập nhật giấy tờ tùy thân của các đối tượng cách ly không thực hiện được. Mặt khác, hiện nay một số trường hợp cách ly đã hoàn thành cách ly y tế trở về địa phương nên việc cập nhật giấy tờ tùy thân rất khó khăn gây chậm trễ trong quá trình thẩm định hồ sơ. Trong quá trình thẩm định hồ sơ, thông tin cá nhân bị cách ly y tế không trùng khớp giữa quyết định cách ly của UBND thị xã và giấy tờ tùy thân do địa phương cung cấp như ngày tháng năm sinh và địa chỉ. Một số trường hợp đã cách ly gần đủ số ngày cách ly theo quy định của ngành y tế (21 ngày) thì trong khu vực cách ly có người từ F1 lên F0 phải ban hành Quyết định cách ly tiếp 07 ngày thì không được hỗ trợ kinh phí gây khó khăn cho các khu cách ly tập trung.

Đến nay, UBND thị xã lập Tờ trình đề nghị cấp trên phê tổng số đợt là 15 đợt và đã được Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh phê duyệt, với tổng kinh phí của nhóm đối tượng f0 và f1 là 2.851.655.000 đồng./.
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