Đồng chí Bí thư Thị ủy Đức Phổ thăm tặng quà các gia đình thương, bệnh binh nặng
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Nhân kỷ niệm 47 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2022), sáng ngày 09/4/2022, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã cùng lãnh đạo xã Phổ Cường đã đến thăm, tặng quà cho 2 gia đình thương binh nặng trên địa bàn xã.

Theo đó, Đoàn đã đến thăm, tặng quà cho gia đình ông Nguyễn Cưởng ở thôn Mỹ Trang và gia đình ông Nguyễn Xiêm, ở thôn Thủy Thạch, đều là thương binh hạng 1. Tại hai gia đình đến thăm, thay mặt lãnh đạo thị xã, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã ân cần thăm hỏi sức khỏe, tình hình đời sống và bày tỏ lòng tri ân sâu sắc đối với những cống hiến to lớn của các gia đình chính sách, gia đình người có công cho sự nghiệp đấu tranh vì độc lập dân tộc. Đồng thời, mong muốn các gia đình tiếp tục phát huy truyền thống cách mạng, vận động người thân thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước để góp phần xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp.

Đồng chí cũng đề nghị cấp ủy, chính quyền địa phương thường xuyên quan tâm chăm lo, thực hiện tốt các chính sách của Đảng, Nhà nước với thương binh, gia đình chính sách, người có công với cách mạng để các gia đình có cuộc sống ngày càng tốt hơn.

Nhân dịp này, đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã đã trao tặng mỗi gia đình 15 triệu đồng.

Chào mừng kỷ niệm 47 năm ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng và tri ân sự hi sinh to lớn của các gia đình chính sách vì độc lập, tự do cho Tổ quốc, UBND thị xã có kế hoạch đi thăm, trao tặng 43 suất quà cho các thương binh, bệnh binh có tỷ lệ tổn thương cơ thể từ 81% trở lên trên địa bàn 15 xã, phường của thị xã. Mỗi suất quà là 15 triệu đồng tiền mặt, do Quỹ Thiện Tâm hỗ trợ./.
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