Thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm công tác tuyển quân năm 2022
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Sáng ngày 18/4/2022, UBND thị xã Đức Phổ tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2022; triểu khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2023. Tham dự hội nghị có đồng chí Nguyễn Kiên - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ; đồng chí Nguyễn Thị Kiều - Phó Chủ tịch HĐND thị xã Đức Phổ; đồng chí Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã; các thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự và Hội đồng khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự thị xã; lãnh đạo Ban Chỉ huy quân sự thị xã cùng các xã, phường và cán bộ liên quan. Đồng chí Vũ Minh Tâm - Chủ tịch UBND thị xã, Chủ tịch Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã chủ trì hội nghị. 


Theo báo cáo của lãnh đạo Ban Chỉ huy quân sự thị xã Đức Phổ, năm 2022, Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã đã phát lệnh gọi khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự đối với 1.620 thanh niên. Có 1.075 thanh niên tham gia khám sức khỏe, chiếm tỷ lệ hơn 66% so với số phát lệnh. Kết quả, có 425 thanh niên đạt yêu cầu về sức khỏe. Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã tuyển chọn và tiễn đưa 312 thanh niên lên đường nhập ngũ, đạt 100% chỉ tiêu trên giao. Trong đó, có 26 thanh niên nhập ngũ vào Công an tỉnh và 286 thanh niên nhập ngũ vào các đơn vị quân đội. Các cấp, ngành liên quan chú trọng việc phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các bước tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ...


Bên cạnh kết quả đạt được, công tác nghĩa vụ quân sự năm 2022 trên địa bàn thị xã vẫn còn những hạn chế nhất định. Đó là vẫn còn nhiều thanh niên chưa tham gia khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự theo lệnh gọi; một số thanh niên chống lệnh gọi nhập ngũ...


Đại biểu tham dự hội nghị cho rằng, đơn vị chức năng cần khẩn trương xử lý những trường hợp vi phạm; tăng cường công tác tuyên truyền, huy động thanh niên tham gia khám sức khỏe theo quy định. Đơn vị quản lý thanh niên tại ngũ cần khẩn trương cấp thẻ bảo hiểm y tế cho người thân của thanh niên để việc khám, chữa bệnh được kịp thời. Chính quyền địa phương cần quan tâm, giúp đỡ gia đình thanh niên nhập ngũ, giúp đỡ thanh niên xuất ngũ sớm ổn định cuộc sống...

Kết luận hội nghị, Chủ tịch UBND thị xã, Chủ tịch Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã Đức Phổ Vũ Minh Tâm ghi nhận những kết quả đạt được trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2022 và chỉ ra những tồn tại, hạn chế cần phải khắc phục trong thời gian đến. Về những nhiệm vụ trọng tâm trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2023, Chủ tịch UBND thị xã yêu cầu các cơ quan liên quan và các địa phương cần tăng cường công tác tuyên truyền Luật nghĩa vụ quân sự; tuyên truyền, huy động thanh niên tham gia khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự. Cấp ủy, chính quyền địa phương, Hội đồng nghĩa vụ quân sự các cấp cần chú trọng đến công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2023 đạt kết quả cao nhất; Việc chốt thực lực, xét duyệt nghĩa vụ quân sự phải chặt chẽ, tích cực; Khẩn trương hoàn tất hồ sơ, kiên quyết xử lý những trường hợp vi phạm Luật Nghĩa vụ quân sự. Các thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự thị xã phải tăng cường trách nhiệm của mình, phối hợp chặt chẽ với Hội đồng nghĩa vụ quân sự địa phương trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ. Cơ quan chức năng cần quản lý chặt chẽ thanh niên trúng tuyển nhằm đảm bảo giao nhận quân theo đúng kế hoạch đề ra./.
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