Tuyên truyền biển đảo và thu hút nguồn nhân lực tại Trường THPT số 1 Đức Phổ
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Chiều ngày 18/4/2022, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và Lữ đoàn 680 thuộc Bộ Tư lệnh Vùng 3 Hải quân phối hợp với Ban Tuyên giáo Thị ủy và Ban Giám hiệu Trường THPT số 1 Đức Phổ tổ chức buổi tuyên truyền về biển đảo và thu hút nguồn nhân lực cho các em học sinh khối lớp 12.
Tại buổi tuyên truyền, các em học sinh đã được tiếp thu các kiến thức về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của biển đảo Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; quan điểm, chủ trương của Đảng và Nhà nước ta trong giải quyết các vấn đề trên Biển Đông; nhiệm vụ, truyền thống, quá trình xây dựng, chiến đấu và trưởng thành của Quân chủng Hải quân Nhân dân Việt Nam; phương hướng xây dựng, phát triển Hải quân Nhân dân Việt Nam trong giai đoạn mới. Bên cạnh đó, các em học sinh còn được nghe lãnh đạo Lữ đoàn 680 – Vùng 3 Hải quân hướng dẫn cách thức tuyển sinh và các ngành nghề tuyển sinh vào Học viện Hải quân, năm học 2022-2023 để định hướng con đường vào môi trường Quân đội trong tương lai.
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Buổi tuyên truyền nhằm khơi dậy và phát huy vai trò, nghĩa vụ, trách nhiệm của thanh niên đối với nhiệm vụ bảo vệ vững chắc chủ quyền biển, đảo, thềm lục địa thiêng liêng của Tổ quốc; cũng như kêu gọi, khuyến khích học sinh tự nguyện đăng ký dự thi, dự tuyển vào Học viện Hải quân nhằm thu hút, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực phục vụ trong quân chủng Hải quân Nhân dân Việt Nam./.
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