Tuyên truyền biển đảo kết hợp tặng quà các hộ gia đình bị ảnh hưởng bởi thiên tai tại Phổ Thuận và Phổ Văn
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Chiều ngày 26/4/2022, tại UBND xã Phổ Thuận, Ban Dân vận Tỉnh ủy phối hợp với Bộ Tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 2 tổ chức Hội nghị tuyên truyền biển, đảo; kết hợp thăm, tặng quà cho các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn bị ảnh hưởng bởi thiên tai trên địa bàn 2 xã Phổ Thuận và Phổ Văn. Đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy và đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã đã đến dự Hội nghị.

Tại Hội nghị, đại diện lãnh đạo Bộ Tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 2 đã khái quát sơ lược về vị trí, vai trò và tầm quan trọng của biển đảo Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; quan điểm, chủ trương của Đảng, Nhà nước ta trong giải quyết các vấn đề trên Biển Đông… Đồng thời, cũng thông tin để bà con Nhân dân nắm bắt được các kiến thức về sự cố thiên tai và cách ứng phó với các hình thái thiên tai như dông, lốc, lụt, bão…
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Nhân dịp này, Ban Dân vận Tỉnh ủy phối hợp với Bộ Tư lệnh Vùng Cảnh sát biển 2 trao tặng 30 suất quà, mỗi suất là 01 triệu đồng tiền mặt cho 30 hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn, bị thiệt hại nặng về sản xuất do cơn mưa lớn vừa qua gây ra nhằm sẻ chia, động viên các hộ gia đình cố gắng vượt qua khó khăn, vươn lên trong cuộc sống./.
Thúy Yến – Trung tâm TT-VH-TT thị xã Đức Phổ
