Ban Dân vận Tỉnh ủy hỗ trợ sửa chữa nhà nhân ái tại thị xã Đức Phổ
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Chiều ngày 01/5/2022, Ban Dân vận Tỉnh ủy Quảng Ngãi phối hợp cùng Ban Dân vận Thị ủy Đức Phổ và nhà hảo tâm hỗ trợ kinh phí sửa chữa nhà nhân ái, trao quà cho thương binh đau yếu và trẻ em mồ côi có hoàn cảnh khó khăn ở xã Phổ Cường. Tham dự có đồng chí Hà Thị Anh Thư - Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, đồng chí Võ Văn Sáu - Trưởng Ban Dân vận Thị ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã và lãnh đạo xã Phổ Cường.

Theo đó, lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh ủy cùng Ban Dân vận Thị ủy Đức Phổ và nhà hảo tâm ân cần thăm hỏi, trao tặng 64 triệu đồng để sửa chữa nhà ở cho ông Trần Văn Mai ở thôn Nga Mân, xã Phổ Cường, là hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở; trao tặng 10 phần quà cho trẻ em mồ côi có hoàn cảnh khó khăn với giá trị mỗi phần quà trên 500.000 đồng. 
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Đoàn cũng đã đến thăm hỏi, động viên và trao phần quà trị giá 04 triệu đồng cho thương binh Nguyễn Thành, 91 tuổi, ở thôn Thủy Thạch, có hoàn cảnh khó khăn, thường xuyên đau yếu. Tổng giá trị của đợt hỗ trợ sửa chữa nhà và trao quà trên 73 triệu đồng, do Ban Dân vận Tỉnh ủy vận động chị Nguyễn Thị Thái Thanh, hiện đang công tác tại Công an tỉnh Thanh Hóa cùng các nhà hảo tâm hỗ trợ./.
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