Ban An toàn giao thông tỉnh kiểm tra 
công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông quý 1 năm 2022 tại Đức Phổ
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 Chiều ngày 10/5/2022, Đoàn công tác của Ban An toàn giao thông tỉnh Quảng Ngãi kiểm tra công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông quý 1 năm 2022 trên địa bàn thị xã Đức Phổ do Đại tá Hoàng Anh Tuấn, Phó Giám đốc Công an tỉnh, Trưởng Ban An toàn giao thông tỉnh làm Trưởng đoàn. Dự buổi làm việc còn có đồng chí Võ Phiến - Phó Giám đốc Sở Giao thông vận tải, Uỷ viên Ban An toàn giao thông tỉnh; đồng chí Lê Thị Xí - Phó Giám đốc Sở Tài chính; đồng chí Phạm Văn Thanh - Chánh Văn phòng Ban An toàn giao thông tỉnh và các đồng chí thuộc các cơ quan: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Cục Quản lý đường bộ III, Chi nhánh khai thác Đường sắt Nghĩa Bình, Công An tỉnh, Sở Giao thông Vận tải, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh. Về phía thị xã Đức Phổ có đồng chí Nguyễn Thanh Nguyên - Phó Ban An toàn giao thông thị xã, đồng chí Trần Ngọc Sa - Phó Chủ tịch Uỷ ban MTTQVN thị xã; lãnh đạo các cơ quan: Công an thị xã, Phòng Quản lý đô thị, Văn phòng, Tài chính - Kế hoạch, Trung tâm Truyền thông - Văn hoá - Thông tin; lãnh đạo UBND các xã, phường: Phổ Khánh, Phổ Cường, Nguyễn Nghiêm, Phổ Minh.
Trong quý 1, UBND thị xã đã tập trung cao cho công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; chỉ đạo các cơ quan thành viên Ban An toàn giao thông thị xã, các tổ chức chính trị - xã hội từ thị xã đến cơ sở đẩy mạnh công tác tuyên truyền pháp luật giao thông nhằm nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của người dân. Đã xử phạt hành chính 722 trường hợp, phạt tiền gần 700 triệu đồng, tước giấy phép lái xe có thời hạn 299 trường hợp.

Tình hình tai nạn giao thông trong quý 1 năm 2022 trên địa bàn tăng, đã xảy ra 12 vụ tai nạn, 10 người chết, 3 người bị thương (so với cùng kỳ năm 2021: tăng 2 vụ, tăng 2 người chết, giảm 2 người bị thương); nhiều điểm đen, điểm tiềm ẩn về an toàn giao thông chưa có biện pháp khắc phục kịp thời,..                    

Kết luận buổi làm việc, Đại tá Hoàng Anh Tuấn, Phó Giám đốc Công an tỉnh, Trưởng Ban An toàn giao thông tỉnh ghi nhận những kết quả mà Ban An toàn giao thông thị xã đã tham mưu trong các lĩnh vực để phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo tuyên truyền phổ biến pháp luật, công tác tuần tra kiểm soát, công tác quản lý và bảo vệ các cơ sở hạ tầng của an toàn giao thông, góp phần hạn chế tối đa tình hình tai nạn giao thông trên địa bàn thị xã. Ban An toàn giao thông thị xã cần quan tâm hơn nữa đến công tác tuyên truyền, chủ trì xây dựng các mô hình về tuyên truyền an toàn giao thông, phong phú về nội dung, đa dạng về hình thức nhằm nâng cao nhận thức của người dân khi tham gia giao thông; cần có văn bản dự báo, chỉ đạo kịp thời để giảm thiểu tai nạn giao thông trong những tháng còn lại của năm 2022; cần tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm luật giao thông, quản lý trật tự đô thị, bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông. Đồng thời đồng chí cũng chỉ đạo công an tỉnh kiểm tra và xử lý dứt điểm các trường hợp xe dừng, đỗ không đúng quy định tại các quán ăn trên địa bàn thị xã Đức Phổ, không để tình trạng kéo dài gây bức xúc trong Nhân dân./.
                                                   Hoài Tâm 
