Đại lễ Phật đản Phật lịch 2566 - Dương lịch 2022 tại thị xã Đức Phổ 
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Sáng ngày 12/5/2022, tại chùa Phước Lâm, Ban trị sự Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã trang trọng tổ chức Đại lễ Phật đản Phật lịch 2566 - Dương lịch 2022. Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thị ủy, Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã đã đến dự Lễ.
Đại lễ Phật đản là lễ trọng đại diễn ra hàng năm vào ngày Rằm tháng Tư (Âm lịch) để kỷ niệm ngày xuất thế và tưởng nhớ Đức Thế Tôn - người khai sáng đạo Phật. Đại lễ gồm các hoạt động như Niệm Phật cầu gia hộ; đọc Thông điệp Đại lễ Phật đản Phật lịch 2566 - Dương lịch 2022 của Quyền Đức Pháp Chủ Giáo hội Phật giáo Việt Nam; hồi hướng, thả bồ câu, bóng bay cúng dường Đại lễ và cầu nguyện Quốc Thái Dân An.
Dự và phát biểu tại Đại lễ, đồng chí Nguyễn Thanh Hùng - Uỷ viên Ban Thường vụ, Trưởng Ban Tuyên giáo Thị ủy nhấn mạnh trong những năm qua, phát huy truyền thống yêu nước và tinh thần “hộ quốc an dân” của Phật giáo Việt Nam, hoạt động Phật sự của Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ đã từng bước được kết hợp hài hòa với các hoạt động xã hội, mang lại giá trị trong sáng của Giáo lý trong đời sống; sống “tốt đời, đẹp đạo”. Các tăng, ni, tín đồ phật tử đã có những đóng góp thiết thực trong việc phát triển kinh tế, giữ gìn an ninh trật tự xã hội, nhất là đã tích cực tham gia các hoạt động từ thiện nhân đạo, tham gia ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19…
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Trưởng Ban Tuyên giáo Thị ủy Đức Phổ mong rằng, thời gian đến, Giáo hội Phật giáo Việt Nam thị xã Đức Phổ với đường hướng gắn bó, đồng hành cùng dân tộc và phát huy truyền thống của Phật giáo Việt Nam sẽ tiếp tục cùng với các cấp chính quyền, Mặt trận, hội, đoàn thể làm tốt hơn nữa công tác từ thiện nhân đạo; tích cực bảo vệ thuần phong mỹ tục; gìn giữ bản sắc văn hóa dân tộc, bài trừ mê tín dị đoan; tích cực tham gia các phòng trào thi đua yêu nước, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân./.
Thúy Yến
