Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ công bố các Quyết định về công tác cán bộ
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Sáng ngày 19/5/2022, tại Phòng họp số 1 UBND thị xã và Đảng ủy phường Phổ Vinh, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ tổ chức các Hội nghị công bố các Quyết định về công tác cán bộ. Dự Hội nghị có đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy; đồng chí Vũ Minh Tâm - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã; lãnh đạo Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã; Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Thị ủy; Lãnh đạo, công chức, người lao động Văn phòng thị xã; đồng chí Tô Văn Lễ - Phó Trưởng Phòng Quản lý đô thị thị xã; đồng chí Trương Ánh Dương - Chuyên viên Phòng Quản lý đô thị thị xã và các đồng chí trong Ban Chấp hành Đảng bộ phường Phổ Vinh, nhiệm kỳ 2020-2025.

Tại các Hội nghị, lãnh đạo Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã đã công bố Quyết định của Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ về việc luân chuyển đồng chí Tô Văn Lễ - Phó Trưởng Phòng Quản lý đô thị thị xã đến nhận công tác tại Đảng ủy phường Phổ Vinh, chỉ định tham gia Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Đảng ủy và chỉ định giữ chức Phó Bí thư Đảng ủy phường Phổ Vinh, nhiệm kỳ 2020-2025, kể từ ngày 20/5/2022; tiếp nhận đồng chí Trương Ánh Dương - Chuyên viên Phòng Quản lý đô thị thị xã đến nhận công tác tại Văn phòng thị xã và bổ nhiệm giữ chức vụ Phó Chánh Văn phòng thị xã. Thời hạn bổ nhiệm 5 năm, kể từ ngày 20/5/2022.
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Phát biểu tại buổi công bố các Quyết định, đồng chí Bùi Văn Lý - Phó Bí thư Thường trực Thị ủy Đức Phổ và đồng chí Vũ Minh Tâm - Phó Bí thư Thị ủy, Chủ tịch UBND thị xã chúc mừng đồng chí Tô Văn Lễ và đồng chí Trương Ánh Dương trên cương vị công tác mới, mong muốn hai đồng chí tiếp tục cố gắng, nỗ lực hết mình để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Đồng chí Bùi Văn Lý và đồng chí Vũ Minh Tâm cũng đề nghị tập thể Văn phòng thị xã; Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy phường Phổ Vinh tạo điều kiện, hỗ trợ, phối hợp cùng hai đồng chí mới nhận công tác để thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị, cùng góp phần vào sự phát triển chung của thị xã.
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Phát biểu nhận nhiệm vụ, đồng chí Tô Văn Lễ và đồng chí Trương Ánh Dương cảm ơn Thị ủy, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ đã tin tưởng, giao phó nhiệm vụ mới và hứa sẽ tiếp tục phát huy tinh thần, trách nhiệm để cùng với tập thể đơn vị mới hoàn thành tốt nhiệm vụ của năm 2022 cũng như trong các năm tiếp theo, xứng đáng với niềm tin của lãnh đạo thị xã./.
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