Thị ủy Đức Phổ công bố Quyết định về công tác cán bộ
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Chiều ngày 26/5/20222, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ tổ chức Hội nghị công bố Quyết định về công tác cán bộ. Dự Hội nghị có đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ; lãnh đạo Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã; Lãnh đạo, chuyên viên Thị đoàn và đồng chí Trương Minh Linh - Chuyên viên Ban Dân vận Thị ủy.
Tại Hội nghị, lãnh đạo Cơ quan Tổ chức - Nội vụ thị xã đã công bố Quyết định của Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ về việc điều động đồng chí Trương Minh Linh - Chuyên viên Ban Dân vận Thị ủy đến nhận công tác tại Thị đoàn Đức Phổ, giữ chức vụ Phó Bí thư Thị đoàn, nhiệm kỳ 2017-2022 theo Quyết định số 427-QĐ/TĐTN-BTC, ngày 20/5/2022 của Tỉnh đoàn về công nhận Phó Bí thư Thị đoàn Đức Phổ khóa XV, nhiệm kỳ 2017-2022, kể từ ngày 24/5/2022.
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Phát biểu tại buổi công bố Quyết định, đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Trưởng Ban Dân vận, Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam thị xã Đức Phổ chúc mừng đồng chí Trương Minh Linh trên cương vị công tác mới, mong muốn đồng chí tiếp tục nỗ lực hết mình, phát huy những kết quả đã đạt được trong quá trình công tác cũng như tăng cường trao đổi, học hỏi để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Đồng chí Võ Văn Sáu cũng đề nghị tập thể Thị đoàn Đức Phổ tạo điều kiện, hỗ trợ, phối hợp cùng đồng chí Trương Minh Linh để thực hiện tốt nhiệm vụ của đơn vị mình.
Phát biểu nhận nhiệm vụ, đồng chí Trương Minh Linh cảm ơn Thị ủy, Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ đã tin tưởng, giao phó nhiệm vụ mới và hứa sẽ tiếp tục phát huy năng lực, trách nhiệm để cùng với tập thể đơn vị mới hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao nhằm xây dựng phong trào thanh thiếu niên trên địa bàn thị xã Đức Phổ ngày càng phát triển bền vững và có những bước đột phá mới./.
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