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Hội thảo Lịch sử Công an thị xã Đức Phổ giai đoạn (1945 - 2020)
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Sáng ngày 25/5/2022, Đảng ủy Công an thị xã Đức Phổ đã tổ chức hội thảo lịch sử Công an thị xã Đức Phổ giai đoạn 1945-2020. Chủ trì buổi hội thảo, đồng chí Đại tá Đào Quang Minh, Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Bí thư Đảng ủy, Trưởng Công an thị xã. Dự tọa đàm, còn có đại diện lãnh đạo Phòng Tham mưu Công an tỉnh, các đồng chí nguyên là lãnh đạo Công an Đức Phổ qua các thời kỳ và đại diện các phòng, ban thuộc UBND thị xã.
Sau hơn 1 năm tổ chức sưu tầm tư liệu và tiến hành nghiên cứu, Đảng ủy Công an thị xã Đức Phổ đã phê duyệt đề cương tổng quát phục vụ biên soạn cuốn “Lịch sử Công an thị xã Đức Phổ (1945-2020)” gồm 4 chương. 
Hội thảo đã nghe lãnh đạo Công an thị xã báo cáo công tác lãnh đạo, tổ chức thực hiện, nghe Ban Biên soạn báo cáo một số vấn đề chuyên môn liên quan đến công trình. Đồng thời, nghe ý kiến góp ý của các đồng chí lãnh đạo, nguyên lãnh đạo, các đồng chí đại biểu về bố cục, cách phân kỳ lịch sử, tên gọi các chương mục; trao đổi đi đến thống nhất những sự kiện chưa chính xác, bổ sung những sự kiện lịch sử quan trọng. Nhìn chung, các ý kiến đều đánh giá cao và cơ bản thống nhất với dự thảo lịch sử Công an thị xã; công trình lịch sử phản ánh khá toàn diện quá trình chiến đấu, xây dựng và trưởng thành của Công an thị xã Đức Phổ trong kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ cứu nước.
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Phát biểu bế mạc Hội thảo, đồng chí Đại tá Đào Quang Minh- Trưởng Công an thị xã cảm ơn, tiếp thu những ý kiến góp ý xây dựng. Trên cơ sở nội dung góp ý tại hội thảo và văn bản góp ý của các đồng chí đại biểu, Ban Biên soạn sẽ tiếp tục sưu tầm các nguồn tài liệu, đảm bảo có đầy đủ cơ sở khoa học và thực tiễn phục vụ quá trình xuất bản. 
Việc nghiên cứu, biên soạn công trình lịch sử Công an thị xã Đức Phổ giai đoạn 1945 - 2020 là việc làm cần thiết, nhằm kịp thời ghi lại những thành tích nổi bật trong 75 năm xây dựng, chiến đấu và trưởng thành, rút ra những ưu điểm, hạn chế, bài học kinh nghiệm, phục vụ cho hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ an ninh quốc phòng tại địa phương trong tình hình mới. Đồng thời, thiết thực tri ân những cống hiến, hy sinh của các thế hệ cán bộ, chiến sĩ Công an Đức Phổ qua các thời kỳ, làm nguồn tài liệu tuyên truyền, giáo dục, nâng cao lòng tự hào về truyền thống của quê hương Đức Phổ anh hùng, tạo động lực cho cán bộ, chiến sĩ hôm nay và mai sau ra sức phấn đấu, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, tiếp bước truyền thống cha anh./.
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