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BIÊN BẢN

Về việc bàn giao nhiệm vụ Chủ tịch UBND thị xã và trách nhiệm 

điều hành UBND thị xã Đức Phổ nhiệm kỳ 2016-2021



Thực hiện Quyết định số 1857/QĐ-UBND ngày 08 tháng 12 năm 2020 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê chuẩn kết quả miễn nhiệm chức vụ Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ, nhiệm kỳ 2016-2021; Quyết định số ………./QĐ-UBND ngày …./12/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc giao ông Võ Thanh Hùng phụ trách, xử lý, điều hành công việc của Ủy ban nhân dân thị xã Đức Phổ.

Hôm nay, vào 14 giờ 00 phút, ngày    tháng 12 năm 2020, UBND thị xã Đức Phổ tổ chức cuộc họp bàn giao nhiệm vụ Chủ tịch UBND thị xã và trách nhiệm điều hành UBND thị xã Đức Phổ nhiệm kỳ 2016-2021 giữa Người bàn giao: Đồng chí Trần Phước Hiền - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Nguyên Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ và Người nhận bàn giao Đồng chí Võ Thanh Hùng - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ (Đại diện cho tập thể Lãnh đạo UBND thị xã).


I. Về thành phần dự và chứng kiến:


- Đồng chí Võ Văn Sáu - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch HĐND thị xã;

- Đại biểu Ban Thường trực UBMTTQVN thị xã;


- Đồng chí Võ Minh Vương, Thị ủy viên, Phó Chủ tịch UBND thị xã;

- Các đồng chí Ủy viên UBND huyện nhiệm kỳ 2016-2021; 

- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị: Văn phòng, Tài chính - Kế hoạch, Lao động - Thương binh và Xã hội, Kinh tế, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng và phát triển quỹ đất thị xã, Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao, Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp;

- Chủ tịch UBND các xã, phường.


II. Thành phần bàn giao và nhận bàn giao:

- Đồng chí Trần Phước Hiền - Tỉnh ủy viên, Bí thư Thị ủy, Nguyên Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ: Người bàn giao;


- Đồng chí Võ Thanh Hùng - Ủy viên Ban Thường vụ Thị ủy, Phó Chủ tịch UBND thị xã Đức Phổ (Đại diện cho tập thể Lãnh đạo UBND thị xã).
III. Nội dung bàn giao

1. Về chức năng,  nhiệm vụ, quyền hạn: 

a)  Chỉ đạo, điều hành và quản lý chung mọi hoạt động của UBND thị xã, lãnh đạo các thành viên UBND thị xã, Thủ trưởng các cơ quan thuộc UBND thị xã, UBND các xã, phường thuộc thị xã.


b) Trực tiếp phụ trách các lĩnh vực công tác:


- Về quy hoạch, kế hoạch, phát triển kinh tế - xã hội của thị xã.


- Trực tiếp điều hành ngân sách, kế hoạch đầu tư phát triển và lĩnh vực tổ chức cán bộ, thi đua khen thưởng, nội chính, cải cách hành chính, thanh tra, tư pháp, phát triển đô thị, xúc tiến đầu tư, ngoại vụ, quốc phòng, an ninh, phụ trách công tác tiếp công dân của UBND thị xã.


- Chỉ đạo và áp dụng các biện pháp để giải quyết các công việc đột xuất, khẩn cấp trong phòng chống thiên tai, cháy nổ, dịch bệnh, an ninh, trật tự, an toàn giao thông; những giải pháp quan trọng để chỉ đạo điều hành từng thời gian mà Chủ tịch UBND thị xã thấy cần phải trực tiếp xử lý.


- Xử lý công việc của các Phó Chủ tịch UBND thị xã (khi cần thiết).


- Giữ mối liên hệ giữa UBND thị xã với các Sở, ngành tỉnh.

- Thực hiện quan hệ công tác với các cơ quan Đảng, HĐND, UBMTTQVN, Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân.


c) Trực tiếp theo dõi và chỉ đạo các phòng, đơn vị: Văn phòng thị xã, Tài chính - Kế hoạch, Cơ quan Tổ chức - Nội vụ, Thanh tra, Tư pháp, Kho bạc Nhà nước thị xã, Công an, Quân sự, Biên phòng, Chi cục thi hành án dân sự thị xã.


d) Trực tiếp theo dõi địa bàn: Phường Nguyễn Nghiêm, phường Phổ Ninh, phường Phổ Minh, xã Phổ Thuận, xã Phổ An.


2. Các đồng chí Phó Chủ tịch UBND thị xã tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ được phân công tại Quyết định số 785/QĐ-UBND ngày 01/4/2020 của UBND thị xã Về việc phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và Ủy viên Ủy ban nhân dân thị xã nhiệm kỳ 2016-2021.

3. Trang thiết bị tại phòng làm việc: giữ nguyên hiện trạng và bàn giao cho Văn phòng.
4. Về hồ sơ, tài liệu lưu trữ:
- Toàn bộ hồ sơ, tài liệu thuộc lĩnh vực phụ trách được Văn phòng thị xã, các phòng, đơn vị chuyên môn lưu trữ. Các phòng, đơn vị chuyên môn có trách nhiệm tham mưu, đề xuất giải quyết công việc tiếp theo theo chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của cơ quan mình, cũng như cung cấp hồ sơ, tài liệu khi có yêu cầu của người có thẩm quyền. 

- Đối với tài liệu mật và một số văn bản có liên quan, đồng chí Trần Phước Hiền đã bàn giao theo quy định.

5. Đối với các nhiệm vụ liên quan đến từng phòng ban, Trưởng phòng, ban tiếp tục tham mưu thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ.

6. Một số công việc chung của UBND thị xã còn dở dang, chưa giải quyết
Người nhận nhiệm vụ bàn giao cần tập trung chỉ đạo, điều hành, giải quyết công việc của UBND, Chủ tịch UBND thị xã, trong đó ưu tiên một số nhiệm vụ nổi lên như sau:

- Một số đoạn thuộc tuyến Quốc lộ 1 và các tuyến tránh Quốc lộ 1 trên địa bàn thị xã chưa có hệ thống điện chiếu sáng; ngoài ra, còn có các điểm đen trên tuyến quốc lộ 1 (vị trí trường Lương Thế Vinh, phường Phổ Văn và ngã ba trạm cảnh sát giao thông Đức Phổ, xã Phổ Cường), gây nguy hiểm cho người và phương tiện tham gia giao thông, cần tiếp tục đề nghị cấp có thẩm quyền xem xét, giải quyết. 
- Tiếp tục có giải pháp thu hút các nhà đầu tư để đầu tư hệ thống kết cấu hạ tầng giao thông đô thị.

- Chỉ đạo các địa phương xử lý nghiêm tình trạng vứt rác thải bừa bãi gây ô nhiễm môi trường.

- Nâng cao hiệu quả hoạt động của Trung tâm hành chính công thị xã Đức Phổ, có giải pháp khắc phục tình trạng hồ sơ giải quyết trễ hẹn, nhất là hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu.
- Xây dựng lại đề án vị trí việc làm và biên chế công chức của các cơ quan chuyên môn và UBND thị xã; đề án vị trí việc làm và số lượng người làm việc của các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND thị xã phù hợp với quy định pháp luật hiện hành trình cấp có thẩm quyền xem xét, phê duyệt.
- Các nội dung khác thuộc lĩnh vực phân công tại Quyết định số 785/QĐ-UBND ngày 01/4/2020 của UBND thị xã, các đồng chí Phó Chủ tịch UBND thị xã tiếp tục theo dõi, thực hiện.

- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các Phó Chủ tịch, Ủy viên UBND thị xã phục trách lĩnh vực và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện toàn diện nhiệm vụ theo các quy định hiện hành.

Trên đây là những nội dung bàn giao tại cuộc họp. Biên bản được đọc lại cho các thành viên dự họp bàn giao cùng nghe và thống nhất ký tên.

Cuộc họp kết thúc vào lúc 17 giờ 00 ngày      tháng      năm 2020./.
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