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                                                                  Đức Phổ, ngày       tháng 4 năm 2023

BÁO CÁO TÓM TẮT
[bookmark: _GoBack]Hoạt động của Thường trực HĐND và các Ban của HĐND
 thị xã 4 tháng đầu năm và nhiệm vụ những tháng còn lại của năm 2023
(Phục vụ tiếp xúc cử tri trước kỳ họp giữa năm 2023)

I. Tình hình hoạt động của HĐND thị xã 4 tháng đầu năm 2023
	1. Các hoạt động chính
a) Tổ chức thực hiện các hoạt động
Đánh giá, xếp loại Phó các Ban (chuyên trách) HĐND thị xã.
	Tổ chức họp Thường trực HĐND thị xã để đánh giá một số nội dung trong công tác chuẩn bị, tổ chức kỳ họp HĐND thị xã và các xã, phường cuối năm 2022; triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm trong quý I, trong năm 2023; một số nhiệm vụ trước, trong và sau Tết Nguyên đán Nhâm Dần - năm 2023; xem xét và thống nhất một số nội dung thuộc thẩm quyền.
	Tổ chức kỳ họp lần thứ 10 (kỳ họp chuyên đề) của HĐND thị xã khóa I, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Triển khai việc lấy ý kiến và tổng hợp các nội dung ý kiến góp ý đối với dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi).
Theo dõi đôn đốc việc trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri đối với các nội dung UBMTTQVN tỉnh chuyển, đề nghị UBND thị xã trả lời; đôn đốc trả lời ý kiến truy vấn của đại biểu HĐND thị xã sau chất vấn tại kỳ họp cuối năm 2022 HĐND thị xã.
Làm việc với UBND thị xã, Phòng Tài chính - Kế hoạch thị xã về các nội dung thuộc thẩm quyền liên quan đến công tác tài chính, chuẩn bị kỳ họp chuyên đề HĐND thị xã....
Phối hợp tổ chức bồi dưỡng chuyên sâu các kỹ năng cho các Ban HĐND thị xã, Thường trực và các Ban HĐND các xã, phường.
Phối hợp với Tổ đại biểu HĐND tỉnh đơn vị Đức Phổ, Ban Thường trực UBMTTQVN thị xã thống nhất Kế hoạch tiếp xúc với cử tri của đại biểu HĐND tỉnh đơn vị Đức Phổ và đại biểu HĐND thị xã Đức Phổ nhiệm kỳ 2021-2026 trước kỳ họp giữa năm 2023.
Xây dựng kế hoạch tổ chức Đoàn công tác của HĐND thị xã đi học tập, trao đổi kinh nghiệm hoạt động của HĐND năm 2023 tại tỉnh, thành phố phía Bắc.
	b) Hoạt động giám sát
Thường trực HĐND thị xã giám sát việc triển khai thực hiện các dự án đã có Nghị quyết phê duyệt chủ trương đầu tư tại UBND thị xã.
	Ban Kinh tế - xã hội HĐND thị xã giám sát việc tổ chức triển khai và kết quả thực hiện dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, nâng cao thu nhập từ nguồn vốn hỗ trợ thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới tại UBND các xã: Phổ Châu, Phổ Phong và Phòng Kinh tế thị xã.
Ban Pháp chế HĐND thị xã thành lập Đoàn giám sát và ban hành kế hoạch giám sát về thực hiện các quy định của pháp luật về xử lý vi phạm hành chính thuộc thẩm quyền của UBND cấp xã tại các xã, phường.
	c) Về hoạt động theo dõi, đôn đốc việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát và ý kiến kiến nghị của cử tri
Thường trực HĐND thị xã đã chỉ đạo Văn phòng HĐND và UBND thị xã, các Ban HĐND thị xã theo dõi, đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện các kiến nghị sau giám sát, chất vấn năm 2022 và các đợt giám sát trước của Thường trực và các Ban HĐND thị xã.
d) Về hoạt động tiếp công dân, tiếp nhận và xử lý đơn, thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của công dân
Về tiếp công dân: Thường trực HĐND thị xã xây dựng Lịch tiếp công dân định kỳ vào ngày 15 hàng tháng tại Trụ sở Tiếp công dân của thị xã. 
Về tiếp nhận và xử lý đơn, thư: Trong 4 tháng đầu năm 2023, Thường trực HĐND thị xã đã tiếp nhận 02 đơn thư khiếu nại của công dân và đã thực hiện xử lý đơn theo quy định.
đ) Tham gia các hoạt động
Dự các kỳ họp, cuộc họp, hội nghị, các chương trình, buổi làm việc của các cơ quan, đơn vị khi được mời.
2. Ban hành các văn bản
+ Các Nghị quyết: về điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án cầu Thạnh Đức; về thành lập Văn phòng HĐND và UBND thị xã Đức Phổ.
+ Kết luận của Thường trực HĐND thị xã về đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ năm 2022 đối với các đồng chí Phó Ban chuyên trách HĐND thị xã.
+ Kế hoạch công tác của Hội đồng nhân dân thị xã năm 2023; Kế hoạch Đón tiếp và làm việc với Đoàn công tác của huyện Thanh Chương thăm và làm việc tại thị xã; Kế hoạch tổ chức tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND tỉnh và đại biểu HĐND thị xã trước kỳ họp giữa năm 2023.
+ Thông báo kết luận các Phiên họp Thường trực HĐND thị xã; Thông báo lịch Tiếp công dân của Thường trực HĐND thị xã năm 2023.
+ Quyết định thành lập Đoàn giám sát; Kế hoạch giám sát; Thông báo đề cương giám sát việc triển khai thực hiện các dự án đã có Nghị quyết phê duyệt chủ trương đầu tư.
+ Quyết định thành lập Đoàn giám sát; Kế hoạch giám sát; đề cương giám sát giám sát việc tổ chức triển khai và kết quả thực hiện dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, nâng cao thu nhập từ nguồn vốn hỗ trợ thuộc Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới đối với Phòng Kinh tế thị xã và UBND các xã: Phổ Châu, Phổ Phong.
 + Quyết định thành lập Đoàn giám sát; Kế hoạch giám sát; đề cương giám sát về thực hiện các quy định pháp luật về xử lý vi phạm hành chính tại UBND phường Nguyễn Nghiêm, phường Phổ Văn.
+ Các Báo cáo: Sơ kết Nghị quyết số 27-NQ/TW về cải cách tiền lương đối với cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang và người lao động trong doanh nghiệp; Kết quả thi hành Điều lệ Đảng; Báo cáo Quý I và Báo cáo hàng tháng của Thường trực, các Ban HĐND thị xã.
	+ Các Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND: Tờ trình, dự thảo Nghị quyết về điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án cầu Thạnh Đức; Tờ trình, dự thảo Nghị quyết về thành lập Văn phòng HĐND và UBND thị xã phục vụ kỳ họp lần thứ 10 (kỳ họp chuyên đề) HĐND thị xã.
+ Các công văn: về việc đề xuất chương trình giám sát, khảo sát năm 2024 của HĐND thị xã Đức Phổ; về việc lấy ý kiến Nhân dân đối với dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi); về việc hỗ trợ tập huấn kỹ năng cho các Ban HĐND thị xã; thường trực và các Ban HĐND xã, phường trên địa bàn thị xã Đức Phổ; về việc tăng cường công tác tiếp công dân của đại biểu HĐND thị xã; việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát, khảo sát của Thường trực và các Ban HĐND thị xã; việc thực hiện các ý kiến chất vấn của đại biểu HĐND thị xã tại kỳ họp thường lệ cuối năm 2022; rà soát việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri; đề nghị các xã, phường đăng ký danh sách Thường trực, các Ban HĐND các xã, phường tham dự Hội nghị tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng hoạt động cho các Ban HĐND thị xã và Thường trực, các Ban của HĐND các xã, phường.
+ Tờ trình về việc đề nghị thống nhất chủ trương tổ chức Đoàn công tác của HĐND thị xã đi học tập, trao đổi kinh nghiệm hoạt động của HĐND năm 2023 tại tỉnh, thành phố phía Bắc
II. Nhiệm vụ trọng tâm những tháng còn lại năm 2023
1. Tổ chức các Hội nghị liên tịch với các cơ quan liên quan để thống nhất nội dung, chương trình các kỳ họp thường lệ năm 2023.
2. Chuẩn bị các nội dung và điều kiện để tổ chức các kỳ họp thường lệ HĐND thị xã năm 2023; các
3. Triển khai thực hiện hoàn thành các nội dung giám sát theo kế hoạch đã đề ra; thường xuyên giám sát việc triển khai thực hiện các nghị quyết của HĐND thị xã, các vấn đề phát sinh mà cử tri và Nhân dân quan tâm kiến nghị; tổng hợp đề nghị, kiến nghị giám sát và lập dự kiến chương trình giám sát của HĐND thị xã năm 2024.
4. Thực hiện tiếp công dân định kỳ và tham dự tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND thị xã tại Trụ sở Tiếp công dân thị xã; tiếp nhận, xử lý đơn, thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân theo quy định (nếu có). 
5. Theo dõi, rà soát, đánh giá tình hình thực hiện các nội dung kết luận sau chất vấn của HĐND thị xã; các kiến nghị của Đoàn giám sát Thường trực HĐND, các Ban HĐND thị xã; phối hợp rà soát, đánh giá việc giải quyết, trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri của cấp thẩm quyền.
6. Phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQVN thị xã, Tổ đại biểu HĐND tỉnh đơn vị Đức Phổ tổ chức tiếp xúc cử tri cho đại biểu HĐND tỉnh đơn vị Đức Phổ và đại biểu HĐND thị xã trước các kỳ họp thường lệ trong năm.
7. Tổ chức Hội nghị trực báo với Thường trực HĐND các xã, phường theo quy định.
8. Thực hiện một số nhiệm vụ đột xuất khác hoặc do Thường trực Thị ủy chỉ đạo và Thường trực HĐND tỉnh hướng dẫn.
	Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động 4 tháng đầu năm và nhiệm vụ những tháng còn lại năm 2023 của Thường trực và các Ban HĐND thị xã Đức Phổ./.   
                              
	
	


















