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TÊN SÁNG KIẾN

Giải pháp nâng cao vai trò của phụ nữ 
trong gia đình và xã hội 

PHẦN MỞ ĐẦU

1. Lý do chọn sáng kiến


- Gia đình là tế bào của xã hội, vì vậy xác định xây dựng gia đình hạnh phúc là nhiệm vụ quan trọng của Hội. Trong những năm qua, các cấp Hội LHPN trên địa bàn thị xã Đức Phổ đã có nhiều nỗ lực, cố gắng để thực hiện các hoạt động theo chức năng, nhiệm vụ được cấp trên giao. Tích cực tuyên truyền vận động phụ nữ giữ gìn phẩm chất đạo đức của phụ nữ Việt Nam, tuyên truyền nâng cao nhận thức, trình độ, năng lực về mọi mặt, hỗ trợ phụ nữ vay vốn để phát triển kinh tế gia đình xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc… tuy nhiên kết quả đem lại hiệu quả chưa cao, chưa hỗ trợ được nhiều hội viên phụ nữ vươn lên trong cuộc sống, nhiều hội viên phụ nữ còn gặp khó khăn cần vốn để phát triển kinh tế, nâng cao thu nhập cho gia đình. Do vậy, bản thân đưa ra các một số giải pháp nâng cao vai trò của phụ nữ trong gia đình và xã hội là việc làm rất cần thiết, nhằm tuyên truyền nâng cao nhận thức, trình độ, năng lực về mọi mặt cũng như giải quyết những khó khăn của hội viên phụ nữ để xây dựng gia đình hạnh phúc và góp phần phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.

Trước tình hình trên, bản thân đã nghiên cứu, chọn đề tài sáng kiến về về một số giải pháp nâng cao vai trò của phụ nữ trong gia đình và xã hội trên địa 
2. Điểm mới của sáng kiến

Xây dựng kế hoạch, hướng dẫn nội dung cụ thể lồng ghép trong các lớp tập huấn công tác Hội, để tuyên truyền nâng cao vai trò của phụ nữ trong gia đình và xã hội 
   - Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở Hội thành lập Trang Fanpage của Hội các cấp để tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và các nhiệm vụ của Hội cũng như  tích cực đăng tải, chia sẻ gương gia đình hạnh phúc, gia đình văn hoá, gia đình hiếu học, gia đình làm kinh tế giỏi, gia đình nhiều thế hệ chung sống mẫu mực…, đồng thời phê phán những biểu hiện không lành mạnh trong cuộc sống gia đình qua các trang mạng xã hội, Fanpage, Zalo của các cấp Hội vừa nhanh chóng và tiện lợi; kịp thời và hiệu quả; hình ảnh tuyên truyền sinh động, dễ hiểu và dễ nhớ.

Tổ chức các lớp tập huấn nhằm nâng cao năng lực, kỹ năng cho cán bộ Hội ở cơ sở để thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động. Nội dung tập huấn được nghiên cứu, lựa chọn kỹ lưỡng, nội dung phù hợp, sát thực tiễn và dễ áp dụng vào quá trình công tác.

Chủ động liên hệ, xây dựng kế hoạch phối hợp với các cấp, các ngành tổ chức các hoạt động hỗ trợ, hướng dẫn cho hội viên phụ nữ các kiến thức, kỹ thuật cần thiết về phát triển kinh tế. Khảo sát nhu cầu vốn đề xuất với ngân hàng để tạo điều kiện cho hội viên phụ nữ vay vốn để phát triển kinh tế gia đình.

PHẦN NỘI DUNG

1. Thực trạng của vấn đề mà sáng kiến cần giải quyết
1.1. Kết quả đạt được
Trong những năm qua, các cấp Hội LHPN trên địa bàn thị xã Đức Phổ đã có nhiều nỗ lực, cố gắng để thực hiện các hoạt động theo chức năng, nhiệm vụ được giao. Công tác tuyên truyền được thực hiện thông qua sinh hoạt hội viên, tổ chức các buổi tuyên truyền hoặc phối hợp với các ban, ngành liên quan để tổ chức các hoạt động tuyên truyền về các nội dung liên quan đến công tác xây dựng gia đình. Đồng thời triển khai các hoạt động hỗ trợ phụ nữ giúp nhau phát triển kinh tế, thoát nghèo như: vận động phụ nữ giúp nhau ngày công, con giống, cây giống; hỗ trợ phụ nữ vay vốn phát triển kinh tế…

- Huy động sự giúp đỡ lẫn nhau trong cộng đồng về vốn, nhân lực, kinh nghiệm, nhằm phát huy nội lực, tạo sự đoàn kết, tương trợ trong cán bộ, hội viên phụ nữ để phát triển kinh tế gia đình, tăng thu nhập, cải thiện đời sống.
- Chủ động khai thác và quản lý tốt các nguồn vốn vay tạo điều kiện cho phụ nữ vay để đầu tư phát triển sản xuất, chăn nuôi; qua đó thu hút đông đảo phụ nữ tích cực tham gia vào tổ chức và các hoạt động của Hội, của địa phương.

1.2. Những mặt còn hạn chế 
- Công tác chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho hội viên phụ nữ có lúc chưa đạt chỉ tiêu, kế hoạch đề ra; nhiều hội viên phụ nữ, có hoàn cảnh khó  chưa được  hỗ trợ, giúp đỡ để phát triển sản xuất.
Việc huy động nguồn lực để thực hiện các hoạt động hỗ trợ của Hội còn hạn chế; chủ yếu là hỗ trợ vay vốn, hỗ trợ giúp đỡ nhau về ngày công...

1.3. Nguyên nhân của kết quả đạt được và tồn tại, hạn chế
* Nguyên nhân kết quả đạt được: Hoạt động của các cấp Hội luôn nhận được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Thị uỷ và Hội LHPN tỉnh, sự hỗ trợ của chính quyền, sự phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể trong thị xã. Cán bộ Hội các cấp luôn phát huy tinh thần trách nhiệm, tích cực, nhiệt tình. Hoạt động của Hội luôn nhận được sự hưởng ứng tích cực của hội viên, phụ nữ. 
* Nguyên nhân của những hạn chế

- Trình độ, năng lực cán bộ Hội ở cơ sở còn hạn chế, còn lúng túng trong việc vận dụng và cụ thể hoá các chủ trương công tác của Hội cấp trên; có lúc còn thiếu chủ động trong công tác phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể để tạo điều kiện thúc đẩy phong trào phụ nữ phát triển.

- Kinh phí hoạt động của Hội ít, nhất là cấp cơ sở nên việc triển khai các hoạt động của Hội có lúc chưa kịp thời và hiệu quả chưa cao.

- Nguồn vốn giải quyết việc làm ít chưa tạo điều kiện để hội viên phụ nữ vay vốn, phát triển kinh tế gia đình.  
2. Nội dung, biện pháp, khả năng ứng dụng, triển khai giải pháp công tác.

2.1. Nội dung sáng kiến: Nghiên cứu và đưa ra một số giải pháp để áp dụng vào hoạt động của Hội nhằm nâng cao vai trò của phụ nữ trong gia đình và xã hội.

2.2. Các giải pháp thực hiện

* Đối với công tác tuyên truyền:

   - Chỉ đạo tổ chức tốt các kênh thông tin tuyên truyền như: thành lập Trang Fanpage của Hội LHPN thị xã và chỉ đạo các cơ sở Hội thành lập Trang Fanpage để tuyên truyền để nâng cao nhận thức cho hội viên phụ nữ.  
- Đẩy mạnh việc chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, hướng dẫn sản xuất, kinh doanh, sử dụng vốn, cho phụ nữ để đạt hiệu quả kinh tế cao.

- Tổ chức các lớp tập huấn nhằm nâng cao năng lực, kỹ năng cho cán bộ Hội ở cơ sở để thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động. Nội dung tập huấn được nghiên cứu, lựa chọn kỹ lưỡng, nội dung phù hợp, sát thực tiễn và dễ áp dụng vào quá trình công tác.

- Chủ động liên hệ, xây dựng kế hoạch phối hợp với các cấp, các ngành tổ chức các hoạt động hỗ trợ, hướng dẫn cho hội viên phụ nữ các kiến thức, kỹ thuật cần thiết về phát triển kinh tế, giảm nghèo. 

* Đối với công tác vận động, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho hội viên phụ nữ
- Tăng cường đi công tác cơ sở để nắm tình hình tư tưởng, dư luận trong hội viên phụ nữ. Chỉ đạo khảo sát nắm chắc tình hình đời sống của hội viên, phụ nữ, để có biện pháp giúp đỡ kịp thời.
- Đối với các trường hợp hội viên phụ nữ đặc biệt khó khăn, bản thân trực tiếp liên hệ, báo cáo cụ thể từng trường hợp và vận động từ các mạnh thường quân, các con em xa quê thành đạt, có tấm lòng nhân ái chia sẻ để giúp đỡ, hỗ trợ.
2.3. Khả năng áp dụng, triển khai của giải pháp công tác

- Nội dung của sáng kiến có thể áp dụng trong công tác Hội và phong trào phụ nữ của Hội LHPN thị xã và các cơ sở Hội trên địa bàn thị xã.
- Các giải pháp đưa ra được áp dụng từ đầu năm 2023 trên địa bàn thị xã và có thể áp dụng trong những năm tiếp theo. 

- Sáng kiến có thể tham khảo, vận dụng để nhân rộng trong hệ thống của tổ chức Hội tại một số địa phương, đơn vị khác.

3. Những kết quả đạt được

 Trong năm 2023, trên cơ sở các giải pháp được đưa ra, Hội LHPN thị xã và cơ sở Hội đã nâng cao hiệu quả hoạt động và đạt một số kết quả nổi bật như sau:

* Trong công tác tuyên truyền, vận động

- Bản thân đã tích cực hướng dẫn thành lập trang Fanpage của Hội Liên hiệp phụ nữ thị xã Đức Phổ và các cơ Hội để tăng cường triển khai công tác tuyên truyền, vận động trên Trang Fanpage của Hội. Nhờ đó, hội viên phụ nữ được tiếp cận thông tin tuyên truyền một cách nhanh chóng và tiện lợi; hình ảnh tuyên truyền sinh động, dễ hiểu và dễ nhớ; các hoạt động của Hội được triển khai và tuyên truyền kịp thời, đem lại hiệu quả cao.

Thực hiện Chủ đề năm 2023 là “Tập trung xây dựng cơ sở Hội vững mạnh, trọng tâm là nâng cao năng lực cán bộ Hội cơ sở”. Để đồng hành cùng hội viên phụ nữ trong thời gian qua, các cấp đã triển khai đồng bộ, hiệu quả các giải pháp như tổ chức tập huấn bồi dưỡng nâng cao trình độ cho hội viên phụ nữ; thực hiện các hoạt động tư vấn, giới thiệu việc… cao kiến thức và kỹ năng tuyên truyền, vận động cho cán bộ Hội, trong năm bản thân tích cực tham mưu với Hội LHPN thị xã đã tổ chức 04 lớp tập huấn về xây dựng gia đình Việt Nam ấm no, hạnh phúc, tiến bộ, văn minh; bồi dưỡng kiến thức và kỹ năng tuyên truyền về công tác an toàn giao thông, phòng chống ma túy, hướng dẫn kích hoạt định danh điện tử (mức độ 2) cho 100 chị; 01 Hội nghị tập huấn Đề án 939 năm 2023 cho 100 chị; 01 lớp về kiến thức, kỹ năng nuôi dạy con và phòng, chống bạo lực gia đình... cho 395 lượt cán bộ, hội viên. Phối hợp các Ban của Hội LHPN tỉnh và Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp thị xã, Bảo hiểm xã hội thị xã tổ chức 11 lớp tập huấn cho 741 cán bộ, hội viên, phụ nữ. Hội LHPN xã, phường tổ chức 05 lớp tập huấn, tuyên truyền có 245 chị tham dự và phối hợp với chính quyền, các ban, ngành tổ chức 26 lớp tập huấn, tuyên truyền có 888 lượt chị tham dự.

- Trước nhu cầu cấp thiết và nhằm xây dựng môi trường An toàn cho phụ nữ và trẻ em bản thân đã tham mưu với cơ quan phối hợp với Trường THPT Lương Thế Vinh tổ chức truyền thông về chăm sóc sức khỏe sinh sản, kỹ năng sống, phòng chống bị xâm hại, phòng chống bạo lực học đường cho 310 học sinh nữ của Trường, nhằm góp phần bảo vệ sức khỏe, hỗ trợ nữ thanh niên phát triển toàn diện về thể chất và tinh thần (hoạt động mới, ngoài kế hoạch).

- Tổ chức cho cán bộ, hội viên, phụ nữ học tập, đăng ký thực hiện Phong trào “Xây dựng người Phụ nữ Việt Nam thời đại mới”, trong năm đã có 22.187 cán bộ, hội viên phụ nữ tham gia học tập và đăng ký thực hiện 04 tiêu chí, kết quả có 21.052/22.187 cán bộ, hội viên, phụ nữ đăng ký tham gia học tập (tỷ lệ 94,8%). 
-  Triển khai các tiêu chí xây dựng “Gia đình 5 không, 3 sạch”; có 22.187 hộ đăng ký tham gia, kết quả số hộ đạt 8 tiêu chí hiện nay trên địa bàn thị xã là 20.321/22.187 hộ (tỷ lệ 91,5%), trong đó số hộ gia đình được Hội giúp đỡ đạt 8 tiêu chí là 97 hộ đạt gia đình 5 không 3 sạch (chỉ tiêu 75 hộ, đạt tỷ lệ 129,3%).
- Trong năm, toàn thị xã có 76 đảng viên nữ được kết nạp, các cơ sở Hội đã giới thiệu 36 chị để bồi dưỡng, xem xét kết nạp Đảng (trong đó có 26 chị được kết nạp với 03 cán bộ Hội). Có 15 cán bộ, hội viên phụ nữ hoàn thành Chương trình bồi dưỡng Sơ cấp lý luận chính trị; 01 chị Phó Chủ tịch Hội LHPN xã tham gia lớp Trung cấp lý luận chính trị.

* Về tạo điều kiện để  hội viên phụ nữ phát triển kinh tế gia đình.

Để chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho hội viên phụ nữ là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của công tác Hội. Nhận thức được ý nghĩa của hoạt động này, bản thân đã nghiên cứu, đề ra các giải pháp để thực hiện đạt hiệu quả cao nhất. Qua rà soát, theo dõi, tổng hợp, trên địa bàn thị xã còn rất nhiều hội viên, phụ nữ cần sự hỗ trợ, giúp đỡ, tạo điều kiện về vốn để phát triển sản suất, nâng cao thu nhập cho gia đình. Vì vậy, bản thân đã phối hợp với Ngân hàng tạo điều kiện về vốn, cũng như kết nối các mạnh thường quân để hỗ trợ phụ nữ, khó khăn vươn lên trong cuộc sống, một số kết quả bước đầu như sau:

- Tiếp tục tín chấp với các Ngân hàng triển khai các nguồn vốn vay nhằm tạo điều kiện cho hội viên phát triển kinh tế, tổng số vốn hiện đang quản lý trên 278 tỷ đồng cho trên 4.900 hộ vay. (Tăng 38 tỷ đồng so với năm 2022).
- Tích cực chỉ đạo các cơ sở giới thiệu việc làm cho 182 người (tăng 32 người đồng so với năm 2022). Có 117 người đi xuất khẩu lao động trong đó có 54 lao động nữ. Hội LHPN xã Phổ Cường và Phường Nguyễn Nghiêm phối hợp tổ chức 02 lớp dạy nghề với 44 hội viên, phụ nữ tham gia. 
- Hội tiếp tục đẩy mạnh việc học tập làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh về thực hành tiết kiệm giúp nhau giảm nghèo bền vững và phát triển kinh tế. Hội LHPN các xã, phường vận động mỗi hội viên một tháng tiết kiệm 10.000 đồng trở lên để hỗ trợ phụ nữ thoát nghèo, hiện đang duy trì 358 tổ tiết kiệm, hùn vốn có 11.325 thành viên tham gia đã vận động hội viên tiết kiệm trên 5 tỷ đồng và giúp cho 1.284 chị. Ngoài ra, mô hình nuôi heo đất, tiết kiệm theo Bác tại phường Phổ Văn thu được 202,350 triệu đồng, giúp cho 14 chị mượn để phát triển kinh tế gia đình. Vận động mạnh thường quân 5.000.000 đồng để hỗ trợ sinh kế cho 04 hội viên với 30 con gà giống và 20 bộ quần áo trẻ em cho phụ nữ nghèo, có hoàn cảnh khó khăn để phát triển kinh tế. Các cơ sở Hội vận động, hỗ trợ trao 38 suất sinh kế trị giá 28.220.000 đồng cho hội viên, phụ nữ nghèo, khó khăn. Hội LHPN phường Phổ Hòa duy trì “Câu lạc bộ hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế”, với số vốn trên 1 tỷ đồng, cho 94 chị vay.

- Bản thân tham mưu và phối hợp với em cơ quan thực hiện

Phối hợp  tổ chức thành công các hoạt động nổi bật như Liên hoan Dân vũ, Hội thi Cầu lông, tổ chức tập huấn kiến thức cho cán bộ Hội cơ sở, kết nối mạnh thường quân hỗ trợ phụ nữ, trẻ em nghèo bằng cách liên hệ trực tiếp và kêu gọi qua Facebook, duy trì mô hình “Mẹ đỡ đầu”, “Nồi cháo tình thương”… đã thu hút đông đảo hội viên tham gia, đem lại lợi ích thiết thực cho phụ nữ.
- Hưởng ứng “Tuần lễ áo dài” từ ngày 10/10-20/10/2023, bản thân phát động chương trình “Áo dài không đồng” với thông điệp “Ai có đến tặng” và “Ai cần đến nhận” đã vận động, tiếp nhận và trao tặng hơn 2.000 bộ áo dài. Chỉ đạo Hội LHPN xã Phổ Thuận xây dựng 01 mô hình  “Áo dài không đồng” nhằm chia sẻ, giúp đỡ các hội viên, phụ nữ nghèo, khó khăn có nhu cầu cần sử dụng áo dài, tại buổi tọa đàm 20/10 trao tặng trên 50 bộ.

   - Phối hợp tổ chức Hội thi Chủ tịch Hội cơ sở giỏi, thành lập Đội tham gia Hội thi "Chủ tịch Hội LHPN cơ sở tiêu biểu" cấp tỉnh, kết quả đạt giải Nhì và 01 Giải phụ; thành lập Đội tham gia Hội thi “Tìm hiểu pháp luật về bảo đảm trật tự an toàn giao thông” cấp tỉnh; thành lập đội tham gia Hội thi “Dân vũ thể thao và đồng diễn áo dài” cấp tỉnh. Hội LHPN tổ chức gặp mặt cán bộ Hội, có trên 50 người dự; tổ chức Hội thi “Trò chơi dân gian” với sự tham gia của 16 đội thi. Hội LHPN thị xã tổ chức Giải Cầu lông trong hội viên phụ nữ với hơn 30 vận động viên tham gia. Phối hợp với Trung tâm truyền thông - văn hóa - thể thao thị xã tổ chức Liên hoan Dân vũ. Phối hợp với Phòng Văn hóa - Thông tin thị xã và Liên đoàn Lao động thị xã thành lập đội tham gia Ngày hội văn hóa Gia đình công nhân, viên chức và người lao động tỉnh Quảng Ngãi năm 2023, kết quả đạt giải Nhì toàn Đoàn.
 
 -  Tham gia vận động 50 triệu đồng để xây dựng 01 Mái ấm tình thương cho bà Huỳnh Thị Lượm, (Phổ Ninh); phối hợp với UBMT TQVN thị xã hỗ trợ 50 triệu để xây dựng nhà cho chị Nguyễn Thị Thu (Phổ Khánh). Tham gia vận động, kết nối mạnh thường quân tặng 116 suất quà cho phụ nữ bị nghèo, khó khăn…,với số tiền 58.000.000 đồng; Vận động số tiền 32.350.000 đồng và 200 USD hỗ trợ cho 02 chị có con mất do tai nạn, gia đình thuộc diện hộ nghèo; Vận động 7.000.000 đồng cho 01 chị hộ cận nghèo bị bệnh hiểm nghèo; Kết nối Ngân hàng tặng 15 suất quà cho 15 trẻ em nghèo, khó khăn tổng trị giá 4.500.000 đồng. Các cơ sở Hội đã tặng 4.413 suất quà với tổng trị giá 1.098.910.000 đồng cho hội viên, phụ nữ, trẻ em nghèo ở thị xã và huyện Ba Tơ; tổ chức và phối hợp hỗ trợ trao 291 suất học bổng và quà cho các em học sinh nghèo, khó khăn với tổng trị giá 107.975.000 đồng; vận động ủng hộ 496.410.000 đồng hỗ trợ cho 92 lượt phụ nữ khó khăn; hỗ trợ cho 166 lượt đối tượng  với 1.870 ký gạo, trị giá 25.508.000 đồng; vận động hỗ trợ 265 ngày công giúp 40 chị gặp khó khăn trị giá 60.090.000 đồng; chế biến và tặng 18.382 suất cháo, bún trộn... với tổng trị giá 144.123.000 đồng. Các cơ sở Hội tiếp tục duy trì hỗ trợ, chăm sóc 09 phụ nữ có hoàn cảnh khó khăn với số tiền trên 25 triệu.

      - Bản thân trực tiếp kết nối tặng 4.000.000 đồng tiền mặt và 52 suất quà trị giá 2.700.000 đồng cho các cháu đang được nuôi dưỡng, chăm sóc tại Trung tâm phục hồi chức năng Nạn nhân chất độc da cam đã, trực tiếp vận động 3.500.000 đồng để thăm hỏi, động viên 07 gia đình khó khăn có con em trúng tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2023. Các cơ sở Hội phối hợp thăm và tặng quà cho 317 thanh niên trúng tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2023 với tổng số tiền, quà hơn 203.400.000 đồng.

       - Tham mưu, đề xuất Thường trực Thị ủy tổ chức gặp mặt với nữ lãnh đạo của thị xã, các xã, phường và cán bộ, công chức Hội LHPN thị xã nhân ngày Quốc tế phụ nữ 8/3; Hội LHPN Phường Nguyễn Nghiêm tham mưu Bí thư Đảng ủy Phường tổ chức tiếp xúc đối thoại với cán bộ, hội viên, phụ nữ Phường với chủ đề “Tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước”.

- Chỉ đạo tổ chức gặp mặt cán bộ Hội nhân kỷ niệm 93 năm thành lập Hội LHPN Việt Nam có 50 người dự và trực tiếp kết nối tặng 16 suất quà cho phụ nữ nghèo, mắc bệnh hiểm nghèo với số tiền 8.000.000đ; tổ chức Hội thi “Trò chơi dân gian” với sự tham gia của 16 đội thi, thu hút trên 300 cán bộ, hội viên phụ nữ tham gia và cổ vũ.

- Phối hợp tổ chức Liên hoan Dân vũ tại Nhà trưng bày văn hóa Sa Huỳnh nhân kỷ niệm 1983 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng, 113 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, chào mừng lễ công bố và đón nhận Bằng xếp hạng di tích quốc gia đặc biệt văn hóa Sa Huỳnh, có 16 đội thi với trên 150 chị em tham gia, thu hút trên 100 khán giả đến xem và cổ vũ. 

-  Phối hợp tổ chức Giải Cầu lông trong hội viên phụ nữ lần thứ I năm 2023 với hơn 30 vận động viên tham gia.

- Kết quả hoạt động Hội LHPN thị xã

Cùng với sự tích cực của bản thân, cán bộ, công chức cơ quan Hội LHPN thị xã đã tăng cường phối hợp để nâng cao vai trò của phụ nữ trong gia đình và ngoài xã hội như:

- Tiếp tục tín chấp với các Ngân hàng triển khai các nguồn vốn vay nhằm tạo điều kiện cho hội viên phát triển kinh tế, nuôi con ăn học; tổng số vốn hiện đang quản lý trên 278 tỷ đồng cho trên 4.900 hộ vay. Chỉ đạo Hội LHPN xã Phổ Khánh hoàn trả 100.000.000 đồng vốn Dự án Madison Quakers, Inc (MQI) về Hội LHPN tỉnh.

- Quản lý tốt nguồn vốn từ Dự án Vangoca, hiện Hội đang quản lý số vốn trên 3,2 tỷ đồng, cho 404 hộ tại 04 xã, phường Phổ An, Phổ Thuận, Phổ Văn, Phổ Quang vay, không có nợ quá hạn.

  - Thực hiện chương trình "Bố, mẹ đỡ đầu". Đến nay, Hội LHPN thị xã và cơ sở nhận đỡ đầu 23 em và kết nối nhận đỡ đầu 12 cháu mồ côi, với mức hỗ trợ từ 200.000 - 600.000đồng/tháng. Nâng tổng số các cháu nhận đỡ đầu hiện nay là 35 cháu. (Tăng 18 cháu so với năm 2022)
- Hội LHPN thị xã đã kịp thời theo dõi, kiến nghị giải quyết và thăm hỏi, động viên, hỗ trợ và vận động ủng hộ tiền và quà cho cháu bé bị xâm hại tình dục tại Phổ Khánh với tổng trị giá 6.820.000 đồng. kết nối mạnh thường quân hỗ trợ bé 1.000.000 đồng/tháng cho đến khi cháu 18 tuổi.
- Hội LHPN thị xã tổ chức 01 lớp tập huấn Đề án 939 và Ngày phụ nữ khởi nghiệp năm 2023 với 16 gian hàng trưng bày trên 50 sản phẩm tiêu biểu của địa phương với 150 người tham gia; cử 12 chị tham dự và tham gia trưng bày, giới thiệu 17 mặt hàng sản phẩm đạt OCOP và các sản phẩm đặc trưng của thị xã Ngày phụ nữ khởi nghiệp năm 2023 do Hội LHPN tỉnh tổ chức

- Kết quả hoạt động của các cơ sở Hội

Cùng với sự chỉ đạo sâu sát của bản thân và Ban Thường vụ Hội LHPN thị xã, các hoạt động tuyên truyền, vận động, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho hội viên phụ nữ của các cơ sở Hội cũng đạt nhiều kết quả nổi bật hơn những năm trước, cụ thể: 

Hội LHPN xã Phổ Cường phối hợp với Trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên thị xã Đức Phổ tổ chức lớp học nghề trồng nấm cho 34 hội viên, phụ nữ. Hội LHPN Phường Nguyễn Nghiêm phối hợp với UBND phường và nhà phân phối mở 01 lớp học Mây tre đan, có 14 chị tham gia.

- Các cơ sở Hội tổ chức và duy trì các hoạt động thể dục dưỡng sinh, Dân vũ, Yoga, gym, đi bộ, cầu lông, đạp xe đạp ... thu hút hội viên phụ nữ tham gia tạo phong trào thi đua sôi nổi ở các địa phương. 

- Tặng học bổng, tiếp sức đến trường cho 291 học sinh số tiền 108 triệu đồng (năm 2022 trao 156 suất học bổng, trị giá 68  triệu đồng).

- Các cơ sở Hội đã tặng 4.413 suất quà với tổng trị giá 1.098.910.000 đồng cho hội viên, phụ nữ, trẻ em nghèo, người già neo đơn trên địa bàn thị xã và huyện Ba Tơ; 

-  Hỗ trợ sinh kế cho 42 cho phụ nữ với tổng trị giá 33,2triệu đồng (năm 2022 hỗ trợ cho 25 chị với trị giá 18,1 triệu đồng).

- Hội tiếp tục đẩy mạnh việc học tập làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh về thực hành tiết kiệm giúp nhau giảm nghèo bền vững và phát triển kinh tế. Hội LHPN 15/15 xã, phường tiếp tục duy trì 358 tổ tiết kiệm, hùn vốn tại 83 chi hội, với 6.325 thành viên, vận động mỗi một tháng tiết kiệm 10.000 đồng trở lên để hỗ trợ phụ nữ thoát nghèo. Hội đã vận động tiết kiệm  trên 5 tỷ đồng và giúp cho 1.284 chị có hoàn cảnh khó khăn vay, mượn để phát triển kinh tế. 

         - Các cơ sở Hội tổ chức chương trình Đổi phế liệu nhận quà, thu gom phế liệu bán gây quỹ bán được trên 51.500.000 đồng. Vận động 675 hội viên, phụ nữ tham gia hiến máu tình nguyện được 612 đơn vị máu. Vận động trên 4.300 lượt cán bộ, hội viên, phụ nữ tham gia các cuộc thi được các cấp, ngành phát động.
            - Trong năm, thành lập mới 07 CLB, 16 mô hình, duy trì 86 địa chỉ tin cậy cộng đồng. Hội LHPN thị xã đã kịp thời theo dõi, kiến nghị giải quyết và thăm hỏi, động viên, hỗ trợ và vận động ủng hộ tiền và quà cho cháu bé bị xâm hại tình dục tại Phổ Khánh với tổng trị giá 6.820.000 đồng kết nối mạnh thường quân hỗ trợ bé 1.000.000 đồng/tháng cho đến khi cháu 18 tuổi.
- Chỉ đạo các cơ sở duy trì ra mắt mô hình Nồi cháo tình thương, Bát cháo tình thương được thực hiện hàng tháng và hàng quý đã nấu chế biến 18.382 suất cháo tặng người già, phụ nữ, trẻ em nghèo, khó khăn, trị giá 144.123.000 đồng. Mô hình Thu gom phế liệu, Đổi phế liệu lấy cây xanh, Đổi phế liệu lấy quà, Ngôi nhà xanh tiết kiệm ... đã thu được trên 51.500.000 đồng, qua đó vừa nâng cao nhận thức cộng đồng về tác hại của rác thải nhựa, hạn chế sử dụng túi ni lông khó phân hủy, tạo thói quen phân loại rác thải, bỏ rác đúng nơi quy định, góp phần bảo vệ môi trường sống, tạo cảnh quan xanh, sạch, đẹp, vừa tạo nguồn quỹ để thực hiện công tác nhân đạo, từ thiện.

- Các cơ sở Hội tiếp tục duy trì hỗ trợ, chăm sóc 09 phụ nữ có hoàn cảnh khó khăn với số tiền trên 25 triệu (hỗ trợ gạo, tiền hàng tháng đến suốt đời).

- Có 26 chị khởi nghiệp, khởi sự kinh doanh, 05 ý tưởng khởi nghiệp của phụ nữ được Hội hỗ trợ hiện thực hóa; 03 chị tham gia xuất khẩu lao động tại Nhật Bản; 182 chị có việc làm khi được tư vấn giới thiệu việc làm tại công ty may Vinatex Đức Phổ và các xưởng may gia công, dịch vụ, cảng cá… 
PHẦN KẾT LUẬN

           Hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, tạo việc làm tăng thu nhập là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của Hội liên hiệp phụ nữ thị xã Đức Phổ. Qua hỗ trợ chị em phát triển kinh tế gia đình, góp phần đảm bảo an sinh xã hội và bình đẳng giới, tạo điều kiện cho phụ nữ nâng cao vai trò, vị thế trong gia đình và xã hội. Trước đây, các hoạt động của Hội LHPN thị xã chủ yếu là chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở Hội triển khai thực hiện, chưa tổ chức được nhiều hoạt động tại thị xã. Từ khi áp dụng sáng kiến, được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo sâu sát của Ban Thường vụ Thị ủy và sự hỗ trợ, phối hợp của chính quyền cũng như các cơ quan liên quan nên hoạt động của Hội LHPN thị xã và cơ sở đạt nhiều kết quả vượt bậc, đem lại lợi ích thiết thực cho hội viên phụ nữ. Thông qua hoạt động hỗ trợ phụ nữ phát triển kinh tế, tạo việc làm, tăng thu nhập, Hội phụ nữ không chỉ tạo điều kiện giải quyết việc làm cho hàng ngàn phụ nữ mà còn thu hút ngày càng nhiều phụ nữ tham gia các hoạt động của Hội, qua đó chị em được tuyên truyền, hướng dẫn kiến thức về chăm sóc sức khỏe, nuôi dạy con tốt, xây dựng gia đình hạnh phúc, phòng chống các tệ nạn xã hội. Đồng thời tạo cho đội ngũ cán bộ Hội năng động, sáng tạo hơn trong công tác góp phần thực hiện tốt công tác an sinh xã hội và các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Qua những kết quả đạt được trong năm 2023 đã cho thấy tính phù hợp, hiệu quả của sáng kiến và có thể áp dụng vào thực tiễn công tác Hội và phong trào phụ nữ trong tình hình hiện nay.

	Xác nhận của cơ quan
	
	Người viết sáng kiến
Cao Thị Ánh Nguyệt
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