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NGHỊ QUYẾT

Về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐỨC PHỔ KHOÁ XI 
NHIỆM KỲ 2016-2021, KỲ HỌP THỨ 14
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Trên cơ sở xem xét báo cáo số      /BC-UBND ngày    /    /2019 của UBND huyện về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2019; Kế hoạch phát triển năm 2020; Tờ trình số     /TTr-UBND ngày        /   /2019 của Ủy ban nhân dân huyện về việc trình HĐND huyện thông qua Nghị quyết về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020; Báo cáo thẩm tra số      /BC-HĐND ngày    /   /2019 của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện; Báo cáo thẩm tra số     /BC-HĐND ngày    /    /2019 của Ban Pháp chế HĐND huyện và ý kiến của đại biểu HĐND huyện tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Tán thành đánh giá của Ủy ban nhân dân huyện về tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2019; kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2020. Hội đồng nhân dân huyện nhấn mạnh một số vấn đề sau đây:

1. Đánh giá tình hình kinh tế - xã hội năm 2019
Năm 2019, là năm cuối cùng thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện Đức Phổ lần thứ XX và là năm thứ tư thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm giai đoạn 2016-2020. Bám sát mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đề ra từ đầu năm, với sự nỗ lực của cả hệ thống chính trị, cố gắng phấn đấu của các ngành, các cấp, toàn quân, toàn dân và cộng đồng doanh nghiệp, kinh tế - xã hội năm 2019 của huyện đạt được nhiều kết quả vượt bậc. Tổng giá trị sản xuất
 tăng trưởng 16,5% so với năm 2018, trong đó công nghiệp - xây dựng tăng 17,1%, thương mại - dịch vụ tăng 18,4%, nông - lâm - thủy sản tăng 9,5%. Hầu hết chỉ tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh đều đạt và vượt so với kế hoạch đề ra ( 17/18 chỉ tiêu)
. Phần lớn các sản phẩm công nghiệp đều tăng, thu ngân sách đạt 114,9% dự toán. Công tác cải cách hành chính tiếp tục được quan tâm, sắp xếp lại các đơn vị sự nghiệp công lập bước đầu có kết quả. Môi trường đầu tư, kinh doanh được cải thiện, thu hút đầu tư vẫn được duy trì; công tác gặp mặt các doanh nghiệp trên địa bàn huyện được tăng cường, kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc cho doanh nghiệp.

Nhiều hoạt động văn hóa, văn nghệ mừng Đảng - mừng Xuân được tổ chức rộng khắp trên địa bàn huyện, đáp ứng nhu cầu sinh hoạt văn hóa tinh thần cho Nhân dân; công tác đền ơn đáp nghĩa, an sinh xã hội được quan tâm triển khai với nhiều hoạt động thiết thực, ý nghĩa; giáo dục và đào tạo tiếp tục được cải thiện chất lượng dạy và học. Y tế, chăm sóc sức khỏe Nhân dân, tạo việc làm, văn hóa, thể dục thể thao tiếp tục đạt được những kết quả đáng ghi nhận. Quốc phòng, an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được giữ vững; công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo được tập trung xử lý.
Tuy nhiên, trong triển khai thực hiện nhiệm vụ năm 2019 vẫn còn một số tồn tại, yếu kém đó là: Sản xuất nông nghiệp chưa có chuyển biến tích cực, việc chuyển đổi đất lúa sang cây trồng khác còn gặp khó khăn; liên kết sản xuất, chế biến, tiêu thụ nông sản theo chuỗi giá trị chưa đạt kết quả tốt; Một số xã còn khó khăn trong việc duy trì các tiêu chí đạt chuẩn nông thôn mới các năm trước; Công tác quản lý, giám sát khai thác khoáng sản vẫn còn chưa chặt chẽ. Việc triển khai thực hiện một số công trình, dự án trên địa bàn, xây dựng nông thôn mới còn gặp khó khăn về giải phóng mặt bằng; Công tác thu gom, vận chuyển, xử lý rác thải ở một vài địa phương chưa thực hiện tốt, tiềm ẩn nguy cơ ô nhiễm môi trường; Tình hình an ninh trật tự ở một số nơi còn tiềm ẩn nhiều yếu tố phức tạp, nhất là tình hình liên quan đến Nhà máy xử lý rác thải rắn sinh hoạt huyện Đức Phổ; việc tranh chấp đất đai giữa một số hộ dân xã Phổ Nhơn, Phổ Phong với Công ty Cổ phần Nông Lâm nghiệp 24/3 Quảng Ngãi.
2. Mục tiêu và chỉ tiêu chủ yếu phát triển kinh tế - xã hội năm 2020
Năm 2020, tình hình kinh tế trong nước, trong tỉnh dự báo còn nhiều khó khăn, thách thức; thời tiết diễn biến phức tạp khó lường; nguồn lực của địa phương còn nhiều hạn chế đòi hỏi cấp ủy, chính quyền và Nhân dân trong huyện cần có quyết tâm cao để vượt qua khó khăn, thử thách hoàn thành các chỉ tiêu, kế hoạch đề ra.

a) Mục tiêu của năm 2020
Mục tiêu tổng quát của năm 2020 là giữ vững ổn định kinh tế vĩ mô, phấn đấu tốc độ tăng trưởng kinh tế 16,05%. Nâng cao năng suất lao động, cải thiện môi trường đầu tư, kinh doanh. Thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội, phúc lợi xã hội, bảo vệ môi trường và từng bước nâng cao đời sống Nhân dân. Giữ vững ổn định chính trị, củng cố quốc phòng, bảo đảm an ninh và trật tự, an toàn xã hội. Đẩy mạnh cải cách hành chính, nhất là thủ tục hành chính, nâng cao hiệu quả, hiệu lực bộ máy quản lý nhà nước; Tăng cường công tác phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
b) Các chỉ tiêu chủ yếu

b1. Về kinh tế
- Tăng trưởng kinh tế (tính theo giá so sánh năm 2010) là 16,7%, trong đó: Nông - lâm - ngư là 7,32%; Công nghiệp - xây dựng là 19,09%; Thương mại -Dịch vụ là 17,07%.

- Cơ cấu ngành kinh tế:

+ Nông - lâm - ngư:                  12,60 %

+ Công nghiệp - xây dựng:       45,64%

+ Thương mại - Dịch vụ:          41,76 %

- Tổng vốn đầu tư phát triển trên địa bàn: 6.000 tỷ đồng.

- Thu ngân sách trên địa bàn huyện:   160 tỷ đồng.

- Chi ngân sách trên địa bàn huyện:   670 tỷ đồng.

- Các sản phẩm chủ yếu:

+ Sản lượng lương thực có hạt: 62.280 tấn, trong đó: Sản lượng thóc 60.180 tấn, sản lượng ngô 2.100 tấn.

+ Trồng rừng mới tập trung: 1.000 ha, tỷ lệ che phủ rừng 42%.

+ Sản lượng thủy sản 70.000 tấn, trong đó khai thác 66.300 tấn, nuôi trồng 3.700 tấn.

b2. Về xã hội
Dân số trung bình: 151.400 người.

- Tạo việc làm, giải quyết thêm việc làm trong năm 8.600 người.

- Tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 4,18%.

- Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 0,8%.

- Tỷ lệ giảm sinh 0,1‰.

- Tỷ lệ lao động qua đào tạo: 52%.

- Giảm tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn 6,0%.

- Xã đạt chuẩn nông thôn mới: 02 xã (Phổ Châu, Phổ Phong). 

- Tỷ lệ đạt chuẩn văn hóa:

+ Hộ gia đình: 90%

+ Thôn, tổ dân phố: 85%

+ Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp: 95%
b3. Về quốc phòng – an ninh:
- Tuyển quân đạt 100% chỉ tiêu được giao.
- Lực lượng dự bị động viên, giao nguồn huấn luyện đạt 95% chỉ tiêu.
- Xây dựng lực lượng dân quân tự vệ đạt tỷ lệ quy định.
3. Những nhiệm vụ - giải pháp chủ yếu

a) Tiếp tục triển khai thực hiện việc tái cơ cấu ngành nông nghiệp gắn với xây dựng nông thôn mới. Đẩy mạnh tích tụ, tập trung đất đai; thực hiện tốt việc chuyển đổi đất trồng lúa kém hiệu quả sang đất nuôi trồng các loại cây, loại con khác có hiệu quả hơn. Đổi mới phương thức sản xuất theo mô hình tổ hợp tác, hợp tác xã dịch vụ, tạo điều kiện liên kết giữa nông dân, ngư dân với ngân hàng, doanh nghiệp thông qua tổ hợp tác, hợp tác xã dịch vụ. Thực hiện tốt công tác dự báo thị trường nông sản, chăn nuôi. Phát triển mạnh các loại sản phẩm có lợi thế, phù hợp với thị trường, gắn sản xuất với chế biến và tiêu thụ sản phẩm.
Đẩy mạnh phát triển bền vững các ngành kinh tế biển mà huyện có tiềm năng, lợi thế, tạo động lực cho phát triển kinh tế của huyện.
Tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng, phát triển cây gỗ lớn để nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững.
Đẩy mạnh xây dựng nông thôn mới toàn diện, đi vào chiều sâu; tiếp tục xây dựng khu dân cư nông thôn kiểu mẫu, xã nông thôn mới nâng cao. Tập trung chỉ đạo thực hiện để đảm bảo hoàn thành mục tiêu xây dựng nông thôn mới đã đề ra. 

b) Ưu tiên phát triển các ngành công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp thu hút nhiều lao động, các ngành công nghiệp chế biến sử dụng nguyên liệu từ sản phẩm nông nghiệp.

Triển khai thực hiện các cơ chế, chính sách của tỉnh để thu hút các nhà đầu tư, kinh doanh hạ tầng các khu, cụm công nghiệp; chuyển đổi phương thức đầu tư hạ tầng kỹ thuật công nghiệp từ sử dụng chủ yếu ngân sách nhà nước sang doanh nghiệp đầu tư, kinh doanh và phương thức hợp tác công tư (PPP); phối hợp tốt với các sở, ngành chức năng của tỉnh khuyến khích đầu tư vào Khu Công nghiệp Phổ Phong và các Cụm công nghiệp trên địa bàn huyện.

Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án Phát triển thị trường trong nước gắn với cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”. Xúc tiến, kêu gọi nhà đầu tư xây dựng siêu thị, trung tâm mua sắm ở các đô thị: Đức Phổ mở rộng, Sa Huỳnh. Hình thành các khu thương mại gắn với khu du lịch, khu, cụm công nghiệp, khu đô thị mới.

c) Quản lý chặt chẽ và tổ chức thực hiện đúng tiến độ các công trình, dự án đầu tư bằng nguồn vốn nhà nước; Tăng cường công tác giám sát, đánh giá đầu tư để điều chỉnh, xử lý kịp thời những sai phạm trong việc thi công, xây dựng công trình; kịp thời giải quyết các khó khăn, vướng mắc của chủ đầu tư để đẩy nhanh tiến độ thực hiện và giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản.
Cải cách mạnh mẽ hơn các thủ tục về thu hút đầu tư; thực hiện thu hút đầu tư theo hướng có chọn lọc; tạo điều kiện thuận lợi cho các nhà đầu tư nghiên cứu, khảo sát, đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án về xây dựng khu dân cư, chỉnh trang đô thị, công nghiệp, thương mại, dịch vụ, du lịch, nông nghiệp trên địa bàn. Tập trung kiểm tra, đôn đốc và tích cực phối hợp với các sở, ngành tỉnh kịp thời tháo gỡ các khó khăn, giải quyết dứt điểm vướng mắc để các dự án hoàn thành đúng tiến độ, chất lượng, tạo đà phát triển kinh tế.

d) Thực hiện nghiêm kỷ luật tài chính - ngân sách nhà nước. Thực hiện đồng bộ các giải pháp về thu ngân sách nhà nước trên địa bàn; phấn đấu thu ngân sách vượt chỉ tiêu đề ra; quản lý khai thác tốt các nguồn thu và chống thất thu ngân sách. Tập trung công tác thu thuế (nhất là đối với các doanh nghiệp vãng lai); phí, lệ phí; thu hồi các khoản nợ thuế của doanh nghiệp; thuế chuyển quyền sử dụng đất. Quản lý, điều hành và kiểm soát chi chặt chẽ theo đúng Luật ngân sách và dự toán được giao.

đ) Đẩy nhanh tiến độ hoàn thành đưa vào sử dụng các tuyến trục chính giao thông đô thị như: Cầu Hải Tân, đường Phạm Hữu Nhật (giai đoạn 2), đường Võ Trung Thành, đường Phạm Văn Đồng (đoạn giáp đường Trần Hưng Đạo). Triển khai thi công các công trình giao thông và hạ tầng đô thị: Tuyến đường Võ Trung Thành (giai đoạn 2); hệ thống điện chiếu sáng đường Tỉnh lộ ĐT.627B đoạn Phổ An - PhổQuang; tuyến đường Võ Thị Sáu; tuyến đường Chu Văn An; Khơi thông, cải tạo dòng chảy sông Cầu Bàu; hệ thống thoát nước trung tâm đô thị Đức Phổ (tuyến đường Trần Hưng Đạo); hệ thống thoát nước đường Đỗ Quang Thắng – Huỳnh Công Thiệu; Trồng Cây xanh khu vực trung tâm khu vực Đô thị Đức Phổ; Tuyến đường đường QL1 - Bến Bè (ĐH43); tuyến đường Phổ Thuận - Phổ Nhơn (ĐH.42D) (Giai đoạn 2); tuyến Đường Đức Phổ - Phổ Khánh (ĐH.47) (giai đoạn 2); Cầu Nguyễn Văn Giá và đường dẫn lên cầu (xã Phổ Cường).

Tập trung đầu tư phát triển hạ tầng kỹ thuật, kết hợp chỉnh trang, nâng cấp hạ tầng xã hội góp phần hoàn thiện không gian cảnh quan đô thị; chú ý xây dựng kết cấu hạ tầng văn hóa, thể thao, y tế, giáo dục và đào tạo… tương ứng với quy mô của đô thị. Phấn đấu hoàn thành các tiêu chí về cấp đô thị theo định hướng phát triển của từng đô thị. 

e) Tăng cường quản lý, khai thác, sử dụng hiệu quả các nguồn tài nguyên, nhất là đất đai, khoáng sản. Xử lý kiên quyết, triệt để các vi phạm pháp luật về đất đai. Tập trung giải quyết dứt điểm đơn thư khiếu nại, tố cáo còn tồn đọng, nhất là trong lĩnh vực đất đai. Triển khai quyết liệt và đồng bộ các giải pháp bảo vệ môi trường, thu gom, xử lý rác thải, nước thải, bảo vệ môi trường sinh thái nông thôn; đẩy mạnh phong trào giảm thiểu rác thải nhựa. Chủ động xây dựng và triển khai thực hiện phương án, kế hoạch ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng, chống thiên tai.

g) Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tập trung Chuyên đề năm 2020 “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đáp ứng yêu cầu giai đoạn cách mạng mới”; tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Chuẩn bị và tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước, địa phương. Tăng cường quản lý các di tích, danh lam thắng cảnh trên địa bàn huyện. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm trong lĩnh vực văn hoá. Nâng cao chất lượng công tác thông tin, truyền thông gắn với nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước. 
Tiếp tục triển khai có hiệu quả phần mềm một cửa điện tử dùng chung liên thông từ cấp tỉnh đến cấp xã.

h) Thực hiện Chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 27-NQ/TW, Nghị quyết số 28-NQ/TW về cải cách tiền lương, cải cách chính sách bảo hiểm xã hội trên địa bàn huyện.Thực hiện đầy đủ, hiệu quả, bảo đảm công khai, minh bạch chính sách ưu đãi người có công với cách mạng; tiếp tục giải quyết hồ sơ người có công tồn đọng. Triển khai các chính sách, giải pháp giải quyết việc làm cho người lao động gắn với nâng cao chất lượng việc làm; hỗ trợ tạo việc làm cho thanh niên khởi nghiệp. Thực hiện tốt chính sách trợ giúp xã hội thường xuyên, đột xuất và Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tư vấn, tạo điều kiện cho người dân đi xuất khẩu lao động. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các quy định của pháp luật về bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế cho người lao động trên địa bàn huyện.
i) Triển khai thực hiện tốt công tác bảo vệ, chăm sóc, nâng cao sức khỏe Nhân dân và công tác dân số trong tình hình mới. Tăng cường công tác y tế dự phòng, giám sát dịch tễ. Thực hiện các giải pháp giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng trẻ em. Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm và chất lượng hành nghề y, dược tư nhân. Nâng tỷ lệ toàn dân tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế theo kế hoạch.

k) Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ và đồng bộ các yếu tố cơ bản của giáo dục, đào tạo theo hướng coi trọng phát triển phẩm chất, năng lực người học; tăng cường công tác quản lý học sinh, phòng chống bạo lực học đường, xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực. Chỉ đạo thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2019-2020 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm học 2020 - 2021. Tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị trường học đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia. Chú trọng đào tạo nghề cho lao động nông thôn và người lao động trong các cụm công nghiệp.
l) Tập trung triển khai các cuộc thanh tra theo kế hoạch, đảm bảo đúng tiến độ. Chỉ đạo nâng cao chất lượng công tác thanh tra, tiếp công dân gắn với chỉ đạo xử lý, giải quyết có hiệu quả, thực chất đơn, thư khiếu nại, tố cáo của công dân, hạn chế tình trạng đơn, thư khiếu kiện nhiều lần, vượt cấp, phấn đấu đạt tỷ lệ trên 85% đối với các vụ việc mới phát sinh. Tập trung xử lý, giải quyết dứt điểm các vụ việc nổi cộm, phức tạp, không để hình thành “điểm nóng” trên địa bàn huyện. Chú trọng kiểm tra việc tổ chức thi hành các quyết định giải quyết khiếu nại, quyết định xử lý tố cáo đã có hiệu lực pháp luật. Chủ động thanh tra, kiểm tra đột xuất nhằm kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các hành vi tham nhũng.

m) Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Đề án “Tăng cường công tác phổ biến, giáo dục pháp luật tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật giai đoạn 2017-2021”. Nâng cao chất lượng hoạt động của các Tổ hòa giải cơ sở để kịp thời giải tỏa các mâu thuẫn, tranh chấp tại cộng đồng. Tăng cường công tác quản lý xử lý vi phạm hành chính, theo dõi thi hành pháp luật. Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật và trợ giúp pháp lý.

n) Sắp xếp tổ chức bộ máy, biên chế các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp công lập đảm bảo tinh gọn, hoạt động hiệu quả. 

Thực hiện tốt việc sắp xếp, điều động, luân chuyển, bổ nhiệm, kỷ luật cán bộ đảm bảo đúng quy trình. Tiếp tục chuyển đổi vị trí công tác theo Quyết định số 1000/QĐ-UBND ngày 22/6/2009 của UBND tỉnh và người đứng đầu các phòng, ban, UBND các xã, thị trấn không hoàn thành nhiệm vụ.

Đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý hành chính nhà nước. Nâng cao hiệu suất, hiệu quả quản lý của bộ máy Nhà nước. Nâng cao hiệu quả hoạt động của Trung tâm hành chính công huyện Đức Phổ, chấm dứt tình trạng giải quyết hồ sơ trễ hẹn. Thực hiện nghiêm túc quy định trách nhiệm người đứng đầu cơ quan, tổ chức về việc thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính.

o) Triển khai kịp thời các nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương và công tác đảm bảo an ninh, trật tự năm 2020. Tổ chức huấn luyện, bồi dưỡng kiến thức quốc phòng, an ninh, thực hiện công tác tuyển quân năm 2020 đạt kế hoạch cấp trên giao. Bảo đảm tuyệt đối an ninh, an toàn quá trình diễn ra đại hội Đảng cấp cơ sở và cấp huyện, nhiệm kỳ 2020 - 2025. Tăng cường các biện pháp phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội; công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, phòng, chống cháy nổ và cứu nạn, cứu hộ. 

Chú trọng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật nhất là về biển đảo, nhằm góp phần bảo vệ toàn vẹn lãnh hải đất nước, giảm thiểu số tàu thuyền và ngư dân bị nước ngoài tịch thu, bắt giữ. 
Điều 2. Tổ chức thực hiện
1. Giao Ủy ban nhân dân huyện tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này. 
2. Thường trực HĐND huyện, các Ban HĐND huyện và đại biểu HĐND huyện thường xuyên giám sát việc thực hiện Nghị quyết.
3. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và các đoàn thể chính trị - xã hội theo quy định của pháp luật giám sát và động viên mọi tầng lớp Nhân dân thực hiện tốt Nghị quyết của Hội đồng nhân dân huyện.
Điều 3. Hiệu lực thi hành

Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân huyện khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021, kỳ họp thứ 14 thông qua ngày     tháng     năm 2019 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.
	Nơi nhận:                                                                                       

- TT HĐND, UBND tỉnh (b/c);

- Văn phòng HĐND tỉnh;

- TT Huyện uỷ;

- TT HĐND huyện; 

- UBND huyện;

- UBMTTQVN  huyện, các tổ chức CT-XH huyện;

- Các đại biểu HĐND huyện;  




- Các phòng, đơn vị thuộc huyện;

- TT HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- Chánh, Phó VP;

                       

- Các CVVP;

- Lưu: VT.

	CHỦ TỊCH

Huỳnh Quý








� Theo giá cố định năm 2010.


� Còn chỉ tiêu các sản phẩm chủ yếu chưa đạt, cụ thể: sản lượng lương thực có hạt : 61.046 tấn (Nghị quyết 63.182 tấn).
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