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Chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 11/2016; nhiệm vụ trọng tâm tháng 12/2016 


Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN Ý KIẾN CHỈ ĐẠO CỦA UBND HUYỆN TẠI KỲ HỌP UBND HUYỆN MỞ RỘNG THÁNG 11 NĂM 2016

Ngày 01/11/2016, UBND huyện tổ chức họp UBND huyện mở rộng thường kỳ tháng 11/2016, tại cuộc họp đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì chỉ đạo các phòng, ban, ngành, cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 11/2016 (thể hiện tại Thông báo số 315/TB-UBND ngày 07/11/2016 của UBND huyện về Kết luận của đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp UBND huyện mở rộng ngày 01 tháng 11 năm 2016). Kết quả thực hiện như sau:    

1. Một số nhiệm vụ giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện

         - Về giải ngân kinh phí đã bố trí dự án Trồng cây xanh cảnh quan Núi Giàng: Phòng đã xây dựng kế hoạch giải ngân vốn năm 2016 gửi Phòng Tài chính – Kế hoạch và Kho bạc Nhà nước huyện. Đồng thời, đang làm thủ tục giải ngân kinh phí cho đơn vị tư vấn 275,962 triệu đồng.
         - Về công tác kiểm kê diện tích đền bù cho tổ chức, cá nhân thuộc dự án Trồng cây xanh cảnh quan Núi Giàng: Phòng đã trình cấp thẩm quyền thẩm tra bản đồ, Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh huyện Đức Phổ đã hoàn thành việc kiểm kê diện tích đền bù dự án Trồng cây xanh cảnh quang Núi Giàng.
- Phòng đã tham mưu UBND huyện xây dựng hoàn thành dự thảo Đề án đẩy mạnh phát triển kinh tế biển, đảo trên địa bàn hiện giai đoạn 2016 – 2020. 
         2. Một số nội dung liên quan đến Phòng Văn hóa và Thông tin huyện

 - Về việc thay thế một số cây xanh đã chết tại Quảng trường 8/10: Phòng đã phối hợp với các phòng: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế - Hạ tầng huyện tổ chức khảo sát thực tế, rà soát số lượng cây đã chết; tiến hành làm việc với đơn vị cung cấp cây xanh, ký hợp đồng  để thực hiện việc trồng cây thay thế. 
- Về kinh phí liên quan đến công tác chăm sóc, bảo vệ cây xanh tại Quảng trường 8/10: Phòng đã thực hiện nhiệm vụ theo đúng nguồn kinh phí UBND huyện giao cho Phòng đầu năm.
        3. Về nội dung liên quan đến Ban quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng huyện
        - Về việc thu hồi nợ tạm ứng quá hạn các dự án đầu tư sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh trong năm 2016;
        - Về việc đấu giá 23 lô đất còn lại ở Khu dân cư Làng cá Sa Huỳnh;

        * Các nội dung trên, Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện đã có báo cáo số 93/BC-QLDA ngày 24/11/2016.

        4. Các nội dung liên quan đến Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện
        - Việc đấu giá quyền sử dụng đất tại Khu dân cư Đồng Bàu, thị trấn Đức Phổ: Phòng đã tham mưu UBND huyện lập hồ sơ trình UBND tỉnh phê duyệt giá đất cụ thể để làm cơ sở phê duyệt giá khởi điểm.
        - Về giải quyết hồ sơ xin chuyển mục đích sử dụng đất đối với hộ ông Lê Văn Phán, Tổ dân phố 1, thị trấn Đức Phổ: Phòng đã tham mưu UBND huyện  có Công văn tham vấn Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh về việc chuyển mục đích sử dụng đất, trong trường hợp trên thực tế không phù họp với giá đất và giấy CNQSDĐ được cấp (Công văn số 2745/UBND ngày 29/11/2016 của UBND huyện). 
        - Công tác giao đất tái định cư Dự án Quốc lộ 1A – Phổ Vinh: Đã phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và Hội đồng bồi thường đang lập hồ sơ giao đất.
        - Về nội dung cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ dân ở Công ty TNHH MTV Nông trường 24/3 và Xí nghiệp gạch ngói Phổ Phong:
        + UBND xã Phổ Nhơn đã xét duyệt, công khai 29/30 hồ sơ đủ điều kiện cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và đã nộp hồ sơ cho Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh Đức Phổ để kiểm tra, thẩm định.

        + UBND xã Phổ Phong đã xét duyệt, công khai 43/56 hồ sơ đủ điều kiện cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.
        - Về việc kiểm tra hồ sơ lưu bản đồ địa chính (1999 – 2000) tại các xã, thị trấn: Phòng đã đôn đốc các địa phương và Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh Đức Phổ báo cáo hồ sơ đang quản lý; tuy nhiên, đến nay mới có 05 địa phương báo cáo.
        5. Về nội dung liên quan đến Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện
         - Về điều chỉnh tổng mức đầu tư công trình theo Thông tư số 18/2016/TT-BXD ngày 30/6/2016 của Bộ Xây dựng quy định chi tiết và hướng dẫn một số nội dung về thẩm định phê duyệt dự án và thiết kế, dự toán công trình: Phòng đã có văn bản hướng dẫn các Chủ đầu tư thực hiện điều chỉnh tổng mức đầu tư công trình theo Thông tư số 18/2016/TT-BXD ngày 30/6/2016 của Bộ Xây dựng.
         - Về điều chỉnh bổ sung quy hoạch chung đô thị Đức Phổ: Phòng đã làm việc và đơn vị tư vấn đang lập quy hoạch điều chỉnh bổ sung quy chung đô thị Đức Phổ.

         - Về xây dựng Đề án đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng, nhất là hạ tầng giao thông, hạ tầng đô thị trên địa bàn huyện: Phòng đã tham mưu UBND huyện xây dựng xong dự thảo Đề án. 
         6. Một số nhiệm vụ giao Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện

- Về chuẩn bị nội dung và các điều kiện khác phục vụ Đoàn kiểm tra công tác Phổ cập giáo dục mầm non 5 tuổi của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 
- Về tiếp nhận công trình: Nhà điều hành Trạm thu phí của Công ty Cổ phần Đầu tư và Xây dựng Thiên Tân (Công ty đã bàn giao cho huyện).
- Về việc xây dựng 04 phòng học của Trường Tiểu học số 2 Phổ Thuận. 
* Các nội dung trên, Phòng Giáo dục và Đào tạo chưa báo cáo kết quả thực hiện.

7. Phòng Nội vụ huyện đã tham mưu UBND huyện ban hành Kế hoạch cải cách hành chính huyện Đức Phổ giai đoạn 2016 – 2020 và Kế hoạch cải cách hành chính năm 2017.

8. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện đã tham mưu UBND huyện xây dựng hoàn thành các dự thảo: Dự toán thu chi ngân sách nhà nước năm 2017 và phân bổ dự toán ngân sách năm 2017; Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 – 2020 và Kế hoạch đầu tư xây dựng năm 2017.

9. Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện đã tham mưu UBND huyện xây dựng hoàn thành dự thảo Chương trình việc làm trên địa bàn huyện Đức Phổ giai đoạn 2016 – 2020.
Phần thứ hai

HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN 

TRONG THÁNG 11/2016
1. Trong tháng 11/2016, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện có các hoạt động nổi bật sau:

        - Họp, làm việc với Bộ, UBND tỉnh và các Sở, ban, ngành tỉnh: Đoàn kiểm tra Bộ Giáo dục và Đào tạo kiểm tra  công tác phổ cập giáo dục mầm non 5 tuổi; Họp Ban chỉ đạo kiểm kê rừng tỉnh; thẩm định kế hoạch sử dụng đất năm 2017; họp thông qua các dự thảo báo cáo kết quả giám sát tình hình thực hiện phân cấp nguồn thu, nhiệm vụ chi và tỷ lệ phần trăm phân chia các khoản thu; họp hỗ trợ đầu tư cơ sở hạ tầng vùng bãi ngang ven biển; họp trực báo tình hình và kết quả thực hiện dự án hỗ trợ đầu tư cơ sở hạ tầng thiết yếu xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển; họp cho ý kiến về dự thảo kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững tỉnh Quảng Ngãi; họp bàn biện pháp nhằm tăng thu và chống thất thu ngân sách Nhà nước những tháng cuối năm 2016; họp bàn kế hoạch thực hiện Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý đất đai trên địa bàn tỉnh; tham gia thảo luận về đánh giá tình hình thực hiện dự toán NSNN năm 2016 và xây dựng dự toán năm 2017; tham gia ý kiến về dự thảo Quyết định của UBND tỉnh ban hành chính sách hỗ trợ chấm dứt sản xuất gạch đất sét nung bằng lò thủ công; làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về vụ khiếu nại của 08 hộ dân ở Phổ Quang; thẩm định Đề án vị trí việc làm; họp bàn tháo gỡ những khó khăn trong việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Trung tâm phát triển quỹ đất; làm việc tại Tòa án Nhân dân tỉnh; họp trực báo quyết toán các dự án tháng 10/2016; họp cho ý kiến đối với các dự thảo: Kế hoạch thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới và Bộ tiêu chí về nông thôn mới tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2016 – 2020; làm việc với Sở Lao động – Thương binh và Xã hội đối với trường họp khiếu nại giành quyền thờ cúng liệt sỹ Nguyễn Trung Trà; làm việc với Đoàn kiểm tra giám sát tỉnh về tình hình thực hiện Đề án đào tạo nghề cho lao động nông thôn; làm việc với Hội Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Quảng Ngãi. 
·  Chủ trì và làm việc: Họp giải quyết vướng mắc các Khu tái định cư đoạn BOT dự án: Đầu tư, nâng cấp Quốc lộ 1; họp sơ kết 03 năm thực hiện lộ trình Bảo hiểm y tế toàn dân; nghe Thanh tra huyện báo cáo kết quả xử lý đơn tố cáo và một số vụ khiếu nại; làm việc với các phòng, ban huyện về thống nhất danh mục các công trình đầu tư công thuộc lĩnh vực nông nghiệp giai đoạn 2016 – 2020; làm việc với một số xã về cấp Giấy CNQSD đất, giao đất tái định cư; làm việc với các phòng, ban liên quan về danh mục kế hoạch đầu tư công; thẩm định kết quả thực hiện Bộ Tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới tại xã Phổ Hòa; họp thống nhất số liệu thực hiện công tác Quy hoạch, kế hoạch bảo vệ và phát triển rừng ven biển tỉnh Quảng Ngãi 2016 – 2020; họp UBND huyện cho ý kiến về các Đề án trình HĐND huyện; họp giải quyết dứt điểm những tồn tại, vướng mắc trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng Quốc lộ 24; làm việc với Ban Quản lý dự án điện nông thôn miền Trung; họp đánh giá tình hình thực hiện công tác chi trả trợ cấp bảo trợ xã hội thông qua hệ thống Bưu điện; thông qua quy chế quản lý quy hoạch chi tiết đô thị Sa Huỳnh, Phổ Phong; họp thông qua danh mục công trình điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối (2016 – 2020); họp bàn việc thu hồi tạm ứng quá hạn của các dự án; họp thông qua các báo cáo trình kỳ họp HĐND huyện cuối năm 2016; tổng kết ngành nông nghiệp năm 2016, định hướng kế hoạch ngành năm 2017; kiểm điểm tập thể UBND huyện, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và Ủy viên UBND huyện.

· Dự: Hội nghị nói chuyện về các vấn đề biển và hải đảo; dự Ngày Hội đại đoàn kết toàn dân ở các thôn đại diện ở các xã trên địa bàn huyện; hội nghị triển khai các văn bản Luật; Đại hội đại biểu phụ nữ tỉnh Quảng Ngãi nhiệm kỳ 2016 – 2020; dự liên hoan tuyên truyền lưu động “Quảng Ngãi chung sức xây dựng nông thôn mới”; Đại hội Hội Chữ thập đỏ huyện nhiệm kỳ 2016 – 2021; dự mở thầu công trình: Nút giao thông đấu nối đường Lê Thánh Tôn với đường Trần Hưng Đạo và đường Nguyễn Nghiêm; dự tiếp dân định kỳ với UBND tỉnh; dự buổi kiểm tra công tác của Công an huyện; lễ kỷ niệm 34 năm ngày Nhà giáo Việt Nam; dự công bố Quy hoạch tài nguyên nước tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2016 – 2020; dự kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam tại Trung tâm Bồi dưỡng chính trị huyện; Lễ đón nhận bằng xếp hạng di tích lịch sử cấp tỉnh điểm cập bến tàu không số ở 02 xã: Phổ An và Phổ Khánh; Lễ đón Bằng công nhận cây di sản Việt Nam đối với cây Nhãn, cây Cầy (cây Kơnia) và cây Trâm Vối; Lễ bàn giao tàu đánh cá vỏ thép cho ngư dân Quảng Ngãi; hội nghị triển khai Luật Thống kê năm 2015; dự kiểm điểm Chi bộ Hạt kiểm lâm; Lễ phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2016; hội nghị tập huấn chuyên sâu các nội dung của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015; dự phiên họp công khai tiếp cận chứng cứ và hòa giải vụ án dân sự “Tranh chấp đòi lại tài sản là quyền sử dụng đất”; hội nghị  triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững tỉnh Quảng Ngãi; dự kiểm điểm chi bộ phòng Tài chính – Kế hoạch huyện; dự kiểm điểm cho bộ Ngân hàng chính sách xã hội huyện.

2. Các văn bản do UBND huyện ban hành  

        Trong tháng 11/2016: UBND huyện đã ban hành 981 văn bản. Trong đó: Báo cáo: 36 văn bản, Công văn: 260 văn bản, Tờ trình: 13 văn bản, Quyết định: 645 văn bản, Thông báo: 27 văn bản.

Phần thứ ba

TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI THÁNG 11/2016
I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

 - Trồng trọt: Tổ chức hội nghị tổng kết sản xuất nông nghiệp năm 2016 và triển khai công tác sản xuất nông nghiệp năm 2017 vào ngày 25/11/2016.
- Lâm nghiệp: Kiểm tra các cơ sở sản xuất kinh doanh giống cây trồng lâm nghiệp trên địa bàn huyện; theo dõi diễn biến rừng, công tác bảo vệ rừng trên địa bàn huyện năm 2016.
        - Thủy sản: Diện tích nuôi vụ Đông 25 ha; chỉ đạo các cơ quan chức năng kiểm tra, nắm bắt tình hình dịch bệnh trên các đối tượng nuôi thủy sản, kịp thời báo cáo Sở Nông nghiệp và PTNT để có biện pháp xử lý. 
        Hướng dẫn ngư dân về ngư trường khai thác, tuyên truyền cho ngư dân các quy định pháp luật hiện hành để hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật về khai thác thủy sản; phối hợp với đơn vị chức năng thông tin, kêu gọi tàu thuyền tránh trú an toàn trong mùa mưa bão.
- Chăn nuôi - thú y: Chỉ đạo các cơ quan chức năng theo dõi diễn biến dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn huyện để có biện pháp phòng, ngừa kịp thời; tổ chức tiêm phòng dịch bệnh gia súc, gia cầm đợt 2 năm 2016; việc giết mổ gia súc, vệ sinh thú y tại các điểm giết mổ, các chợ trên địa bàn huyện được kiểm soát chặt chẽ. 

        - Công tác dồn điền, đổi thửa: Đến nay, có 08 xã đang triển khai thực hiện công tác dồn điền đổi thửa (các xã: Phổ An, Phổ Thuận, Phổ Quang, Phổ Minh, Phổ Vinh, Phổ Châu, Phổ Văn, Phổ Ninh), với tổng diện tích thực hiện 399,38 ha. 
        - Về nông thôn mới: Tổ chức chuyến đi học tập mô hình nông thôn mới tại các tỉnh phía Nam từ ngày 12-18/11/2016. Đã tổ chức thẩm định kết quả thực hiện Bộ tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới ở xã Phổ Hòa. Đồng thời, hướng dẫn xã hoàn thiện hồ sơ đạt chuẩn nông thôn mới gửi Văn phòng điều phối nông thôn mới tỉnh. 
2. Về sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ, giao thông vận tải

        Triển khai tốt công tác quản lý xây dựng và quy hoạch đô thị; công tác thương mại - dịch vụ, giao thông vận tải được tập trung thực hiện tốt; kiểm tra chất lượng các công trình trên địa bàn huyện; thông qua quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Sa Huỳnh và Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc Trung tâm đô thị phổ Phong; cấp phép xây dựng cho 03 nhà ở riêng lẻ và 02 công trình; thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng cho 01 công trình và thẩm định dự toán xây dựng cho 04 công trình; cấp 36 giấy phép kinh doanh cho các tổ chức, cá nhân.

        3. Về Tài nguyên và Môi trường, bồi thường, giải phóng mặt bằng 
 - Trong tháng 11/2016, công tác thu hồi đất, giao đất, cho thuê đất được triển khai theo đúng quy định. Cấp GCNQSD đất ở lần đầu cho 07 thửa/1.578 m2; chuyển mục đích đất từ đất nông nghiệp sang đất ở với diện tích 1.904 m2. 

        - Công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các công trình, dự án: đã phê duyệt 04 phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và giải phóng mặt bằng của các dự án trên địa bàn huyện; ban hành quyết định chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ với tổng giá trị là 1,742 tỷ đồng. 
        - Về lĩnh vực môi trường, khoáng sản, biển đảo: Thẩm định hồ sơ xác nhận Đề án bảo vệ môi trường đơn giản đối với công trình dự án: Kinh doanh phân bón, thuốc bảo vệ thực vật Tuyết Nhung; Nhà hàng, khách sạn Thế Vinh – xã Phổ Châu; Nhà máy gạch Tuynel Phổ Phong – xã Phổ Phong. Tổ chức chỉ đạo rà soát nhu cầu đất, cát phục vụ cho các công trình, dự án trên địa bàn huyện giai đoạn 2016 - 2020.

4. Về Tài chính, ngân sách 

- Trong tháng, Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước đạt 12,05 tỷ đồng, tăng 16,18% so với cùng kỳ năm 2015. Tổng chi NSNN trên địa bàn ước đạt 46,7 tỷ đồng, tăng 5,25% so với cùng kỳ năm 2015. 

- Vốn đầu tư - xây dựng ước giải ngân đạt 4,75 tỷ đồng; trong đó vốn ngân sách Nhà nước do tỉnh quản lý ước giải ngân 3,2 tỷ đồng; vốn ngân sách Nhà nước do huyện quản lý ước giải ngân 1,55 tỷ đồng. 

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và đào tạo

Hoàn thành việc tổ chức Hội nghị CC-VC đầu năm học và triển khai thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở trong năm học 2016 – 2017 theo quy định; hướng dẫn các trường triển khai thí điểm mô hình trường học mới trong năm học 2016 – 2017; tập huấn ứng dụng công nghệ thông tin trong thực hiện Chương trình giáo dục mầm non; ban hành kế hoạch thanh tra hành chính lĩnh vực giáo dục và đào tạo trong năm học 2016 – 2017; hướng dẫn 51 trường trực thuộc huyện lập hồ sơ hỗ trợ ăn trưa, cấp bù học phí, hỗ trợ chi phí học tập và tiến hành duyệt hồ sơ hỗ trợ năm 2016; đã tổ chức tọa đàm kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2016.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền thanh

Tuyên truyền ngày Di sản văn hóa 23/11; Ngày thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ 25/11; tổ chức tuyên truyền và hướng dẫn các địa phương tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao nhân kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Mặt trận thống nhất Việt Nam 18/11(1930-2016), “Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc”; tuyên truyền nhiều lượt khẩu hiệu chiến lược trên các bảng LED cổng chào điện tử.
Công tác Bảo tồn bảo tàng – Giáo dục truyền thống, hoạt động văn hóa văn nghệ, thông tin – truyền thông, thể dục thể thao, công tác thư viện, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, công tác gia đình được triển khai thực hiện tốt. Tiếp nhận và bàn giao hơn 80 hồ sơ cấp phép sử dụng tần số và thiết bị vô tuyến điện của các xã: Phổ An, Phổ Quang, Phổ Vinh, Phổ Thạnh, Phổ Châu cho Trung tâm tần số vô tuyến điện khu vực III Đà Nẵng; cấp 02 giấy phép xây dựng Trạm thu phát sóng thông tin di động (Trạm BTS) và 02 Giấy phép kinh doanh karaoke. Tổ chức Lễ đón nhận bằng xếp hạng di tích lịch sử cấp tỉnh Điểm cập bến tàu không số (C41) tại bãi biển An Thổ và Vụ thảm sát Chợ An, xã Phổ An vào ngày 22/11/2016; Lễ đón nhận bằng xếp hạng di tích lịch sử cấp tỉnh Điểm cập bến tàu không số (C43B) tại bãi biển Quy Thiện, xã Phổ Khánh tại UBND xã Phổ Khánh vào ngày 25/11/2016; Lễ đón Bằng công nhận cây di sản Việt Nam đối với cây Nhãn, cây Cầy (cây Kơnia) và cây Trâm Vối.
3. Y tế

Công tác y tế dự phòng và phòng, chống dịch bệnh được triển khai thực hiện tốt; cấp giấy chứng nhận  đối với 05 cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm theo phân cấp quản lý; sát hoạch hồ sơ cấp Giấy phép xác nhận kiến thức ATTP đối với 603 người là Chủ cơ sở và người phục vụ tham dự tập huấn ATTP; xây dựng kế hoạch thanh tra, kiểm tra ATTP huyện trong năm 2017; thường xuyên theo dõi các hoạt động trong lĩnh vực khám tại các đơn vị y tế trên địa bàn huyện; kiểm soát các khu vực có nguy cơ cao, dự phòng các biện pháp để sẵn sàng ứng phó khi có dịch bệnh xảy ra, đặc biệt chú trọng các dịch bệnh có khả năng bùng phát trong mùa mưa lũ.

4. Lao động - Thương binh và Xã hội 

- Về thực hiện chính sách thương binh, liệt sĩ và người có công: đã đề nghị Sở Lao động - TB&XH tỉnh giải quyết các chế độ cho các đối tượng người có công và thân nhân, bao gồm: 03 hồ sơ đề nghị giám định CĐHH; 23 hồ sơ đề nghị điều chỉnh thông tin cho gia đình liệt sỹ, người hưởng chính sách như thương binh; 200 hồ sơ trợ cấp một lần theo Quyết định số 24/2016/QĐ-TTg; 42 hồ sơ đề nghị giải quyết ưu đãi học sinh sinh viên; 08 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ tù đày; 12 hồ sơ đề nghị cấp lại Bằng Tổ quốc ghi công; 30 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ thờ cúng liệt sĩ; 08 hồ sơ đề nghị cấp thẩm quyền tặng và truy tặng Bà Mẹ Việt Nam anh hùng sai thông tin,... Thực hiện chi trả hàng tháng cho người có công cách mạng và thân nhân với tổng kinh phí là 9,891 tỷ đồng.
- Thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng Bảo trợ xã hội trong tháng 11/2016 với tổng kinh phí chi trả: 2,693 tỷ đồng; thực hiện trợ cấp mai táng phí đối tượng bảo trợ xã hội là 31 người, với tổng số tiền 165 triệu đồng. Công tác lao động – việc làm, giảm nghèo, ma túy, mại dâm được quan tâm triển khai thực hiện.
5. Tình hình tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả tại bộ phận “Một cửa hiện đại” tại huyện

Trong kỳ (từ ngày 01-29/11/2016): Tiếp nhận 479 hồ sơ và 285 hồ sơ kỳ trước chuyển qua. Đã giải quyết: 355/764 hồ sơ (chiếm 46,5%): hồ sơ giải quyết đúng hẹn 329/355 hồ sơ (chiếm 92,68% so với hồ sơ đã giải quyết), hồ sơ đã giải quyết nhưng trễ hẹn 26/355 hồ sơ (chiếm 7,32% so với hồ sơ đã giải quyết). Đang giải quyết 409/764 hồ sơ (chiếm 53,5%). Hồ sơ trễ hẹn chủ yếu ở lĩnh vực đất đai 26 hồ sơ (so với tháng trước tăng 13 hồ sơ), một số cơ quan trễ hẹn trong việc giải quyết hồ sơ: Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh huyện Đức Phổ.
III. XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ và cải cách hành chính

Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tổ chức bộ máy; xây dựng chính quyền, địa giới hành chính; quản lý Nhà nước về công tác hội, văn thư, công tác cán bộ và chính sách cán bộ, công tác thanh niên… được thực hiện đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật; thống nhất cho cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn ký hợp đồng lao động đối với 29 người; Quyết định nâng bậc lương thường xuyên, phụ cấp thâm niên vượt khung và nâng lương trước thời hạn năm 2016 cho 578 trường hợp; bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp và xếp lương cho 07 viên chức Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên huyện; triển khai thực hiện đánh giá và phân loại cán bộ, công chức, viên chức năm 2016; đề nghị Trường chính trị tỉnh Quảng Ngãi hủy bỏ kết quả tốt nghiệp và thu hồi, hủy bỏ bằng tốt nghiệp của 02 cán bộ cấp xã.

Quyết định khen thưởng cho 18 tập thể, 17 cá nhân đã có thành tích tiêu biểu trong các phong trào thi đua theo chuyên đề trên địa bàn huyện.
2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

- Trong tháng 11/2016, thực hiện cải chính hộ tịch cho 09 trường hợp; công tác chứng thực được thực hiện đảm bảo thời gian, đúng quy định của pháp luật, phục vụ tốt nhu cầu của công dân; đã tiếp nhận 13 vụ tranh chấp, mâu thuẫn; đã tiến hành hòa giải 08 trường hợp (đã hòa giải thành 08 trường hợp), 05 trường hợp đang tiếp tục xác minh, giải quyết. 

- Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo: đã tiếp thường xuyên 07 lượt với 07 người; trong tháng, đã tiếp nhận 35 đơn; trong đó, đơn đủ điều kiện xử lý 17 đơn (chiếm 48,57% trên tổng số đơn) và chuyển đến các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn giải quyết, tham mưu giải quyết (các cơ quan chuyên môn huyện tham mưu giải quyết đơn theo thẩm quyền 01 đơn; xã giải quyết đơn theo thẩm quyền 14 đơn; đơn chuyển cho Trung tâm phát triển Quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi giải quyết 02 đơn); công tác thanh tra, công tác phòng, chống tham nhũng được triển khai thực hiện.

3. Quốc phòng, an ninh
- Công tác quốc phòng – quân sự địa phương thực hiện nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; tăng cường quy chế phối hợp giữa các lực lượng: Quân sự - Công an – Biên phòng – Phòng Cảnh sát PCCC số 3 – Hạt kiểm lâm. Triển khai khám sức khỏe cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự năm 2017.
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định, tăng cường công tác kiểm tra và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông, phòng chống ma túy, mại dâm; tai nạn giao thông (từ ngày 01-31/10/2016): đường bộ xảy ra 03 vụ, 03 người chết (so với tháng trước tăng 03 vụ, giảm 03 người chết); đường sắt, đường thủy không xảy ra vụ nào (so với tháng trước không tăng không giảm).
Phần thứ tư      
NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 12/2016

I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

- Chỉ đạo UBND các xã tổ chức tổng kết ngành nông nghiệp năm 2016 và triển khai công tác ngành nông nghiệp năm 2017 tại địa phương; thông báo lịch thời vụ và chuẩn bị công tác gieo sạ vụ Đông Xuân 2016 – 2017; ban hành lịch thời vụ thả nuôi thủy sản năm 2017. Theo dõi diễn biến rừng, công tác bảo vệ rừng trên địa bàn huyện năm 2016.
- Theo dõi diễn biến dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn huyện và kiểm soát việc giết mổ gia súc, gia cầm, vệ sinh thú y tại các điểm giết mỏ, các chợ…; chỉ đạo tiêm vacxin PCD cho gia súc, gia cầm theo chỉ đạo của tỉnh.
- Tổ chức kiểm tra công trình thủy lợi và biện pháp an toàn các hồ chứa nước để phòng, chống thiên tai trong mùa mưa, lũ; tập trung thực hiện một số biện pháp phòng, chống sạt lỡ bờ sông, đê biển, kiểm tra công tác phòng, chống lụt bão ở một số điểm xung yếu trên địa bàn huyện.
- Triển khai thực hiện Nghị định số 89/2015/NĐ-CP ngày 07/10/2015 của Chính phủ về một số chính sách phát triển thủy sản; Nghị định số 55/2015/NĐ-CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ về chính sách tín dụng phục vụ phát triển nông nghiệp, nông thôn. Tiếp tục hướng dẫn ngư dân về ngư trường khai thác, tuyên truyền cho ngư dân các quy định để hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật về khai thác thủy sản, phối hợp kêu gọi tàu thuyền tránh trú an toàn trong mùa mưa bão.
- Về xây dựng nông thôn mới: Hướng dẫn các xã chưa đạt chuẩn nông thôn mới đánh giá các tiêu chí theo Bộ tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới và tổ chức họp đánh giá công nhận các tiêu chí của các xã năm 2016. Sơ kết chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2016 và triển khai kế hoạch năm 2017.
2. Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ

Tiếp tục triển khai công tác xây dựng - quy hoạch đô thị, thương mại - dịch vụ, công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp; ban hành Quyết định phê duyệt điều chỉnh, bổ sung danh sách và mức hỗ trợ đối với các tiểu thương hoạt động kinh doanh tại chợ Đức Phổ cũ và các hộ kinh doanh xung quanh chợ Đức Phổ cũ (lần 3); kiểm tra chất lượng công trình trên địa bàn huyện; đăng ký nhu cầu xi măng để làm đường giao thông nông thôn theo cơ chế hỗ trợ 100% xi măng của UBND tỉnh năm 2017; đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình trên địa bàn huyện, nhất là các công trình trọng điểm, hoàn thành theo điểm dừng kỹ thuật vượt lũ trong mùa mưa bão.

3. Quản lý đất đai và tài nguyên, môi trường
Tập trung bồi thường, giải phóng mặt bằng công trình nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 24, đoạn Km8 đến Km11+ 667,5 (đoạn qua địa bàn huyện Đức Phổ); tập trung giải quyết những vướng mắc còn lại trong công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư để thực hiện Dự án nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 1 và các dự án khác trên địa bàn; đề nghị UBND tỉnh điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020, Kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối 2016 – 2020; yêu cầu chủ đầu tư, UBND các xã tổ chức giao đất tái định cư cho các hộ dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn huyện; tập trung giải quyết đơn thư khiếu nại, tranh chấp, yêu cầu kiến nghị liên quan đến đất đai. Tập trung công tác kiểm tra, chỉ đạo việc khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn huyện.
4. Tài chính và ngân sách 
Đẩy mạnh tiến độ thực hiện các dự án đầu tư xây dựng cơ bản, đôn đốc các chủ đầu tư giải ngân vốn được giao; tập trung chỉ đạo, đôn đốc các đơn vị đẩy mạnh công tác thu ngân sách nhà nước, phấn đấu đến cuối năm đạt 100% chỉ tiêu thu ngân sách nhà nước trên địa bàn huyện do HĐND huyện giao. Đôn đốc các chủ đầu tư, UBND các xã, thị trấn đẩy mạnh công tác giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản năm 2016. 

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và Đào tạo 

Tiếp tục tham gia tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức;  tổ chức hội thảo, thao giảng và triển khai dạy học theo công văn số 180/SGDĐT-GDTH ngày 10/02/2015 của Sở GD&ĐT về việc Hướng dẫn đánh giá, xếp loại giờ dạy của giáo viên bậc trung học; chỉ đạo các trường mầm non nhập kinh phí hỗ trợ ăn trưa, chi phí học tập, chi đầu tư xây dựng, nhập vào biểu số 4 (Thống kê tình hình tài chính) trên hệ thống online; kiểm tra tình trạng dạy thêm, học thêm, thu chi tại các trường học trực thuộc Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền hình

Tuyên truyền kỷ niệm 44 năm chiến thắng “Hà Nội - Điện Biên Phủ trên không” 12/1972; kỷ niệm 70 năm ngày toàn quốc kháng chiến 19/12; kỷ niệm 72 năm ngày thành lập QĐNDVN 22/12 và ngày hội quốc phòng toàn dân; tổ chức phục vụ sách - báo chí và internet công cộng miễn phí theo Dự án BMGF; tổ chức giải Bóng chuyền truyền thống chào mừng kỷ niệm 71 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2015); hướng dẫn các xã, thị trấn, cơ quan, đơn vị, trường học tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ Mừng Đảng - Mừng xuân Đinh Dậu năm 2017; phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tiến hành kiểm tra một số cơ sở lưu trú trên địa bàn huyện.
Cấp phép sử dụng tần số vô tuyến điện trên các phương tiện tàu cá của các xã ven biển; cấp phép trạm thu và phát sóng thông tin di động (trạm BTS); cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng; giấy phép kinh doanh karaoke khi tổ chức, cá nhân có yêu cầu; tăng cường công tác kiểm tra các hoạt động dịch vụ văn hóa, thông tin trên địa bàn huyện; ban hành Quyết định công nhận danh hiệu thôn - tổ dân phố văn hóa, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa, xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới. Xây dựng kế hoạch các chỉ tiêu văn hóa năm 2017 cho các xã, thị trấn phấn đấu thực hiện; xây dựng kế hoạch đầu tư xây dựng các nhà văn hóa thôn trên địa bàn huyện Đức Phổ từ năm 2017 đến năm 2020.

3. Y tế
Chú trọng công tác chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, công tác y tế dự phòng, nâng cao năng lực giám sát, phát hiện các dịch bệnh mới và các dịch bệnh nguy hiểm khác; kiểm tra, giám sát, đôn đốc công tác phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người tại địa phương. Tăng cường quản lý Nhà nước trên lĩnh vực hành nghề y, dược tư nhân, các cơ sở dịch vụ nấu ăn lưu động trên địa bàn huyện; tổ chức kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trong đợt cao cuối năm; tổ chức họp liên ngành về đánh giá, tổng kết công tác quản lý ATTP năm 2016 và nhiệm vụ năm 2017; tiếp tục triển khai công tác giải quyết hồ sơ và cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm; theo dõi, giám sát các hoạt động khám, chữa bệnh tại các đơn vị y tế trên địa bàn.    

4. Lao động - Thương binh và Xã hội

Tiếp tục thực hiện các Nghị định của Chính phủ, Thông tư hướng dẫn của các Bộ, ngành liên quan về thực hiện chính sách cho người có công cách mạng, chính sách an sinh xã hội…; thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng người có công, bảo trợ xã hội đảm bảo đúng thời gian và đối tượng; tăng cường kiểm tra công tác chi trả cho đối tượng chính sách của các địa phương trên địa bàn huyện; phân khai kinh phí nhà ở xây dựng nhà ở cho người có công cách mạng, quyết toán kinh phí. Rà soát, đối chiếu, tổng hợp danh sách, ký hợp đồng mua, cấp phát thẻ BHYT năm 2016 cho các đối tượng; tổ chức họp xét và ban hành Quyết định công nhận xã, thị trấn phù hợp trẻ em cho các xã, thị trấn. 
III. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ, cải cách hành chính

- Tiếp tục kiện toàn đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện; tuyển dụng hai chức danh Trưởng Công xã và Chỉ huy trưởng Quân sự xã theo kế hoạch; tổng hợp nhu cầu tuyển dụng viên chức sự nghiệp giáo dục và ban hành kế hoạch trình cấp thẩm quyền phê duyệt và tổ chức thành lập hội đồng xét tuyển cho năm học 2016 – 2017; triển khai công tác kê khai tài sản, thu nhập năm 2106.
- Triển khai công tác đánh giá, phân loại chính quyền cơ sở hàng năm. Báo cáo Ban Thường vụ Huyện ủy kết quả đánh giá và phân loại cán bộ, công chức, viên chức năm 2016 diện Ban Thường vụ Huyện ủy quản lý và trực tiếp nhận xét, đánh giá.

- Tăng cường công tác kiểm tra thực hiện Chỉ thị số 17-CT/TU ngày 16/11/2012 của Tỉnh ủy, Chỉ thị số 31-CT/TU ngày 13/6/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Quyết định số 20/2013/QĐ-UBND ngày 07/5/2013 của UBND tỉnh Quảng Ngãi.  
- Giải quyết chế độ, chính sách đối với cán bộ không đủ điều kiện về tuổi tái cử, tái bổ nhiệm theo Nghị định số 26/2015/NĐ-CP ngày 09/3/2015 của Chính phủ và chế độ tinh giản biên chế theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ.
2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

Kiểm tra hồ sơ xử lý vi phạm hành chính theo quy định của Luật xử lý vi phạm hành chính; thẩm định dự thảo các văn bản quy phạm pháp luật; kiện toàn lại đội ngũ báo cáo viên cấp huyện và chỉ đạo UBND các xã, thị trấn kiện toàn lại đội ngũ tuyên truyền viên; tổ chức hội nghị triển khai một số văn bản luật; hoàn thành công tác tuyên truyền pháp luật năm 2016 và triển khai nhiệm vụ năm 2017; tổ chức thực hiện Kế hoạch số 847/KH-UBND ngày 17/3/2014 của UBND tỉnh thực hiện Kế hoạch số 2100/KH-TTCP ngày 19/9/2013 của Thanh tra Chính phủ; tập trung chỉ đạo, rà soát giải quyết khiếu nại tố cáo; tiến hành công tác thanh tra và hoàn thành công tác thanh tra theo quy định. Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện công tác phòng chống tham nhũng theo các văn bản chỉ đạo của cấp trên.              
3. Quốc phòng và an ninh

Thực hiện nghiêm các chỉ thị, mệnh lệnh sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở; tăng cường công tác phối hợp giữa các lực lượng: Công an – Quân sự - Biên phòng – Cảnh sát PCCC – Kiểm lâm; tập trung công tác khám sức khỏe  cho thanh niên thực hiện nghĩa vụ quân sự năm 2017; tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, nắm chắc tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, chú trọng địa bàn trọng điểm và các xã ven biển; chỉ đạo công tác phòng ngừa, trấn áp tội phạm, phòng chống ma túy; chú trọng công tác an toàn giao thông trên địa bàn huyện.
Trên đây là kết quả chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện và tình hình kinh tế - xã hội tháng 11 năm 2016; nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 12 năm 2016. UBND huyện kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- TT HU, TT HĐND huyện (b/c);

- CT, PCT, UV UBND huyện;
- BTT UBMTTQVN huyện;

- Các Hội, đoàn thể huyện;

- Các phòng, ban, đơn vị huyện;

- Công an huyện;

- BCH Quân sự huyện;

- Chi cục Thuế huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- Kho bạc Nhà nước huyện;

- TT PTQĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- VP ĐKĐĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- UBND các xã, thị trấn;    

- VP: CVP, PVP, các CVVP;
- Lưu: VT, CVVPThương.
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