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BÁO CÁO

Chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 9/2016; nhiệm vụ trọng tâm tháng 10/2016 


Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN Ý KIẾN CHỈ ĐẠO CỦA UBND HUYỆN TẠI KỲ HỌP UBND HUYỆN MỞ RỘNG THÁNG 9 NĂM 2016

Ngày 01/9/2016, UBND huyện tổ chức họp UBND huyện mở rộng thường kỳ tháng 9/2016, tại cuộc họp đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì chỉ đạo các phòng, ban, ngành, cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 9/2016 (thể hiện tại Thông báo số 245/TB-UBND ngày 06/9/2016 của UBND huyện về Kết luận của đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp UBND huyện mở rộng ngày 01 tháng 9 năm 2016). Kết quả thực hiện như sau:    

1. Một số nhiệm vụ giao Phòng Nội vụ huyện

         - Về xây dựng Đề án vị trí việc làm trên địa bàn huyện: Phòng đã tham mưu UBND huyện có văn bản chỉ đạo các cơ quan hành chính thuộc huyện khẩn trương hoàn thiện Đề án vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức của các cơ quan hành chính thuộc UBND huyện. Tuy nhiên, vẫn còn một số cơ quan chưa xây dựng Đề án, Phòng đã báo cáo Chủ tịch UBND huyện tại Báo cáo số 527/BC-PNV ngày 19/9/2016.

         - Về công tác tuyển dụng chức danh Trưởng Công an, Chỉ huy trưởng Quân sự cấp xã: Đã hoàn thành việc tiếp nhận hồ sơ người dự tuyển (đến thời điểm hết hạn nhận hồ sơ có 07 bộ/07 người), vì số lượng người dự tuyển ít nên Phòng đã tham mưu UBND huyện có văn bản đề nghị cấp thẩm quyền thống nhất không thành lập Hội đồng tuyển dụng công chức xã đối với chức danh Trưởng Công an, Chỉ huy trưởng Quân sự, sau khi có ý kiến thống nhất của cấp thẩm quyền Phòng sẽ tham mưu UBND huyện tuyển dụng theo quy định.
         - Về tuyển dụng giáo viên, xét đặc cách giáo viên: Ngày 16/8/2016, Phòng Nội vụ đã ban hành công văn số 465/PNV đề nghị Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng phương án tuyển dụng giáo viên năm học 2016 - 2017 gửi về Phòng Nội vụ để tổng hợp, Phòng đã tiếp nhận phương án tuyển dụng giáo viên năm học 2016 - 2017 của Phòng Giáo dục - Đào tạo và đang tham mưu UBND huyện ban hành kế hoạch tuyển dụng theo quy định.
          - Công tác chuyển đổi vị trí công tác đối với các chức danh công chức cấp xã: Ngày 23/9/2016, Phòng đã tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp để thông qua phương án chuyển đổi vị trí công tác đối với chức danh công chức Tư pháp – Hộ tịch ở xã, thị trấn; đã trình Chủ tịch UBND huyện ký và ban hành Quyết định chuyển đổi vị trí công tác đối với 05 công chức Tư pháp – Hộ tịch cấp xã.
- Về nâng lương cho cán bộ, công chức, viên chức: Phòng đã tổng hợp và tham mưu UBND huyện tổ chức họp xét thông qua danh sách cán bộ, công chức, viên chức đề nghị nâng bậc lương thường xuyên, phụ cấp thâm niên vượt khung và nâng lương trước thời hạn năm 2016 cho 578 trường hợp (nâng lương thường xuyên 359, nâng phụ cấp TNVK 135, nâng lương trước thời hạn 78, không được nâng lương 06); Phòng đã tham mưu UBND huyện trình cấp thẩm quyền thẩm định theo quy định.

- Việc ký hợp đồng lao động làm việc tại Phòng Y tế huyện: Phòng đang nghiên cứu tham mưu Chủ tịch UBND huyện xem xét, quyết định.
        2. Một số nội dung liên quan đến Phòng Văn hóa và Thông tin huyện

         - Về giải quyết đất để xây dựng Nhà thờ cụ Phan Long Bằng (thôn Thanh Sơn, xã Phổ Cường)
         Phòng Văn hóa và Thông tin huyện đã phối hợp Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, UBND xã Phổ Cường và các cơ quan, đơn vị liên quan hướng dẫn thực hiện việc chuyển đổi mục đích sử dụng đất của gia đình cụ Phan Long Bằng (theo đề nghị của bà Võ Thị Đức, người thờ cúng cụ Phan Long Bằng).
         - Về nội dung cấp phép tần số vô tuyến điện cho thiết bị thông tin liên lạc trên các phương tiện nghề cá

         Phòng đã tham mưu UBND huyện ban hành Công văn số 1995/UBND ngày 09/9/2016 về việc cấp giấy phép tần số vô tuyến điện trên phương tiện nghề cá ở các xã ven biển; sẽ tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp với UBND các xã ven biển để triển khai thực hiện trong tháng 10/2016.
        3. Về việc xây dựng nông thôn mới tại 02 xã: Phổ Ninh, Phổ Hòa
         - 02 xã: Phổ Ninh và Phổ Hòa đăng ký đạt chuẩn nông thôn mới năm 2016. Đồng thời, hướng dẫn hồ sơ thủ tục để 02 xã Phổ Hòa, Phổ Ninh đề nghị cấp thẩm quyền thẩm định xã đạt chuẩn nông thôn mới năm 2016.

         - Đã thực hiện xây dựng mới 02 pa nô tuyên truyền nông mới (01 panô tại phía trong cầu Măng Găng xã Phổ Ninh; 01 panô trước UBND xã Phổ Hòa).
        4. Các nội dung liên quan đến Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện:
        - Về nội dung cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ dân ở Công ty cổ phần gạch ngói Phổ Phong và Nông trường 24/3:

        Phòng Tài nguyên và Môi trường chưa tham mưu thực hiện.
        - Về nội dung liên quan đến công tác giải phóng mặt bằng Dự án Quốc lộ 24 (giai đoạn 2): Đối với vướng mắc trong quá trình xây dựng phương án bồi thường, giải phóng mặt bằng và việc di dời Đường dây điện 0,4 KV thuộc dự án Quốc lộ 24. 

         Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chưa báo cáo kết quả thực hiện.
         5. Về thẩm định dự toán kinh phí đo đạc bản đồ địa chính cho Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh Đức Phổ
        Các cơ quan, đơn vị liên quan chưa gửi hồ sơ đo đạc bản đồ địa chính cho Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện nên Phòng chưa có cơ sở thẩm định.
        6. Về kinh phí phục vụ công tác chuyên chợ Đức Phổ (cũ): Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện đã lập dự toán gửi Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện để thẩm định, trình UBND huyện phê duyệt.
        7. Về các nội dung liên quan đến Hồ Lỗ Lá
         Ban quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng huyện đã có Thông báo số 94/TB-QLDA ngày 21/9/2016 gửi cho Công ty cổ phần xây dựng 25 về việc chấm dứt hợp đồng thi công xây dựng trước thời hạn gói thầu số 02: Toàn bộ phần xây dựng – thiết bị (thi công xây lắp đập đất, cống lấy nước, khối lượng thi công theo hạng mục) thuộc dự án: Hồ chứa nước Lỗ Lá, huyện Đức Phổ. Đồng thời, đã mời các nhà thầu ở huyện gồm: Công ty TNHH TDB, Công ty TNHH xây dựng Minh Hoàn, Công ty TNHH Tư vấn và Xây dựng giao thông 24-3, Doanh nghiệp tư nhân Thạch An đến hiện trường dự án: Hồ chứa nước Lỗ Lá, huyện Đức Phổ để thương thảo và có văn bản trình UBND huyện chỉ định thầu tiếp tục thi công gói thầu số 02 của dự án. 
        8. Về công tác cứu đói giáp hạt cho diêm dân ở xã Phổ Thạnh

         Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện đã đôn đốc UBND xã Phổ Thạnh thực hiện việc mua gạo cứu đói giáp hạt cho diêm dân. Đến nay, UBND xã Phổ Thạnh đang thực hiện việc mời thầu các đơn vị cung cấp gạo trên thị trường để tổ chức đấu thầu, với tổng kinh phí 1,3 tỷ đồng được UBND tỉnh hỗ trợ tại Quyết định số 354/QĐ-UBND ngày 25/7/2016.
         9. Về hỗ trợ kinh phí cho các đơn vị: Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện đã tham mưu cho UBND huyện có Công văn số 2060/UBND ngày 19/9/2016 gửi Thường trực Huyện ủy và Thường trực HĐND huyện về việc xin chủ trương hỗ trợ kinh phí cho các đơn vị từ nguồn chi khác ngân sách huyện năm 2016, với tổng số tiền là 225 triệu đồng.
Phần thứ hai

HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN 

TRONG THÁNG 9/2016
1. Trong tháng 9/2016, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện có các hoạt động nổi bật sau:

        - Họp, làm việc với UBND tỉnh và các Sở, ban, ngành tỉnh: Làm việc với Đoàn kiểm tra của Ban Tổ chức Tỉnh ủy; làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường về việc hỗ trợ tiền thuê nhà cho các hộ gia đình, cá nhân được giao đất TĐC thuộc dự án: Đầu tư, cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 1; họp cho ý kiến về dự thảo quy chế Quản lý cảng cá, khu neo đậu tránh trú bão cho tàu cá; làm việc với Đoàn phúc tra kết quả rà soát xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển và hải đảo giai đoạn 2016 – 2020; họp cho ý kiến nội dung đầu tư xây dựng khẩn cấp các công trình khắc phục sạt lỡ tuyến neo đậu số 1A tại cảng neo trú tàu thuyền Mỹ Á; họp tham gia góp ý Đề án trình HĐND tỉnh ban hành Nghị quyết về việc bố trí cộng tác viên bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em tại thôn, tổ dân phố trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; họp bàn phương án tháo gỡ, vướng mắc và các kiến nghị của UBND huyện Đức Phổ trong quá trình triển khai Đề án thành lập thị xã Đức Phổ; làm việc với Đoàn giám sát của Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND tỉnh; làm việc với UBND tỉnh về công tác giải phóng mặt bằng dự án Nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 24; họp Tổ chuyên viên Nghị định số 67; họp thông qua quy định về điều kiện học sinh được hưởng chính sách hỗ trợ và định mức khoán kinh phí phục vụ việc nấu ăn cho học sinh theo Nghị định số 116; họp góp ý dự thảo Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2016 – 2020; họp xác định kết quả rà soát xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển và hải đảo giai đoạn 2016 – 2020; kiểm tra tình hình hoạt động của chủ tàu vay vốn đóng tàu theo Nghị định 67. 
·  Chủ trì và làm việc: Họp bàn kế hoạch di dời và tháo dỡ các công trình chợ Đức Phổ (cũ); họp báo về chấm dứt hoạt động kinh doanh tại chợ Đức Phổ (cũ); mở thầu đường Đức Phổ - Phổ Khánh; làm việc với Ban quản lý các dự án Đầu tư và Xây dựng huyện, UBND thị trấn Đức Phổ về giải quyết những vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng các dự án và tiến độ thi công; làm việc để xem xét giải quyết những vướng mắc trong quá trình thi công, giải phóng mặt bằng dự án Quốc lộ 24; tham gia buổi làm việc thông qua Kế hoạch Quy hoạch bảo vệ và phát triển rừng phòng hộ ven biển; họp Hội đồng bồi thường Quốc lộ 24; họp thông qua kế hoạch sử dụng đất năm 2017; họp thông qua một số hạng mục trồng cây xanh cảnh quang Núi Giàng; họp xác định số liệu rà soát xã đặc biệt khó khăn vùng bãi ngang ven biển và hải đảo giai đoạn 2016 – 2020; kiểm tra sạt lỡ bờ kè Thạnh Đức 1; họp giải quyết một số vướng mắc trong việc thanh toán vốn đầu tư xây dựng các công trình thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; kiểm tra các điểm đen an toàn giao thông trên Quốc lộ 1; làm việc với 06 hộ dân xã Phổ Quang; họp Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện huyện Đức Phổ; kiểm tra các tiêu chí số 01 và 09 thuộc Bộ Tiêu chí quốc gia xây dựng nông thôn mới ở 2 xã Phổ Ninh và Phổ Hòa.

· Dự: Lễ kỷ niệm 55 năm ngày thành lập Đại đội 219; Lễ khai giảng các trường THPT trên địa bàn huyện, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên; hội nghị tập huấn triển khai chủ trương, chính sách pháp luật về đào tạo nghề cho Lao động nông thôn năm 2106; hội nghị tổng kết 5 năm phong trào “Cựu Chiến binh cùng nhau giảm nghèo, làm kinh tế giỏi”; Đại hội Hội tù yêu nước nhiệm kỳ 2016 – 2021; hội nghị sơ kết công tác thu thuế 8 tháng đầu năm 2016; dự công bố quyết định thanh tra công tác chứng thực, hộ tịch; hội nghị triển khai Quyết định số 30 của Ban Chấp hành Trung ương và Quyết định số 936 của Ban Thường vụ Huyện ủy; hội nghị sơ kết việc thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW; tham dự Hội thảo “Điều tra, đánh giá tiềm năng và hoạt động khai thác thủy sản, đề xuất mô hình quản lý khai thác bền vững tại Đầm An Khê, huyện Đức Phổ, tỉnh Quảng Ngãi; dự tham quan diễn tập thực binh phòng, chống khủng bố tại Nhà máy lọc dầu Dung Quất; dự diễn tập sóng thần “ST-16” năm 2016; Lễ khởi công Cầu Thạch Bích – Thành phố Quảng Ngãi; hội nghị triển khai Chỉ thị số 05-CT/TU của Bộ Chính trị và sơ kết Quy chế tiếp xúc, đối ngoại của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; dự kỷ niệm 50 năm Ngày truyền thống Đại đội 120.

2. Các văn bản do UBND huyện ban hành  

        Trong tháng 9/2016: UBND huyện đã ban hành 627 văn bản. Trong đó: Báo cáo: 25 văn bản, Công văn: 226 văn bản, Tờ trình: 07 văn bản, Quyết định: 344 văn bản, Thông báo: 25 văn bản.

Phần thứ ba

TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI THÁNG 9/2016
I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

 - Trồng trọt: Tổng diện tích gieo sạ 9 tháng đầu năm 10.423 ha, tăng  2,2% so với cùng kỳ năm 2015 và kế hoạch năm. Sản lượng lương thực cây có hạt thu hoạch 58.809 tấn, bằng 97,4% so với cùng kỳ năm 2015, bằng 99,1% kế hoạch năm. Trong đó, sản lượng lúa 57.014 tấn, đạt 97% so với cùng kỳ năm 2015, bằng 99% kế hoạch năm; sản lượng ngô 1.795 tấn, tăng  11,9% so với cùng kỳ, vượt 2,1% kế hoạch năm.
- Lâm nghiệp: Theo dõi công tác bảo vệ và chăm sóc rừng trên địa bàn huyện; tiến hành kiểm tra công tác phòng cháy, chữa cháy rừng trong mùa khô của các xã, thị trấn; kiểm tra chất lượng giống lâm nghiệp trên địa bàn để nâng cao chất lượng rừng trồng. Trong 9 tháng đầu năm, đã trồng rừng sau khai thác đạt 500 ha; độ che phủ rừng 41,77%.
        - Thủy sản: Tổng sản lượng thuỷ sản thu hoạch 9 tháng đầu năm đạt 50.592 tấn, bằng 88,9% so với cùng kỳ năm 2015, đạt 77,2% kế hoạch năm. Trong đó, sản lượng thuỷ sản khai thác đạt 47.870 tấn, đạt 77,2% kế hoạch năm; sản lượng thuỷ sản nuôi trồng đạt 2.722 tấn, đạt  76,9% kế hoạch năm, tăng 20% so với cùng kỳ năm 2015. 
- Chăn nuôi - thú y: Chỉ đạo các cơ quan chức năng theo dõi diễn biến dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn huyện để có biện pháp phòng, ngừa kịp thời; tổ chức tiêm phòng dịch bệnh gia súc, gia cầm; việc giết mổ gia súc, vệ sinh thú y tại các điểm giết mổ, các chợ trên địa bàn huyện được kiểm soát chặt chẽ. 

Tổng đàn gia súc trong 9 tháng đầu năm có 45.240 con, đạt 95,8% kế hoạch năm. Tổng sản lượng thịt hơi xuất chuồng 4.007 tấn, tăng 0,9% so với cùng kỳ năm 2015, đạt 84,3% kế hoạch năm.
        - Công tác dồn điền, đổi thửa: Đôn đốc, hướng dẫn các xã thực hiện công tác dồn điền đổi thửa chỉnh trang đồng ruộng theo kế hoạch. Đến nay, có 03 xã Phổ Khánh, Phổ Phong, Phổ Hòa chưa lập phương án gửi đến Phòng để thẩm định trình UBND huyện phê duyệt; đang thẩm định phương án cho xã Phổ Cường. Hiện nay, có 07 xã đang triển khai thực hiện, đó là: Phổ An, Phổ Thuận, Phổ Quang, Phổ Minh, Phổ Vinh, Phổ Châu, Phổ Văn với tổng diện tích 378,34 ha.

2. Về sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ, giao thông vận tải

        - Triển khai tốt công tác quản lý xây dựng và quy hoạch đô thị; công tác thương mại - dịch vụ, giao thông vận tải được tập trung thực hiện; kiểm tra chất lượng các công trình trên địa bàn huyện; hoàn thành thẩm định và phê duyệt điều chỉnh Quy hoạch phân lô chi tiết tỷ lệ 1/500 công trình: Xây dựng khu tái định cư thuộc dự án nâng cấp, mở rộng QL24 tại xã Phổ Phong; hoàn thành thẩm định và trình phê duyệt điều chỉnh Quy hoạch chung xây dựng nông thôn mới xã Phổ Hòa; cấp phép xây dựng cho 10 nhà ở riêng lẻ; thẩm định Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng cho 06 công trình và thẩm định dự toán xây dựng cho 06 công trình; cấp 24 giấy phép kinh doanh cho các tổ chức, cá nhân.

- Hoàn thành việc chấm dứt hoạt động kinh doanh tại Chợ Đức Phổ (cũ) và tháo dỡ các công trình tại Chợ Đức Phổ (cũ) để bàn giao mặt bằng xây dựng Dự án công viên cây xanh thị trấn Đức Phổ.  
        3. Về Tài nguyên và Môi trường, bồi thường, giải phóng mặt bằng 
 - Trong tháng 9/2016, công tác thu hồi đất, giao đất, cho thuê đất được triển khai theo đúng quy định. Cấp GCNQSD đất lần đầu cho 38 thửa/13.020,14 m2 (trong đó: đất ở: 30 thửa/5.140 m2; đất lúa: 01 thửa/1.692 m2, đất trồng cây hằng năm khác: 07 thửa/6.188 m2); chuyển mục đích đất từ đất nông nghiệp sang đất ở 15 hồ sơ/1.995 m2. 

        - Công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các công trình, dự án: đã phê duyệt 02 phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và giải phóng mặt bằng của các dự án trên địa bàn huyện; ban hành quyết định chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ với tổng giá trị là 1,631 tỷ đồng. Công nhận kết quả trúng đấu giá QSDĐ ở các khu dân cư: KDC phía Tây nhà máy nước, thị trấn Đức Phổ; KDC Đồng Bụp, xã Phổ Minh.
        - Về lĩnh vực môi trường, khoáng sản, biển đảo: Xác nhận Kế hoạch BVMT đối với công trình Kho lưu trữ tài liệu huyện Đức Phổ; tổ chức các hoạt động hưởng ứng chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2016; tổ chức kiểm tra các hoạt động khai thác khoảng sản tại một số mỏ đá, đất, cát trên địa bàn huyện.
4. Về Tài chính, ngân sách 

- Trong tháng, Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước đạt 12,2 tỷ đồng, tăng 17,99% so với cùng kỳ năm 2015. Tổng chi NSNN trên địa bàn ước đạt 45 tỷ đồng, tăng 23,25% so với cùng kỳ năm 2015. 

- Vốn đầu tư - xây dựng ước giải ngân đạt 5,3 tỷ đồng; trong đó vốn ngân sách Nhà nước do tỉnh quản lý ước giải ngân 2,6 tỷ đồng; vốn ngân sách Nhà nước do huyện quản lý ước giải ngân 2,7 tỷ đồng. 

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và đào tạo

Đồng loạt tổ chức Lễ khai giảng năm học mới 2016 – 2017 vào sáng ngày 05/9/2016 nhằm tạo không khí phấn khởi cho học sinh bước vào năm học mới. Tổ chức đón học sinh đầu cấp học chu đáo, tạo được không khí thân thiện, vui tươi trong Ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường; thực hiện giao chỉ tiêu biên chế lớp, học sinh năm học 2016 – 2017 cho các trường; tổng hợp và báo cáo kết quả hoạt động hè, số liệu đầu năm học 2016 – 2017 cho Sở Giáo dục và Đào tạo đúng quy định.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền thanh

Tuyên truyền kỷ niệm 71 năm ngày cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9; tuyên truyền nhiều lượt khẩu hiệu chiến lược trên các cổng chào điện tử tại trung tâm huyện; tập trung công tác tuyên truyền bằng xe lưu động về việc chấm dứt kinh doanh tại chợ Đức Phổ (cũ) chuyển hoạt động kinh doanh đến chợ Đức Phổ (mới) để đầu tư xây dựng công viên cây xanh thị trấn Đức Phổ.
Công tác Bảo tồn bảo tàng – Giáo dục truyền thống, hoạt động văn hóa văn nghệ, thông tin – truyền thông, thể dục thể thao, công tác thư viện, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, công tác gia đình được triển khai thực hiện tốt. Phối hợp với Bảo tàng Tổng hợp tỉnh sưu tầm  hiện vật Nghề đang lát thủ công trên địa bàn huyện để phục vụ trưng bày chuyên đề “Nghề thủ công đang lát và dệt chiếu của cư dân Việt ven biển tỉnh Quảng Ngãi” tại bảo tàng Tổng hợp tỉnh và khảo sát, lập hồ sơ khoa học đề nghị xếp hạng di tích trên địa bàn huyện.
3. Y tế

Công tác y tế dự phòng và phòng, chống dịch bệnh được triển khai thực hiện tốt; cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm theo phân cấp quản lý. Trong đợt Tết Trung thu, Đoàn thanh tra, kiểm tra liên ngành vệ sinh an toàn thực phẩm đã tiến hành thanh tra, kiểm tra tại cơ sở kinh doanh thực phẩm trên địa bàn, chấn chỉnh các cơ sở có hành vi vi phạm, tiêu hủy các sản phẩm hàng hóa không rõ nguồn gốc, xuất xứ, hết hạn sử dụng, đã xử lý vi phạm hành chính đối với các cơ sở vi phạm với tổng số tiền phạt 10,850 triệu đồng; thường xuyên theo dõi các hoạt động trong lĩnh vực khám tại các đơn vị y tế trên địa bàn huyện; kiểm soát các khu vực có nguy cơ cao, dự phòng các biện pháp để sẵn sàng ứng phó khi có dịch bệnh xảy ra, đặc biệt là dịch bệnh sốt xuất huyết.

4. Lao động - Thương binh và Xã hội 

- Về thực hiện chính sách thương binh, liệt sĩ và người có công: đã đề nghị Sở Lao động - TB&XH tỉnh giải quyết các chế độ cho các đối tượng người có công và thân nhân, bao gồm: 11 hồ sơ đề nghị giám định CĐHH; 04 hồ sơ đề nghị trợ cấp một lần cho thân nhân hoặc người thờ cúng mẹ Việt Nam anh hùng; 26 hồ sơ đề nghị điều chỉnh thông tin cho gia đình liệt sỹ, người hưởng chính sách như thương binh; 502 hồ sơ trợ cấp một lần theo Quyết định số 24/2016/QĐ-TTg; 18 hồ sơ đề nghị giải quyết ưu đãi học sinh sinh viên; 15 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ tù đày; 07 hồ sơ đề nghị cấp lại Bằng Tổ quốc ghi công; 73 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ thờ cúng liệt sĩ; 22 hồ sơ đề nghị cấp thẩm quyền tặng và truy tặng Bà Mẹ Việt Nam anh hùng sai thông tin. Thực hiện chi trả hàng tháng cho người có công cách mạng và thân nhân với tổng kinh phí là 9,904 tỷ đồng.
- Thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng Bảo trợ xã hội trong tháng 9/2016 với tổng kinh phí chi trả: 2,744 tỷ đồng; thực hiện trợ cấp mai táng phí đối tượng bảo trợ xã hội là 19 người, với tổng số tiền 102,6 triệu đồng. Công tác lao động – việc làm, giảm nghèo, ma túy, mại dâm được quan tâm triển khai thực hiện.
5. Tình hình tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả tại bộ phận “Một cửa hiện đại” tại huyện

Trong kỳ (từ ngày 01-27/9/2016): Tiếp nhận 507 hồ sơ và 256 hồ sơ kỳ trước chuyển qua. Đã giải quyết: 354/763 hồ sơ (chiếm 46,4%): hồ sơ giải quyết đúng hẹn 329/354 hồ sơ (chiếm 92,94% so với hồ sơ đã giải quyết), hồ sơ đã giải quyết nhưng trễ hẹn 25/354 hồ sơ (chiếm 7,06% so với hồ sơ đã giải quyết). Đang giải quyết 411/763 hồ sơ (chiếm 53,6%). Hồ sơ trễ hẹn chủ yếu ở lĩnh vực đất đai (25 hồ sơ, so với tháng trước tăng 12 hồ sơ), một số cơ quan trễ hẹn trong việc giải quyết hồ sơ: Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện, Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh huyện Đức Phổ.
III. XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ và cải cách hành chính

Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tổ chức bộ máy; xây dựng chính quyền, địa giới hành chính; quản lý Nhà nước về công tác hội, văn thư, công tác cán bộ và chính sách cán bộ, công tác thanh niên… được thực hiện đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật; Quyết định điều động, bổ nhiệm, bổ nhiệm lại đối với 18 Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở thuộc huyện; kiện toàn Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện; chuyển xếp ngạch, bậc lương cho 07 cán bộ, công chức cấp xã; nâng lương trước thời hạn cho 01 cấn bộ xã được nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định số 26/2015/NĐ-CP ngày 09/3/2015 của Chính phủ.
2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

- Trong tháng 9/2016, thực hiện cải chính hộ tịch cho 03 trường hợp; công tác chứng thực được thực hiện đảm bảo thời gian, đúng quy định của pháp luật, phục vụ tốt nhu cầu của công dân; đã tiếp nhận 20 vụ tranh chấp, mâu thuẫn; đã tiến hành hòa giải 13 trường hợp (trong đó: hòa giải thành 12 trường hợp, không thành 01 trường hợp), 07 trường hợp đang tiếp tục xác minh và chuyển sang tháng sau giải quyết. 

- Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo: đã tiếp thường xuyên 10 lượt với 12 người; tiếp định kỳ và đột xuất của lãnh đạo: 01 lượt với 02 người; trong tháng, đã tiếp nhận 48 đơn; trong đó, đơn đủ điều kiện xử lý 8 đơn và chuyển đến các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn giải quyết, tham mưu giải quyết (các cơ quan chuyên môn huyện tham mưu giải quyết đơn theo thẩm quyền 04 đơn; xã giải quyết đơn theo thẩm quyền 04 đơn); công tác thanh tra, công tác phòng, chống tham nhũng được triển khai thực hiện.

3. Quốc phòng, an ninh
- Công tác quốc phòng – quân sự địa phương thực hiện nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; tăng cường quy chế phối hợp giữa 3 lực lượng: Quân sự - Công an – Biên phòng; hoàn thành công tác tổ chức diễn tập vận hành cơ chế Nhà máy đường Phổ Phong.
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định, tăng cường công tác kiểm tra và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông, phòng chống ma túy, mại dâm; tai nạn giao thông (từ ngày 01-31/8/2016): đường bộ xảy ra 01 vụ, 01 người chết (so với tháng trước giảm 02 vụ, giảm 01 người chết, giảm 01 người bị thương); đường sắt không xảy ra vụ nào (so với tháng trước giảm 01 vụ, giảm 01 người chết), đường thủy không xảy ra vụ nào (so với tháng trước không tăng không giảm).
Phần thứ tư      
NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 10/2016

I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

- Tổng kết ngành nông nghiệp năm 2016 và triển khai sản xuất vụ Đông xuân 2016 - 2017.
- Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn theo dõi diễn biến dịch bệnh trên diện tích tôm nuôi; theo dõi diễn biến dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn và chỉ đạo tiêm vacxin phòng chống dịch cho gia súc, gia cầm.
- Tổ chức kiểm tra công trình thủy lợi và biện pháp an toàn các hồ chứa nước để phòng, chống thiên tai trước mùa mưa, lũ; tập trung thực hiện một số biện pháp phòng, chống sạt lỡ bờ sông, đê biển, kiểm tra công tác phòng, chống lụt bão ở một số điểm xung yếu trên địa bàn huyện; thực hiện đóng kín các cống lấy nước tại các hồ chứa nước để tích trữ nước phục vụ sản xuất vụ Đông xuân 2016 - 2017.
- Thành lập đoàn tuyên truyền, hướng dẫn đăng ký kinh doanh và chấp hành các quy định về tiêu chuẩn vườn ươm; kiểm tra chất lượng giống lâm nghiệp trên địa bàn huyện để nâng cao chất lượng rừng trồng; công bố quy hoạch vùng nguyên liệu rừng gỗ lớn trên địa bàn huyện. 

- Triển khai thực hiện Nghị định số 89/2015/NĐ-CP ngày 07/10/2015 của Chính phủ về một số chính sách phát triển thủy sản; Nghị định số 55/2015/NĐ-CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ về chính sách tín dụng phục vụ phát triển nông nghiệp, nông thôn. Tiếp tục hướng dẫn ngư dân về ngư trường khai thác, tuyên truyền cho ngư dân các quy định để hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật về khai thác thủy sản, phối hợp kêu gọi tàu thuyền tránh trú an toàn trong mùa mưa bão sắp tới; theo dõi việc nuôi trồng, đánh bắt thủy hải sản.
- Về xây dựng nông thôn mới: Kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn 02 xã: Phổ Ninh và Phổ Hòa xây dựng kế hoạch thực hiện các tiêu chí còn lại để đạt chuẩn nông thôn mới năm 2016; tổ chức Đoàn công tác đi học tập, trao đổi kinh nghiệm các mô hình xây dựng nông thôn mới năm 2016.
2. Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ

Tiếp tục triển khai công tác xây dựng - quy hoạch đô thị, thương mại - dịch vụ, công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp; hoàn thành thẩm định và phê duyệt Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Đức Phổ (khu vực thị trấn Đức Phổ mở rộng), tỉnh Quảng Ngãi; triển khai thực hiện các dự án xây dựng công trình giao thông trên địa bàn huyện; quản lý tốt hành lang an toàn giao thông các tuyến đường huyện quản lý; đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình trên địa bàn huyện, nhất là các công trình trọng điểm, hoàn thành theo điểm dừng kỹ thuật vượt lũ trước mùa mưa bão.

3. Quản lý đất đai và tài nguyên, môi trường
Tập trung bồi thường, giải phóng mặt bằng công trình nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 24, đoạn Km8 đến Km11+ 667,5 (đoạn qua địa bàn huyện Đức Phổ); tập trung giải quyết những vướng mắc còn lại trong công tác bồi thường, hỗ trợ tái định cư để thực hiện Dự án nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 1; triển khai thực hiện việc cấp Giấy CNQSD đất cho hộ dân tại Nông trường 24/3 và Công ty cổ phần gạch ngói Phổ Phong, 11 hộ dân thâm canh xã Phổ Quang; đề nghị UBND tỉnh điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020, Kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối 2016 – 2020 và phê duyệt kế hoạch sử dụng đất năm 2017; rà soát, tổng hợp tất cả các trường hợp còn vướng mắc về giao đất tái định cư của các dự án, công trình trên địa bàn huyện để xin cơ chế của UBND tỉnh.
4. Tài chính và ngân sách 
Đẩy mạnh tiến độ thực hiện các dự án đầu tư xây dựng cơ bản, đôn đốc các chủ đầu tư giải ngân vốn được giao; tập trung công tác thu thuế, phí, lệ phí, nợ đọng thuế, đấu giá quyền sử dụng đất; hướng dẫn các cơ quan, đơn vị xây dựng dự toán Ngân sách nhà nước năm 2017 đảm bảo đúng tiến độ, thời gian quy định. 
II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và Đào tạo 

Tiếp tục tham gia tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức; tổ chức các hội thi: Thi sử dụng đồ dùng dạy học, thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi và thi thể dục thể thao cho học sinh THCS: Bơi lội, cầu lông, bóng bàn; hoàn thành hồ sơ đăng ký thi đua, khen thưởng năm học 2016 – 2017; hoàn thành kế hoạch chung của toàn ngành Giáo dục và Đào tạo trong năm học 2016 - 2017.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền hình

Tuyên truyền và tổ chức Lễ kỷ niệm 86 năm ngày diễn ra sự kiện biểu tình chiếm huyện đường Đức Phổ (08/10/1930 – 08/10/2016); cấp phép sử dụng tần số vô tuyến điện trên các phương tiện tàu cá của các xã ven biển; cấp phép trạm thu và phát sóng thông tin di động (trạm BTS); cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện hoạt động điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng; giấy phép kinh doanh karaoke khi tổ chức, cá nhân có yêu cầu; tăng cường công tác kiểm tra các hoạt động dịch vụ văn hóa, thông tin trên địa bàn huyện. Hướng dẫn các xã, thị trấn xét gia đình văn hóa, thôn, tổ dân phố văn hóa năm 2016; các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp lập hồ sơ đề nghị công nhận cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa năm 2016; xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới. Tổ chức khánh thành Nhà lưu niệm đồng chí Nguyễn Nghiêm và đón bằng công nhận di tích cấp tỉnh đối với di tích lịch sử: Điểm cập bến tàu không số (C43) tại bãi biển Quy Thiện, xã Phổ Khánh và Điểm cập bến tàu không số (C43) tại bãi biển An Thổ, xã Phổ An; di tích lịch sử: Vụ thảm sát Chợ An tại xã Phổ An; cây di sản Việt Nam đối với Cây Nhãn, tọa lạc tại Tổ Dân phố 2, Thị trấn Đức Phổ; cây Cầy (cây Kơnia) tọa lạc tại thôn Vĩnh Xuân, xã Phổ Phong.
3. Y tế
Chú trọng công tác chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, công tác y tế dự phòng, nâng cao năng lực giám sát, phát hiện các dịch bệnh mới và các dịch bệnh nguy hiểm khác; kiểm tra, giám sát, đôn đốc công tác phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm ở người tại địa phương, đặc biệt chú trọng phòng chống dịch sốt xuất huyết. Tăng cường quản lý Nhà nước trên lĩnh vực hành nghề y, dược tư nhân, các cơ sở dịch vụ nấu ăn lưu động trên địa bàn huyện; tiếp tục triển khai công tác giải quyết hồ sơ và cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm; theo dõi, giám sát các hoạt động khám, chữa bệnh tại đơn vị y tế trên địa bàn.    

4. Lao động - Thương binh và Xã hội

Tiếp tục thực hiện các Nghị định của Chính phủ, Thông tư hướng dẫn của các Bộ, ngành liên quan về thực hiện chính sách cho người có công cách mạng, chính sách an sinh xã hội…; thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng người có công, bảo trợ xã hội đảm bảo đúng thời gian và đối tượng; phối hợp triển khai các hoạt động chương trình quốc gia về người cao tuổi, các hoạt động Bình đẳng giới và Vì sự tiến bộ phụ nữ nhân ngày 20/10. 
III. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ, cải cách hành chính

- Tiếp tục kiện toàn đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện; thực hiện giải quyết chế độ nghỉ hưu, thôi việc cho cán bộ, công chức, viên chức…; triển khai công tác đánh giá, phân loại chính quyền cơ sở hàng năm và thực hiện nhận xét, đánh giá cán bộ, công chức, viên chức năm 2016; thành lập Hội đồng xét tuyển hai chức danh Trưởng Công an và Chỉ huy trưởng Quân xã theo kế hoạch; ban hành kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp giáo dục để trình cấp thẩm quyền phê duyệt và tổ chức thành lập Hội đồng xét tuyển cho năm học 2016 - 2017.

- Xây dựng Đề án thành lập Đội quản lý trật tự đô thị; giải thể Đội thi công, quản lý, duy tu và bảo dưỡng các tuyến đường bộ. Trình UBND tỉnh xem xét, giải thể Ban Quản lý Cụm Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp (sau khi được UBND tỉnh phê duyệt Đề án sắp xếp đổi mới nâng cao hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND huyện Đức Phổ).     
- Giải quyết chế độ, chính sách đối với cán bộ không đủ điều kiện về tuổi tái cử, tái bổ nhiệm theo Nghị định số 26/2015/NĐ-CP ngày 09/3/2015 của Chính phủ và chế độ tinh giản biên chế theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ.
2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

Kiểm tra hồ sơ xử lý vi phạm hành chính theo quy định của Luật xử lý vi phạm hành chính; thực hiện rà soát văn bản quy phạm pháp luật; tổ chức hội nghị triển khai Luật Tố tụng hành chính và Luật Tố tụng dân sự; tổ chức thực hiện Kế hoạch số 847/KH-UBND ngày 17/3/2014 của UBND tỉnh thực hiện Kế hoạch số 2100/KH-TTCP ngày 19/9/2013 của Thanh tra Chính phủ; tập trung chỉ đạo, rà soát giải quyết khiếu nại tố cáo; tiến hành công tác thanh tra theo quy định.                 
3. Quốc phòng và an ninh

Thực hiện nghiêm các chỉ thị, mệnh lệnh sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở; tiếp tục triển khai công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2017; tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, nắm chắc tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, chú trọng địa bàn trọng điểm và các xã ven biển; chỉ đạo công tác phòng ngừa, trấn áp tội phạm, phòng chống ma túy; chú trọng công tác an toàn giao thông trên địa bàn huyện.
Trên đây là kết quả chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện và tình hình kinh tế - xã hội tháng 9 năm 2016; nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 10 năm 2016. UBND huyện kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- TT HU, TT HĐND huyện (b/c);

- CT, PCT, UV UBND huyện;
- BTT UBMTTQVN huyện;

- Các Hội, đoàn thể huyện;

- Các phòng, ban, đơn vị huyện;

- Công an huyện;

- BCH Quân sự huyện;

- Chi cục Thuế huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- Kho bạc Nhà nước huyện;

- TT PTQĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- VP ĐKĐĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- UBND các xã, thị trấn;    

- VP: CVP, PVP, các CVVP;
- Lưu: VT, CVVPThương.
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