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BÁO CÁO

Chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện, tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh tháng 01/2016; nhiệm vụ trọng tâm tháng 02/2016 


Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN Ý KIẾN CHỈ ĐẠO CỦA UBND HUYỆN TẠI KỲ HỌP UBND HUYỆN MỞ RỘNG THÁNG 01 NĂM 2016
Ngày 04/01/2016, UBND huyện tổ chức họp UBND huyện mở rộng thường kỳ tháng 01/2016, tại cuộc họp đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì chỉ đạo các phòng, ban ngành, cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 01/2016 (thể hiện tại Thông báo số 08/TB-UBND ngày 08/01/2016 của UBND huyện về Kết luận của đồng chí Trần Em – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp UBND huyện mở rộng ngày 04 tháng 01 năm 2016). Kết quả thực hiện như sau:    

1. Về một số nhiệm vụ giao cho Văn phòng HĐND và UBND huyện

a) Về việc tham mưu Chủ tịch UBND huyện ban hành Quyết định phân công nhiệm vụ Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện nhiệm kỳ 2011-2016:

Văn phòng HĐND và UBND huyện đã hoàn thiện, tham mưu Chủ tịch UBND huyện ban hành Quyết định số 13/QĐ-UBND ngày 07/01/2016 về việc phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và Ủy viên UBND huyện Đức Phổ nhiệm kỳ 2011-2016.
b) Về đề nghị chuyển kho lưu trữ tài liệu của Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh huyện Đức Phổ:

Ngày 19/01/2016, Văn phòng HĐND và UBND huyện đã chủ trì làm việc với Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ và Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ. Tại buổi làm việc, các cơ quan thống nhất theo hướng Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ có văn bản đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường (cơ quan chủ quản) có ý kiến thống nhất bố trí Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ sử dụng tầng trệt và Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ sử dụng lầu 1 của Trụ sở làm việc.
2. Về đề nghị của Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo trong việc chuẩn bị các điều kiện để làm việc với Đoàn kiểm tra của Bộ Giáo dục và Đào tạo về kiểm tra công tác Phổ cập giáo dục Mầm non trẻ 5 tuổi tại huyện:

Đoàn kiểm tra của Bộ Giáo dục và Đào tạo dự kiến sẽ về kiểm tra công tác Phổ cập giáo dục Mầm non trẻ 5 tuổi tại huyện Đức Phổ trong tháng 02/2016.
3. Về một số nhiệm vụ giao phòng Văn hóa và Thông tin huyện: 
a) Đối với việc lắp đặt một số trụ sắt tại sân khấu Quảng trường 8 Tháng 10 để thuận tiện làm phông nền sân khấu khi tổ chức các hoạt động, sự kiện: 
Ngày 14/01/2016, phòng Văn hóa và Thông tin huyện phối hợp với Ban quản lý xây dựng Quảng trường 8 tháng 10, phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện kiểm tra và sẽ đề xuất cụ thể để UBND huyện xem xét quyết định.

b) Về kinh phí trưng bày tại phòng Lưu niệm Bệnh xá Đặng Thùy Trâm: 
Phòng Văn hóa và Thông tin huyện đã làm việc với Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện và sẽ có văn bản trình UBND huyện xem xét quyết định.
4. Về một số nhiệm vụ giao cho phòng Y tế

- Ngày 14/01/2016, Phòng Y tế huyện đã chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị Tổng kết công tác hiến máu tình nguyện năm 2015 và triển khai kế hoạch thực hiện công tác hiến máu tình nguyện năm 2016. 
 - Phòng đã tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị triển khai thực hiện và phân công nhiệm vụ quản lý nhà nước về vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện theo Quyết định số 05/2015/QĐ-UBND ngày 17/11/2015 của UBND huyện; tham mưu UBND huyện ban hành Quyết định số 26/QĐ-UBND ngày 12/01/2016 về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống tác hại thuốc lá.
- Đã bàn giao hồ sơ, tài liệu có liên quan và hướng dẫn cho Hộ chữ thập đỏ huyện thực hiện công tác hiến máu tình nguyện. 

5. Về một số nội dung liên quan đến phòng Tài chính - Kế hoạch:


- Ngày 15/01/2016, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND huyện tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị phân khai, giao chỉ tiêu thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2016.

- Trong tháng 01/2016, phòng Tài chính – Kế hoạch huyện đã tham mưu UBND huyện ưu tiên bố trí vốn đầu tư xây dựng cơ bản trên 22 tỷ đồng để trả nợ 100% cho các công trình đã có khối lượng được nghiệm thu.


- Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện đã phối hợp với Kho bạc Nhà nước huyện tham mưu UBND huyện cho phép chi trả lương cả tháng 01/2016 và tháng 02/2016 cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động tại các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn huyện trong tháng 01/2016.


- Phòng Tài chính – Kế hoạch đã tham mưu cho UBND huyện có Công văn số 102/UBND ngày 15/01/2016 trình Thường trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện thống nhất chủ trương sử dụng nguồn dự phòng chi ngân sách huyện năm 2015 để hỗ trợ xã Phổ An và xã Phổ Thạnh thực hiện đầu tư khắc phục cho công trình: Đê Đồng muối Sa Huỳnh, xã Phổ Thạnh và Cải tạo đồng ruộng Cù Lao – Bà Hà – Bến Chính, xã Phổ An với tổng kinh phí hỗ trợ đợt này là 02 tỷ đồng; đã được Thường trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện có văn bản thống nhất.
6. Về việc Giao Ban quản lý các dự án đầu tư và xây dựng huyện làm công tác chuẩn bị đầu tư đối với công trình: Tuyến đường từ Trường THCS Phổ Văn đến giáp Đường Phổ Thuận - Phổ An- Phổ Quang, Trường THPT Lương Thế Vinh (giai đoạn 2) và một số Khu dân cư bán đấu giá đất trên địa bàn huyện.
Ban quản lý các dự án đầu tư và xây dựng huyện chưa báo cáo kết quả thực hiện.
7. Về một số nhiệm vụ giao phòng Tài nguyên và Môi trường:

“- Rà soát tất cả các văn bản UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện đã chỉ đạo, giao nhiệm vụ cho Phòng trong năm 2015 để tổ chức thực hiện hoàn thành.


- Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường có trách nhiệm rà soát lại tất cả các thủ tục hành chính liên quan đến Phòng để tổ chức, sắp xếp lại, phân công nhiệm vụ và quản lý cán bộ cấp dưới trong thực thi công vụ.

- Về phương án bố trí đất Tái định cư dự án Quốc lộ 1 (đoạn BOT): Giao phòng Tài nguyên và Môi trường khẩn trương thẩm định, trình UBND huyện phê duyệt để tổ chức giao đất tái định cư cho các hộ trong tháng 01/2016.”

 * Các nội dung trên phòng Tài nguyên và Môi trường huyện chưa báo cáo kết quả thực hiện.
8. Về một số nhiệm vụ giao Phòng Nội vụ huyện:

“- Tham mưu UBND huyện: điều chuyển, bổ sung biên chế hành chính cho cơ quan Thanh tra; xây dựng Kế hoạch luân chuyển công chức Tư pháp – hộ tịch các xã, thị trấn;  ban hành Quy chế Lễ tang trên địa bàn huyện.


- Làm việc với UBND xã Phổ Phong và phòng Tài chính – Kế hoạch để tham mưu UBND huyện xem xét luân chuyển, bố trí công tác khác đối với công chức Kế toán – Tài chính xã Phổ Phong.”
       * Các nội dung trên phòng Nội vụ huyện chưa báo cáo kết quả thực hiện

- Phòng Nội vụ đang phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện kiện toàn các chức danh Trưởng, Phó các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND huyện và UBND các xã, thị trấn; kiện toàn các Hội đồng, Ban chỉ đạo do lãnh đạo UBND huyện làm Trưởng Ban hoặc thành viên theo Quyết định phân công nhiệm vụ Chủ tịch, Phó Chủ tịch, Ủy viên UBND huyện. 

9. Các nhiệm vụ giao phòng Lao động – Thương binh và Xã hội

        - Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện đã tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị Tổng kết công tác giảm nghèo năm 2015 và tổng kết Kế hoạch hành động về bình đẳng giới giai đoạn 2011 – 2015 vào ngày 30/01/2016.

         - Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện đã tham mưu UBND huyện ban hành Thông báo số 15/TB-UBND ngày 14/01/2016 về việc thăm và tặng quà các gia đình chính sách; gia đình các anh hùng lực lượng vũ trang nhân dân đã hy sinh, từ trần đang sinh sống trên địa bàn huyện và đối tượng Bảo trợ xã hội, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt; Trung tâm Bảo trợ xã hội tỉnh nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016 và Thông báo số 19/TB-UBND ngày 21/01/2016 về việc tổ chức Lễ đặt vòng hoa, thắp hương tưởng niệm huyện; Nhà lưu niệm đồng chí Phạm Văn Đồng, đồng chí Nguyễn Nghiêm, đồng chí Phạm Xuân Hòa nhân dịp tết nguyên đán Bính Thân năm 2016; đồng thời phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan chuẩn bị các điều kiện, tham mưu UBND huyện tổ chức viếng Khu tưởng niệm Liệt sĩ huyện.
10. Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi, Chi nhánh huyện Đức Phổ:


“- Đôn đốc các đơn vị thi công xây lắp khẩn trương thi công hoàn thành, nghiệm thu đưa vào sử dụng các Khu Tái định cư dự án Đầu tư cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 1 (đoạn vốn BOT).


- Thống nhất cho gia hạn tiến độ thực hiện hợp đồng đối với đơn vị thi công xây lắp và tư vấn giám sát thi công các Khu Tái định cư dự án Đầu tư cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 1 (đoạn vốn BOT).


- Kiểm tra nguồn vốn, kinh phí để chuyển kinh phí cho các đơn vị thi công xây lắp, tư vấn giám sát các Khu Tái định cư dự án Đầu tư cải tạo, nâng cấp Quốc lộ 1 (đoạn vốn BOT).” 

* Đối với các nội dung trên, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi - Chi nhánh huyện Đức Phổ đã thực hiện hoàn thành.
11. Ngày 21/01/2016, Chi cục thuế huyện đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị triển khai công tác thuế năm 2016.
Phần thứ hai

HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN 

TRONG THÁNG 01/2016
1. Trong tháng 01/2016, Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện có các hoạt động nổi bật sau:
·  Chủ trì và làm việc: họp UBND huyện thường kỳ tháng 01/2016; làm việc với Thường trực Tỉnh ủy; họp lấy ý kiến dự thảo quy định chi tiết một số nội dung về phòng, chống thiên tai và TKCN; làm việc với bà Tô Thị Sử; họp rút kinh nghiệm trong thực hiện phương án chuyển hoạt động chợ từ chợ cũ về chợ mới; họp lấy ý kiến các sở ngành về vụ của ông Võ Ba; Hội nghị giao nhiệm vụ, triển khai thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2016; họp triển khai kế hoạch và tham gia học tập Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX; họp bàn kế hoạch di dời mộ liệt sĩ; làm việc với hộ ông Lữ Trọng Cân về công tác bồi thường và đối thoại với ông Huỳnh Hiệt; tiếp dân định kỳ tháng 01/2016; kiểm tra hiện trường dự án: Nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 1 đoạn qua huyện Đức Phổ; họp Ban Thường vụ Huyện ủy; họp đánh giá tình hình lập danh sách hộ gia đình tham gia BHYT; làm việc với các xã về cấp Giấy CNQSD đất lâm nghiệp; họp Ban chỉ đạo kiểm kê rừng; họp cho ý kiến về trình tự, thủ tục lập hồ sơ thu hồi đất, giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất; tham gia cùng UBND tỉnh kiểm tra tình trạng lỡ Đê ngăn chắn cát thuộc Cảng neo trú tàu thuyền Mỹ Á; họp Hội đồng xét duyệt hồ sơ Thương binh, liệt sĩ; họp Ban Đại diện Ngân hàng chính sách xã hội huyện. 

· Dự: Hội nghị triển khai nhiệm vụ công tác Công an năm 2016; tập huấn công tác Hộ tịch; hội nghị trực tuyến ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; hội nghị tổng kết tình hình thực hiện công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông 5 năm (2011-2015); hội nghị trực tuyến sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 48-CT/TW của Bộ Chính trị; hội nghị tổng kết công đoàn năm 2015; hội nghị triển khai công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ năm 2016; hội nghị tổng kết công tác Tuyên giáo; đón nguyên Chủ tịch nước Trần Đức Lương về thăm; dự lễ cấp phát Máy thông tin liên lạc ICOM 718 cho các thuyền đánh cá của ngư dân thuộc chương trình “Kết nối Biển Đông”; hội nghị tổng kết 10 năm Luật Phòng, chống tham nhũng; hội nghị tổng kết công tác năm 2015 của Công an huyện; dự họp thẩm định nhu cầu sử dụng đất đối với dự án Nhà máy may Vinatex Đức Phổ; hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn tỉnh; hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện Chương trình hành động phòng, chống mại dâm giai đoạn 2011 – 2015; hội nghị tổng kết công tác Hội NNCĐ da cam năm 2015; hội nghị tổng kết năm 2015 của Nhà máy gạch Tuynel Phổ Hòa; hội nghị trực báo công tác nội chính và phòng, chống tham nhũng năm 2015; hội nghị tổng kết năm 2015 của Hội Người cao tuổi; hội nghị sơ kết 5 năm thực hiện chiến lược biển Việt Nam đến năm 2020; hội nghị tổng kết công tác Hiến máu tình nguyện năm 2015; dự nghiệm thu và bàn giao nhà Đại đoàn kết cho hộ nghèo bà Trần Thị Tư – thôn Đồng Vân, Phổ Thạnh; hội nghị tổng kết công tác thi đua, khen thưởng năm 2015 của Cụm thi đua các huyện đồng bằng và thành phố; hội nghị triển khai công tác năm 2016 của Sở VHTT&DL; hội nghị quán triệt và triển khai Nghị định số 71/2015/NĐ-CP ngày 03/9/2015 của Chính phủ; tham gia cùng Hội người cao tuổi tỉnh thăm, chúc thọ, mừng thọ người cao tuổi từ 105 trở lên; hội nghị tổng kết công tác Mặt trận năm 2015; hội nghị tổng kết công tác Hội TNXP năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016; hội nghị sơ kết Quy chế phối hợp cụm liên hoàn an toàn về an ninh trật tự; hội nghị đánh giá kết quả thực hiện công tác giáo dục quốc phòng – an ninh năm 2015; hội nghị tổng kết công tác ngành thuế; hội nghị tổng kết ngành Nội vụ năm 2015; dự Đại hội Đại biểu Hội Người mù huyện Đức Phổ; hội nghị tổng kết, đánh giá tình hình hoạt động, phát triển Cụm CN trên địa bàn toàn tỉnh giai đoạn 2011-2015; hội nghị triển khai nhiệm vụ ngành Thông tin và Truyền thông tỉnh Quảng Ngãi năm 2015.
· Làm việc với Bộ Xây dựng về Đô thị loại IV Đức Phổ tại Hà Nội.
2. Các văn bản do UBND huyện ban hành  

·  Quyết định số 13/QĐ-UBND ngày 07/01/2016 về việc phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và Ủy viên UBND huyện Đức Phổ nhiệm kỳ 2011 - 2016.

·  Quyết định số 20/QĐ-UBND ngày 07/01/2016 về việc công bố công khai dự toán ngân sách năm 2016.

·  Quyết định số 23/QĐ-UBND ngày 12/01/2016 về việc phê duyệt danh sách cán bộ, công chức, viên chức có nghĩa vụ kê khai tài sản thu nhập năm 2015.
·  Quyết định số 25/QĐ-UBND ngày 12/01/2016 về việc phê duyệt kế hoạch vận động hiến máu tình nguyện năm 2016. 
·  Quyết định số 29/QĐ-UBND ngày 13/01/2016 về việc giao chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2016.

·  Quyết định số 42/QĐ-UBND ngày 19/01/2016 về việc giao chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ năm 2016.

·  Quyết định số 43/QĐ-UBND ngày 19/01/2016 Ban hành Chương trình công tác năm 2016 của UBND huyện Đức Phổ.
· Quyết định số 44/QĐ-UBND ngày 19/01/2016 về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2016.

·  Quyết định số 49/QĐ-UBND ngày 25/01/2016 về việc ban hành quy chế quản lý, tổ chức các hoạt động tại Trung tâm văn hóa huyện Đức Phổ.

·  Quyết định số 50/QĐ-UBND ngày 25/01/2016 về việc ban hành quy chế quản lý, tổ chức các hoạt động tại Quảng trường 8/10.

· Tờ trình số 02/TTr-UBND ngày 07/01/2016 về việc đề nghị Nhà nước tặng thưởng Huân chương độc lập các hạng cho gia đình có nhiều liệt sĩ.

·  Tờ trình số 04/TTr-UBND ngày 08/01/2016 về việc đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi tặng Bằng khen cho tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác GDQPAN năm 2016.
·  Tờ trình số 06/TTr-UBND ngày 13/01/2016 về việc đề nghị truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà Mẹ Việt Nam anh hung” đợt 17 năm 2016.

· Tờ trình số 08/TTr-UBND ngày 15/01/2016 về việc đề nghị thẩm định Đề án phân loại đô thị và công nhận thị trấn Đức Phổ mở rộng, huyện Đức Phổ đạt tiêu chuẩn đô thị loại IV. 
Phần thứ ba

TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI THÁNG 01/2016
I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

- Trồng trọt: Tập trung chỉ đạo và chăm sóc vụ lúa Đông Xuân 2015 – 2016; chỉ đạo các địa phương và cơ quan chức năng hướng dẫn bà con nông dân theo dõi diễn biến của sâu bệnh trên đồng ruộng để có biện pháp phòng ngừa kịp thời, đực biệt là các loại sâu bệnh trên cây lúa.
- Kiểm tra công trình thủy lợi để đảm bảo nước tưới cho vụ Đông Xuân 2015 – 2016 và biện pháp vận hành hồ chứa nước an toàn tại các địa phương trong huyện.
- Chăn nuôi - thú y: các cơ quan chức năng theo dõi diễn biến dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn huyện để có biện pháp phòng, ngừa kịp thời; việc giết mổ gia súc, vệ sinh thú y tại các điểm giết mổ, các chợ trên địa bàn huyện được kiểm soát chặt chẽ.

- Lâm nghiệp: Theo dõi diễn biến rừng, trồng rừng, chăm sóc rừng, bảo vệ và phát triển rừng trên địa bàn huyện năm 2016 theo Kế hoạch được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 442/QĐ-UBND ngày 31/12/2015.

- Thủy sản: chỉ đạo các phòng, đơn vị chức năng theo dõi diễn biến dịch bệnh trên tôm nuôi để có các biện pháp phòng ngừa có hiệu quả; tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định số 67/2014/NĐ-CP và Nghị định 89/2015/NĐ-CP ngày 07/10/2015.

- Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng Nông thôn mới: hướng dẫn các xã chưa đạt chuẩn nông thôn mới đánh giá các tiêu chí theo bộ tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới. 
2. Về sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ, giao thông vận tải

- Triển khai tốt công tác quản lý xây dựng và quy hoạch đô thị; công tác thương mại - dịch vụ, giao thông vận tải được tập trung thực hiện. Tiếp tục triển khai thi công các công trình trên địa bàn huyện; hoàn thành thẩm định và phê duyệt một số công trình giao thông đưa vào sử dụng; thực hiện việc chuyển chợ Đức Phổ cũ về chợ Đức Phổ mới.

- Về phát triển đô thị: đô thị Đức Phổ mở rộng đã được Hội đồng thẩm định của Bộ Xây dựng bỏ phiếu công nhận đô thị loại IV; đã rà soát, xây dựng Đề án đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng, nhất là hạ tầng giao thông và hạ tầng đô thị giai đoạn 2016 – 2020 và định hướng đến năm 2025 trên địa bàn huyện Đức Phổ.
3. Tài nguyên và Môi trường, bồi thường, giải phóng mặt bằng 

- Trong tháng 01/2016, đã ban hành quyết định thu hồi đất để thực hiện các công trình, dự án trên địa bàn huyện với tổng diện tích 14.806,7 m2.
- Công tác cấp GCNQSD đất: cấp GCNQSD đất cho 20 thửa/4.037,5 m2 (trong đó: đất ở: 20 thửa/4.037,5 m2; đất nông nghiệp: 0 thửa/0 m2); chuyển mục đích đất từ đất nông nghiệp sang đất ở 37 hồ sơ, với diện tích 7.107,4 m2. 
- Công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư các công trình, dự án: đã phê duyệt 01 phương án bồi thường, hỗ trợ, tái định cư và giải phóng mặt bằng của các dự án trên địa bàn huyện; ban hành quyết định chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ cho các hộ gia đình, cá nhân để thực hiện các dự án với tổng giá trị: 331.527.000 đồng.

- Về lĩnh vực môi trường: xác nhận 02 hồ sơ Đề án Bảo vệ môi trường.
4. Tài chính, ngân sách 

Trong tháng, tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn ước đạt 12,6 tỷ đồng, tăng 10,5% so với cùng kỳ năm 2015. Tổng chi NSNN trên địa bàn ước đạt 45,7 tỷ đồng, tăng 13,1% so với cùng kỳ năm 2015. 

Vốn đầu tư - xây dựng ước giải ngân đạt 9,2 tỷ đồng; trong đó, vốn ngân sách nhà nước do tỉnh quản lý ước giải ngân 1,4 tỷ đồng; vốn ngân sách nhà nước do huyện quản lý ước giải ngân 7,8 tỷ đồng. 

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và đào tạo

Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2016 với chủ đề “Nêu cao tinh thần trách nhiệm, phong cách gương mẫu, nói đi đôi với làm”; tổ chức công tác tập huấn chuyên môn và bồi dưỡng thường xuyên của ngành giáo dục và đào tạo, công tác tổ chức, cán bộ được thực hiện kịp thời; tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ giảng dạy; tiếp nhận và phân bổ 50 suất học bổng do tổ chức DOVE Fund tài trợ cho học sinh tiểu học và THCS ở xã Phổ Phong với tổng giá trị 3.000 USD.
Trong tháng 01 năm 2016, đã có 24 học sinh bỏ học.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền thanh

- Các hoạt động văn hóa thông tin, thể thao và truyền thanh được chú trọng nâng cao; tuyên truyền Kỷ niệm 70 năm Ngày Tổng tuyển cử đầu tiên (06/01/1946-06/01/2016); tổ chức hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn tổ chức tuyên truyền Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; kỷ niệm các ngày lễ lớn trong quý I năm 2016 và đón Xuân Bính Thân năm 2016; củng cố, sửa chữa, đổi mới 30 nội dung panô, hộp đèn tuyên truyền trực quan trên địa bàn huyện, tiến hành xã hội hoá 01 cổng chào điện tử với trị giá hơn 300 triệu đồng. 

- Công tác kiểm tra các hoạt động văn hóa và dịch vụ văn hóa, thông tin – truyền thông, hoạt động thể dục thể thao, công tác thư viện, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, công tác gia đình được triển khai thực hiện tốt.
3. Y tế

Công tác y tế dự phòng và phòng, chống dịch bệnh, công tác quản lý an toàn thực phẩm, các cơ sở hành nghề y, dược, đông y được triển khai thực hiện; thực hiện tốt công tác khám sức khỏe NVQS năm 2016; tổ chức hoạt động và tiến hành thanh tra, kiểm tra an toàn thực phẩm tại các cơ sở thực phẩm, kiểm tra các mặt hàng: Bánh, kẹo, nước giải khát… trên địa bàn. Lập biên bản và xử lý các cơ sở vi phạm theo quy định.
4. Lao động - Thương binh và Xã hội 

- Về thực hiện chính sách thương binh, liệt sĩ và người có công: đã đề nghị Sở Lao động-TB&XH tỉnh giải quyết các chế độ cho các đối tượng người có công và thân nhân của họ, bao gồm: 16 hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ mai táng phí cho đối tượng người có công và thân nhân của người có công; 20 hồ sơ đề nghị đính chính thông tin của thân nhân trong hồ sơ liệt sỹ; 07 hồ sơ đề nghị giám định CĐHH; 33 hồ sơ người hoạt động cách mạng, hoạt động kháng chiến bị địch bắt tù, đày; 30 hồ sơ đề nghị truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước Bà mẹ VNAH; 80 hồ sơ đề nghị giải quyết trợ cấp 01 lần đối tượng thờ cúng liệt sỹ. Thực hiện chi trả hàng tháng cho người có công cách mạng và thân nhân với tổng kinh phí là 10,052 tỷ đồng, trợ cấp một lần là 2,379 tỷ đồng. 

- Thực hiện chi trả trợ cấp hàng tháng cho các đối tượng Bảo trợ xã hội trong tháng 01/2016 với tổng kinh phí chi trả: 1,982 tỷ đồng; trợ cấp mai táng phí cho đối tượng BTXH là 19 người, với kinh phí 57 triệu đồng; triển khai thực hiện tốt và đồng bộ các chính sách bảo trợ xã hội trên địa bàn huyện…
- Đã tổng hợp báo cáo điều tra, rà soát hộ nghèo, cận nghèo năm 2015 theo 02 giai đoạn:
+ Theo chuẩn nghèo giai đoạn 2011 – 2015: Tổng số hộ nghèo: 1.823 hộ, tỷ lệ 4,78%; tổng số hộ cận nghèo: 2.207 hộ, tỷ lệ: 5,79%.

+ Theo chuẩn nghèo giai đoạn 2016 – 2020: Tổng số hộ nghèo: 3.758 hộ, tỷ lệ 9,85%; tổng số hộ cận nghèo: 2.526 hộ, tỷ lệ: 6,62%.
III. XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ và cải cách hành chính

· Công tác đào tạo, bồi dưỡng, tổ chức bộ máy; xây dựng chính quyền, địa giới hành chính; quản lý nhà nước về công tác hội, văn thư, công tác cán bộ và chính sách cán bộ, công tác thanh niên… được thực hiện đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật.

· Đã ban hành Quy chế thi đua, khen thưởng huyện Đức Phổ; Quyết định khen thưởng cho 16 tập thể và 25 cá nhân đã có thành tích tiêu biểu trong các phong trào thi đua theo chuyên đề trên địa bàn huyện; công nhận sáng kiến, giải pháp công tác cấp cơ sở năm 2015 cho 07 cá nhân. 

· Tiếp tục điều động, luân chuyển và làm quy trình bổ nhiệm các Trưởng, Phó phòng thuộc UBND huyện.

2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

- Trong tháng 01/2016, thực hiện cấp lại 03 bản chính Giấy khai sinh; cải chính hộ tịch cho 02 trường hợp; công tác chứng thực được thực hiện đảm bảo thời gian, đúng quy định của pháp luật, phục vụ tốt nhu cầu của công dân; đã tiếp nhận 10 vụ tranh chấp, mâu thuẫn; đã tiến hành hòa giải 18 trường hợp, hòa giải thành 08 trường hợp, hòa giải không thành 10 trường hợp, 06 trường hợp đang tiếp tục xác minh và chuyển sang tháng sau giải quyết.

- Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo: đã tiếp thường xuyên 10 lượt với 10 người, tiếp định kỳ và đột xuất của lãnh đạo: có 02 lượt với 08 người; tiếp nhận 77 đơn; trong đó, đơn đủ điều kiện xử lý 25 đơn và chuyển đến các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn giải quyết, tham mưu giải quyết (các cơ quan chuyên môn huyện tham mưu giải quyết đơn theo thẩm quyền 10 đơn; xã giải quyết đơn theo thẩm quyền 15 đơn); công tác thanh tra, công tác phòng, chống tham nhũng được triển khai thực hiện.

3. Quốc phòng, an ninh

- Công tác quốc phòng - quân sự địa phương thực hiện nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; tăng cường quy chế phối hợp giữa 3 lực lượng: Quân sự - Công an – Biên phòng; đã triển khai công tác khám sức khỏe NVQS đợt 2.
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định, tăng cường công tác kiểm tra và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông, phòng chống ma túy, mại dâm; tai nạn giao thông (từ ngày 01-31/12/2015): đường bộ xảy ra 03 vụ, 03 người chết, 02 người bị thương (so với tháng trước giảm 01 vụ, 01 người chết, giảm 01 người bị thương); đường sắt không xảy ra vụ nào (so với tháng trước không tăng không giảm); đường thủy không xảy ra vụ nào.

Phần thứ tư 

NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 02/2016
I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông, lâm, thủy sản

- Tập trung chỉ đạo diệt chuột, phòng trừ sâu bệnh hại lúa, cây trồng; phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm, tiêm phòng vacxin vụ Xuân; kiểm soát việc giết mổ gia súc, vệ sinh thú y tại các điểm giết mổ, các chợ.

- Chỉ đạo công tác phòng, chống dịch tôm vụ Xuân; đôn đốc các HTX nông nghiệp quyết toán tài chính năm 2015 và Đại hội thường niên; khắc phục các công trình thuỷ lợi; bảo vệ và chăm sóc rừng trồng; tổ chức kiểm tra an toàn tàu cá, gia hạn giấy phép cho ngư dân các xã ven biển.
- Chỉ đạo tổ chức Lễ ra quân nghề cá ở xã Phổ Thạnh vào ngày mùng 03 Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016.
- Triển khai thực hiện Nghị định số 89/2015/NĐ-CP ngày 07/10/2015 của Chính phủ về một số chính sách phát triển thủy sản; Nghị định số 55/2015/NĐ-CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ về chính sách tín dụng phục vụ phát triển nông nghiệp, nông thôn.

- Về xây dựng nông thôn mới: Hướng dẫn các xã chưa đạt chuẩn nông thôn mới đánh giá các tiêu chí theo bộ tiêu chí Quốc gia về nông thôn mới.
2. Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản và thương mại, dịch vụ

Tiếp tục triển khai công tác xây dựng - quy hoạch đô thị, thương mại - dịch vụ, công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, giao thông vận tải, công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên địa bàn huyện; tăng cường kiểm tra, kiểm soát các hoạt động bình ổn giá cả, kiểm tra, kiểm soát thị trường trong dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016; hoàn thành Quy hoạch phát triển giao thông vận tải huyện Đức Phổ đến năm 2020 và định hướng đến năm 2030; hoàn thành việc việc duy tu, bảo dưỡng các tuyến đường huyện quản lý để đảm bảo an toàn tham gia giao thông trong Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016; tổ chức Hội nghị tổng kết công tác an toàn giao thông năm 2015 và phương hướng, nhiệm vụ năm 2016.
3. Quản lý đất đai và tài nguyên, môi trường
Triển khai nghiêm túc việc tiếp nhận, trả kết quả và giao Giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất để thực hiện nghĩa vụ thuế theo đúng quy định; rà soát, thẩm định các phương án tái định cư các dự án trên địa bàn huyện; tăng cường tổ chức thẩm tra, xác minh giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo, tranh chấp đất đai theo đúng quy định pháp luật; tiếp tục tổ chức giao đất tái định cư cho các hộ gia đình, cá nhân các dự án trên địa bàn huyện; tập trung rà soát những tồn tại để giải quyết dứt điểm dự án Quốc lộ 1 và Quốc lộ 24; điều chỉnh quy hoạch đất đến năm 2020; thống kê đất đai năm 2015; ban hành Quyết định chi trả bồi thường, hỗ trợ cho hộ gia đình cá nhân bị ảnh hưởng bởi dự án tiêu úng, chống sạt lở vùng hạ lưu sông Thoa; tăng cường công tác quản lý nhà nước về môi trường, khoáng sản, biển đảo… 

4. Tài chính và ngân sách 
Triển khai Nghị quyết số 09/2015/NQ-HĐND ngày 22/12/2015 của HĐND huyện về phát triển kinh tế - xã hội năm 2016; tập trung chỉ đạo, đôn đốc các đơn vị đẩy mạnh công tác thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn ngay từ đầu năm. Phấn đấu đến hết quý I/2016 thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn đạt 30%, chi ngân sách Nhà nước đạt 35% so với dự toán đầu năm; triển khai công tác thẩm tra, thẩm định quyết toán ngân sách Nhà nước năm 2015 trên địa bàn theo quy định. 
II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI

1. Giáo dục và Đào tạo

Tiếp tục tham gia tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức. Tiếp tục triển khai thực hiện công tác chuyên môn, nghiệp vụ, phát triển đội ngũ, phổ cập, kiểm định chất lượng giáo dục và thi đua khen thưởng của ngành giáo dục; chuẩn bị các nội dung liên quan để đón đoàn kiểm tra liên ngành của tỉnh về kiểm tra việc đề nghị cải tạo, xây dựng, sửa chữa, mua sắm cơ sở vật chất, thiết bị của các đơn vị trường học trên địa bàn huyện.
2. Văn hóa thông tin, thể thao và truyền hình

Tuyên truyền kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2016); tuyên truyền về trật tự an toàn giao thông, Mừng Đảng – Mừng Xuân Bính Thân năm 2016; bình ổn giá, hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; tuyên truyền và tổ chức phục vụ Lễ giao nhận quân năm 2016.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao, văn nghệ Mừng Đảng – Mừng Xuân Bính Thân năm 2016; kiểm tra các hoạt động văn hóa, thể thao, du lịch; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ đêm giao thừa Tết Nguyên đán Bính Thân – 2016.
 3. Y tế
- Tiếp tục chú trọng công tác chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, công tác y tế dự phòng, nâng cao năng lực giám sát, phát hiện các dịch bệnh mới và các dịch bệnh nguy hiểm khác. Triển khai mạnh mẽ các biện pháp kiểm soát vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm. Tăng cường quản lý Nhà nước trên lĩnh vực hành nghề y, dược tư nhân, các cơ sở dịch vụ nấu ăn lưu động trên địa bàn huyện trong dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016.

- Kỷ niệm ngày Thầy thuốc Việt Nam và tổ chức buổi học tập nhân sự kiện Bệnh xá Đức Phổ được Nhà nước phong tặng Anh hùng lực lượng vũ trang Nhân dân.
4. Lao động - Thương binh và Xã hội

- Tiếp tục thực hiện các Nghị định của Chính phủ, Thông tư hướng dẫn của các Bộ, ngành liên quan về thực hiện chính sách cho người có công cách mạng, chính sách an sinh xã hội…; thực hiện chi trả trợ cấp cho các đối tượng người có công, bảo trợ xã hội đảm bảo đúng thời gian và đối tượng.

- Chỉ đạo tu sửa, chỉnh trang Đài tưởng niệm Liệt sỹ huyện, Nghĩa trang liệt sỹ các xã, thị trấn; thăm và tặng quà các gia đình chính sách, Bà mẹ Việt Nam Anh hùng, người cao tuổi cô đơn có hoàn cảnh khó khăn, đối tượng BTXH, bệnh nhân lưu lại tại Bệnh viện Đa khoa Đặng Thuỳ Trâm; tổ chức Đoàn thăm và tặng quà cho đối tượng người có công, các gia đình chính sách tiêu biểu nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016.
- Tổ chức Lễ dâng hương tại Đài tưởng niệm Liệt sỹ huyện, Nhà Lưu niệm đồng chí Phạm Văn Đồng, đồng chí Phạm Xuân Hòa, đồng chí Nguyễn Nghiêm.
- Đẩy mạnh tuyên truyền công tác xuất khẩu lao động và giải quyết việc làm trên địa bàn huyện; Xây dựng Chương trình mục tiêu việc làm – giảm nghèo giai đoạn 2016 – 2020 trình cấp thẩm quyền thông qua và tổ chức thực hiện. 
III. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN, QUỐC PHÒNG VÀ AN NINH

1. Công tác nội vụ, cải cách hành chính

- Tiếp tục kiện toàn đội ngũ cán bộ lãnh đạo, quản lý các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện; thực hiện các nội dung Đề án phát triển nguồn nhân lực của huyện; rà soát xây dựng kế hoạch tuyển dụng công chức cấp xã.

- Tổ chức Hội nghị xét khen thưởng phong trào thi đua năm 2015; hoàn thành hồ sơ đề nghị khen thưởng, công nhận danh hiệu thi đua năm 2015, quyết định và đề nghị cấp trên khen thưởng, công nhận theo thẩm quyền; Ban hành Kế hoạch văn thư lưu trữ năm 2016 và kế hoạch thực hiện công tác thanh niên giai đoạn 2016 – 2020.
- Chuẩn bị các nội dung liên quan triển khai thực hiện công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội, bầu cử Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.
- Giải quyết chế độ, chính sách đối với cán bộ không đủ điều kiện về tuổi tái cử, tái bổ nhiệm theo Nghị định số 26/2015/NĐ-CP ngày 09/3/2015 của Chính phủ và chế độ tinh giản biên chế theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ.

2. Công tác tư pháp, thanh tra, tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo

- Kiểm tra hồ sơ xử lý vi phạm hành chính theo quy định của Luật xử lý vi phạm hành chính; tiếp tục kiểm tra Nghị quyết của Hội đồng nhân dân cấp xã; tổ chức thực hiện Kế hoạch số 847/KH-UBND ngày 17/3/2014 của UBND tỉnh thực hiện Kế hoạch số 2100/KH-TTCP ngày 19/9/2013 của Thanh tra Chính phủ. Tổ chức tuyên truyền Đề án 1-1133/QĐ-TTg ngày 15/7/2013 của Thủ tướng Chính phủ về “Tiếp tục tăng cường công tác phổ biến, giao dục pháp luật về khiếu nại, tố cáo ở xã, phường, thị trấn giai đoạn 2013-2016” đối với 15 xã, thị trấn trên địa bàn huyện.
- Tập trung kiểm tra, xác minh thu hồi Giấy Chứng nhận QSD đất cấp sai quy định của pháp luật trên địa bàn xã, thị trấn thuộc huyện.

3. Quốc phòng và an ninh

Thực hiện nghiêm các chỉ thị, mệnh lệnh sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở; tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, nắm chắc tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, chú trọng địa bàn trọng điểm và các xã ven biển; chỉ đạo công tác phòng ngừa, trấn áp tội phạm, chú trọng công tác an toàn giao thông trên địa bàn huyện, nhất là trước, trong và sau Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016; Tổ chức Lễ giao quân năm 2016. 

Trên đây là kết quả Chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện và tình hình kinh tế - xã hội tháng 01 năm 2016; nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 02 năm 2016, UBND huyện kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- TT HU, TT HĐND huyện (b/c);

- CT, PCT, UV UBND huyện;
- BTT UBMTTQVN huyện;

- Các Hội, đoàn thể huyện;

- Các phòng, ban, đơn vị huyện;

- Chi cục Thuế huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- Kho bạc Nhà nước huyện;

- TT PTQĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- VP ĐKĐĐ tỉnh QN – CN huyện ĐP;

- UBND các xã, thị trấn;    

- VP: CVP, PVP, các CVVP;
- Lưu: VT, CVVPThương.
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