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PHỤ LỤC
QUY TRÌNH NHÂN SỰ ĐẠI HỘI CHI BỘ CƠ SỞ
(kèm theo Kết luận số            -KL/TU ngày      /11/2024 
của Ban Thường vụ Thị ủy)
-----

1. Đối với chi bộ có dưới 09 đảng viên chính thức bầu bí thư, nếu cần bầu một phó bí thư
* Bước 1: Hội nghị bí thư chi bộ và phó bí thư chi bộ (nếu có). Nơi không có phó bí thư chi bộ thì bí thư chi bộ và lãnh đạo cơ quan, đơn vị.
Căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện, cơ cấu, số lượng được quy định và phương hướng công tác nhân sự; rà soát, đánh giá từng trường hợp và xem xét, thông qua số lượng và danh sách dự kiến bí thư, phó bí chi bộ (nếu cần). 
* Bước 2. Hội nghị tập thể lãnh đạo mở rộng: Thành phần tham dự như bước 1; tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị (gồm cấp trưởng, phó) và trưởng các tổ chức chính trị - xã hội (nếu có).
Căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện, cơ cấu, số lượng được quy định và phương hướng công tác nhân sự; bí thư chi bộ chủ trì rà soát, đánh giá từng trường hợp và xem xét, thông qua số lượng và danh sách tại bước 1 và tiến hành giới thiệu nhân sự bằng phiếu kín. Mỗi thành viên được giới thiệu không quá cơ cấu, số lượng chức danh theo quy định[footnoteRef:1] và lựa chọn giới thiệu nhân sự trong danh sách được giới thiệu ở bước 1. Kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này. [1:  Đối với nhân sự bí thư: Thực hiện chủ trương bí thư cấp ủy đồng thời là thủ trưởng cơ quan theo Quy định số 138-QĐ/TW ngày 01/12/2023 của Ban Bí thư.] 

* Bước 3: Hội nghị chi bộ.
- Bí thư chi bộ quán triệt nội dung hướng dẫn, quy định của cấp trên về công tác nhân sự đại hội chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2025 - 2030.
- Báo cáo kết quả phiếu giới thiệu ở bước 1 và bước 2; kết quả xác minh, kết luận những vấn đề mới nảy sinh (nếu có) đối với nhân sự; chi bộ thảo luận và biểu quyết giới thiệu nhân sự (bằng phiếu kín) bí thư chi bộ và phó bí chi bộ (nếu cần). 
Nguyên tắc biểu quyết giới thiệu, lựa chọn: Mỗi thành viên được biểu quyết giới thiệu không quá cơ cấu, số lượng theo quy định và lựa chọn biểu quyết nhân sự trong danh sách được giới thiệu ở bước 2. Nhân sự được lựa chọn, giới thiệu phải đạt tỷ lệ phiếu đồng ý trên 50% tổng số đảng viên chi bộ. Kết quả kiểm phiếu được công bố tại hội nghị này.
Bí thư chi bộ lập hồ sơ báo cáo Ban Thường vụ Thị ủy xem xét, phê duyệt.
[bookmark: _GoBack]2. Đối với chi bộ có 09 đảng viên chính thức trở lên bầu 03 chi ủy viên; chi bộ có từ 30 đảng viên chính thức trở lên bầu 05 đến 07 chi ủy viên
* Bước 1: Tổ chức Hội nghị chi ủy. 
Căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện, cơ cấu, số lượng được quy định và phương hướng công tác nhân sự; chi ủy rà soát, đánh giá từng trường hợp và xem xét, thông qua số lượng và danh sách: (1) Các đồng chí chi ủy viên đương nhiệm đủ điều kiện, tiêu chuẩn tái cử khóa mới; (2) Danh sách đảng viên có vị trí việc làm theo cơ cấu để dự kiến lần đầu tham gia cấp ủy; (3) Danh sách dự kiến chi ủy[footnoteRef:2], bí thư, phó bí thư chi bộ.  [2:  Dự kiến nhân sự chi ủy phải có số dư ít nhất 01 người so với số lượng cấp ủy viên theo quy định.] 

* Bước 2. Hội nghị tập thể lãnh đạo mở rộng: Thành phần tham dự như bước 1; tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị (gồm cấp trưởng, phó) và trưởng các tổ chức chính trị- xã hội (nếu có).
Căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện, cơ cấu, số lượng được quy định và phương hướng công tác nhân sự; chi ủy rà soát, đánh giá từng trường hợp và xem xét, thông qua số lượng và danh sách tại bước 1 và tiến hành giới thiệu nhân sự bằng phiếu kín. Mỗi thành viên được giới thiệu không quá cơ cấu, số lượng chức danh theo quy định[footnoteRef:3] và lựa chọn, giới thiệu nhân sự trong danh sách nhân sự được giới thiệu ở bước 1. Kết quả kiểm phiếu không công bố tại hội nghị này. [3:  Đối với nhân sự bí thư: Thực hiện chủ trương bí thư cấp ủy đồng thời là thủ trưởng cơ quan theo Quy định số 138-QĐ/TW ngày 01/12/2023 của Ban Bí thư.] 

* Bước 3: Hội nghị chi bộ.
- Bí thư chi bộ quán triệt nội dung hướng dẫn, quy định của cấp trên về công tác nhân sự đại hội chi bộ cơ sở nhiệm kỳ 2025 - 2030. 
- Báo cáo kết quả phiếu giới thiệu ở các hội nghị; kết quả xác minh, kết luận những vấn đề mới nảy sinh (nếu có) đối với nhân sự; chi bộ thảo luận và biểu quyết giới thiệu nhân sự (bằng phiếu kín) chi ủy, bí thư, phó bí thư chi bộ. 
Nguyên tắc biểu quyết giới thiệu, lựa chọn: Mỗi thành viên được biểu quyết giới thiệu không quá cơ cấu, số lượng quy định và lựa chọn biểu quyết giới thiệu nhân sự trong danh sách nhân sự ở bước 2. Nhân sự được lựa chọn, giới thiệu phải đạt tỷ lệ phiếu đồng ý trên 50% tổng số đảng viên chi bộ và lấy từ trên xuống cho đủ số lượng theo quy định (tính cả số dư tối đa 01 người so với tổng số chi ủy viên được phân bổ theo quy định). Trường hợp có 02 người trở lên có cùng số phiếu bằng nhau thì lựa chọn nhân sự do bí thư chi bộ giới thiệu. Kết quả kiểm phiếu được công bố tại hội nghị này.
Chi ủy lập hồ sơ báo cáo Ban Thường vụ Thị ủy xem xét, phê duyệt. 
* Lưu ý: Các hội nghị thực hiện quy trình nhân sự chỉ được tiến hành khi có ít nhất 2/3 số người được triệu tập có mặt tham dự.
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