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	TỈNH ỦY QUẢNG NGÃI
*
Số         -QĐ/TU
	         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   Quảng Ngãi, ngày       tháng 8 năm 2024



QUY ĐỊNH
về sửa đổi, bổ sung một số nội dung Quy định số 991-QĐ/TU ngày 20/02/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, giới thiệu cán bộ ứng cử; Quy định số 1037-QĐ/TU ngày 18/4/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiêu chuẩn chức danh cán bộ diện Ban Thường vụ 
Tỉnh ủy quản lý và ủy viên ban chấp hành đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy
-----

- Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam; 
- Căn cứ Quy định số 24-QĐ/TW ngày 30/7/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng thi hành Điều lệ Đảng;
- Căn cứ Nghị quyết số 26-NQ/TW ngày 19/5/2018 của Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tập trung xây dựng đội ngũ cán bộ các cấp, nhất là cấp chiến lược, đủ phẩm chất, năng lực và uy tín ngang tầm nhiệm vụ;
- Căn cứ Quy định số 89-QĐ/TW ngày 04/8/2017 của Bộ Chính trị về khung tiêu chuẩn chức danh, định hướng khung tiêu chí đánh giá cán bộ lãnh đạo, quản lý các cấp;
- Căn cứ Quy định số 80-QĐ/TW ngày 18/8/2022 của Bộ Chính trị về phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, giới thiệu cán bộ ứng cử;
- Căn cứ Quy định số 114-QĐ/TW ngày 11/7/2023 của Bộ Chính trị về việc kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong công tác cán bộ;
	- Căn cứ Kết luận số 35-KL/TW ngày 05/5/2022 của Bộ Chính trị về danh mục chức danh, chức vụ lãnh đạo và tương đương của hệ thống chính trị từ Trung ương đến cơ sở;
- Căn cứ Quy chế làm việc của Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Thường trực Tỉnh ủy khóa XX, nhiệm kỳ 2020 - 2025;
- Căn cứ các nghị quyết, văn bản kết luận của Tỉnh ủy về công tác cán bộ và xét đề nghị của Ban Tổ chức Tỉnh ủy,
Ban Thường vụ Tỉnh ủy quyết định ban hành Quy định sửa đổi, bổ sung một số nội dung Quy định số 991-QĐ/TU ngày 20/02/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về phân cấp quản lý cán bộ, bổ nhiệm và giới thiệu cán bộ ứng cử (viết tắt là Quy định 991); Quy định số 1037-QĐ/TU ngày 18/4/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiêu chuẩn chức danh cán bộ diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý và ủy viên ban chấp hành đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy (viết tắt là Quy định 1037), cụ thể như sau:

Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số nội dung Quy định 991
1. Sửa đổi, bổ sung Điều 6 Chương II Quy định 991
1.1. Bãi bỏ nội dung: “Cấp ủy, tổ chức đảng, tập thể lãnh đạo, địa phương, cơ quan, đơn vị, cá nhân có trách nhiệm, thẩm quyền trong công tác cán bộ phải quán triệt và chấp hành nghiêm túc quy định của cấp trên về việc kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền và các quy định có liên quan về kiểm soát quyền lực”.
1.2. Sửa đổi, bổ sung như sau: “Cấp ủy, tổ chức đảng, tập thể lãnh đạo, địa phương, cơ quan, đơn vị, cá nhân có trách nhiệm, thẩm quyền trong công tác cán bộ phải quán triệt và chấp hành nghiêm túc Quy định số 114-QĐ/TW ngày 11/7/2023 của Bộ Chính trị về việc kiểm soát quyền lực và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong công tác cán bộ. Tập thể, cá nhân phải thực hiện đầy đủ, trách nhiệm trong việc đề xuất, thẩm định và quyết định về công tác cán bộ”.
2. Sửa  đổi, bổ sung khoản 12 Điều 10 Chương II Quy định 991
Nội dung: “Quyết định bổ nhiệm vào ngạch, xếp ngạch, chuyển ngạch, nâng ngạch, chế độ tiền lương, phụ cấp lương đối với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý đang công tác tại cơ quan Đảng, Nhà nước, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh, cấp huyện. Cho ý kiến về việc thực hiện nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý thuộc khối Nhà nước trước khi Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định”. 
Sửa đổi, bổ sung như sau: “Quyết định bổ nhiệm vào ngạch, xếp ngạch, chuyển ngạch, nâng ngạch, chế độ tiền lương, phụ cấp lương đối với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý đang công tác tại cơ quan Đảng, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh, cấp huyện. Cho ý kiến về việc thực hiện nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý thuộc khối Nhà nước trước khi Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định. Cho chủ trương về kiện toàn, bổ sung nhân sự thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý trước khi thực hiện quy trình nhân sự”.
3. Bổ sung mới khoản 9 Điều 22 Chương III Quy định 991 
“9. Không bố trí người có quan hệ gia đình đồng thời đảm nhiệm các chức danh có liên quan gồm:
- Thành viên trong cùng ban thường vụ cấp ủy, ban cán sự đảng, đảng đoàn; tập thể lãnh đạo cơ quan, đơn vị.
- Người đứng đầu và cấp phó của người đứng đầu trong cùng địa phương, cơ quan, đơn vị.
- Người đứng đầu cấp ủy đảng hoặc người đứng đầu cơ quan hành chính và người đứng đầu các cơ quan: Nội vụ, thanh tra, tài chính, ngân hàng, thuế, hải quan, công thương, kế hoạch đầu tư, tài nguyên môi trường, quân đội, công an, toà án, viện kiểm sát ở cùng cấp một địa phương.
Trong trường hợp không có phương án nhân sự đáp ứng yêu cầu mà nhân sự là người có quan hệ gia đình được tín nhiệm cao phải báo cáo và được sự đồng ý của cấp ủy cấp trên trực tiếp trước khi bố trí. Đối với chức danh thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý phải báo cáo Ban Tổ chức Trung ương”.
4. Bổ sung chức danh “Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy” vào chức danh diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy trực tiếp quản lý tại khoản 1 mục I Phụ lục 1 Quy định 991.
	Điều 2. Sửa đổi, bổ sung một số nội dung Quy định 1037
	1. Sửa đổi, bổ sung nội dung tại điểm 3.3 khoản 3 mục I Quy định 1037
1.1. Bãi bỏ tiết 3.3.1 điểm 3.3 khoản 3 mục I: “Tiêu chuẩn ngạch: Đang giữ ngạch chuyên viên chính hoặc tương đương trở lên. Đối với các chức danh Phó Bí thư Tỉnh đoàn, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện là cấp ủy viên cấp ủy cùng cấp (không phải là ủy viên ban thường vụ cấp ủy cấp huyện); Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ cấp huyện và tương đương; cấp phó các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh; cấp trưởng các hội quần chúng được Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ trưởng thành từ hội không là công chức, viên chức thì yêu cầu giữ ngạch chuyên viên hoặc tương đương trở lên. Cán bộ, công chức, viên chức do Ban Thường vụ Tỉnh ủy quyết định luân chuyển đến giữ chức chủ tịch các hội quần chúng được Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ thì vẫn yêu cầu giữ ngạch chuyên viên chính hoặc tương đương trở lên”. 
1.2. Bổ sung tiết 3.3.3 điểm 3.3 khoản 3 mục I như sau:
“3.3.3. Trình độ quản lý nhà nước: Đối với chức danh cấp trưởng, cấp phó các sở, ban, ngành tỉnh và tương đương (gồm cả chức danh Trưởng ban chuyên trách, Phó trưởng ban chuyên trách Hội đồng nhân dân tỉnh) thực hiện theo khoản 3 Điều 6 Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ về quy định tiêu chuẩn chức danh công chức lãnh đạo, quản lý trong cơ quan hành chính nhà nước. 
	- Đối với các trường hợp đang công tác trong lực lượng vũ trang, đơn vị sự nghiệp công lập, doanh nghiệp Nhà nước hoặc cơ quan, tổ chức khác trong hệ thống chính trị được điều động, bổ nhiệm giữ chức vụ, chức danh lãnh đạo, quản lý trong cơ quan hành chính Nhà nước thì phải đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định tại Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ nhưng không phải đáp ứng ngay tiêu chuẩn về quản lý Nhà nước theo quy định của chức vụ, chức danh dự kiến bổ nhiệm. Đối với các trường hợp này phải hoàn thiện tiêu chuẩn trong thời hạn 12 tháng kể từ ngày quyết định bổ nhiệm có hiệu lực.
- Cán bộ giữ chức vụ, chức danh lãnh đạo, quản lý thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý ở các cơ quan hành chính nhà nước chưa đáp ứng tiêu chuẩn quản lý nhà nước theo quy định tại Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ thì phải hoàn thiện trong thời hạn 12 tháng đối với tiêu chuẩn về trình độ quản lý nhà nước kể từ ngày Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ có hiệu lực”.
1.3. Bãi bỏ câu “Trường hợp Chính phủ ban hành tiêu chuẩn cụ thể chức danh khối Nhà nước khác với Quy định này thì thực hiện theo quy định của Chính phủ” ở cuối tiết 3.3.4 điểm 3.3 khoản 3 mục I  Quy định 1037.
 2. Sửa đổi, bổ sung khoản 10 mục II Quy định 1037
2.1. Bãi bỏ nội dung:
- Có kiến thức, am hiểu về quản lý nhà nước và kiến thức chuyên môn về quản lý nhà nước đối với ngành, lĩnh vực phụ trách. Có hiểu biết cơ bản về công tác xây dựng Đảng, công tác tổ chức cán bộ, công tác vận động quần chúng.
	- Có tư duy, năng lực lãnh đạo, quản lý; có khả năng phát hiện những hạn chế, yếu kém của ngành, lĩnh vực để có giải pháp khắc phục; cụ thể hóa, thể chế hoá các chỉ thị, nghị quyết, chủ trương của Tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh và của ngành cấp trên để hoạch định phương hướng, chính sách phát triển ngành, lĩnh vực được phân công phụ trách và chỉ đạo thực hiện có hiệu quả. Tổ chức và theo dõi việc thi hành, thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật theo quy định của pháp luật đối với ngành, lĩnh vực được phân công.
- Có kinh nghiệm lãnh đạo, điều hành, có khả năng phân tích, nhạy cảm, nhanh chóng xử lý, thông tin để quyết định công việc chính xác; năng động, sáng tạo, có tính quyết đoán, kịp thời quyết định xử lý những vấn đề khó, phức tạp thuộc ngành, lĩnh vực phụ trách và dám chịu trách nhiệm về quyết định của mình. Có năng lực tổ chức, chỉ đạo thực hiện công tác chuyển đổi số, cải cách hành chính trong lĩnh vực phụ trách.
- Theo chức năng nhiệm vụ được giao, có khả năng nghiên cứu, xây dựng, thẩm tra các văn bản pháp quy tham mưu Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành, thực hiện tốt nhiệm vụ quản lý nhà nước đối với ngành, lĩnh vực phụ trách. Có khả năng xây dựng, thẩm định các đề án kinh tế, xã hội, kỹ thuật chuyên ngành, thuộc lĩnh vực ngành. Có năng lực tổng kết, phát hiện, đề xuất kịp thời với Hội đồng nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân tỉnh chỉ đạo, giải quyết những vấn đề mới phát sinh thuộc lĩnh vực phụ trách.
2.2. Sửa đổi, bổ sung:
“2.2.1. Chức danh giám đốc sở và tương đương: Thực hiện theo quy định tại Điều 25 Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ. Giám đốc sở và tương đương phải kinh qua và hoàn thành tốt nhiệm vụ ở một trong các chức vụ cấp phó các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, Ủy viên Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy hoặc cấp phó các sở, ban, ngành, Mặt trận, các tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh và tương đương hoặc phó bí thư cấp ủy cấp huyện và tương đương hoặc chủ tịch hội đồng nhân dân, chủ tịch ủy ban nhân dân cấp huyện và đáp ứng đủ các tiêu chuẩn, điều kiện vị trí việc làm theo quy định của Chính phủ (nếu có). 
[bookmark: _GoBack]2.2.2. Chức danh phó giám đốc sở và tương đương: Thực hiện theo quy định tại Điều 26 Nghị định số 29/2024/NĐ-CP ngày 06/3/2024 của Chính phủ. Riêng về tiêu chuẩn trình độ lý luận chính trị phải có trình độ cử nhân hoặc cao cấp chính trị. Phó giám đốc sở và tương đương phải kinh qua và hoàn thành tốt nhiệm vụ ở một trong các chức vụ ủy viên ban thường vụ cấp ủy cấp huyện hoặc phó chủ tịch hội đồng nhân dân, phó chủ tịch ủy ban nhân dân cấp huyện hoặc trưởng phòng và tương đương cấp tỉnh, trưởng phòng cấp huyện có phụ cấp chức vụ bằng trưởng phòng cấp tỉnh và là cấp ủy viên cấp ủy cấp huyện và đáp ứng đủ các tiêu chuẩn, điều kiện vị trí việc làm theo quy định của Chính phủ (nếu có)”. 
Điều 3. Quy định này có hiệu lực kể từ ngày ký. Các nội dung khác tại Quy định 991, Quy định 1037 không được sửa đổi, bổ sung tại Quy định này vẫn giữ nguyên hiệu lực thi hành. 

	Nơi nhận:
- Bộ Chính trị (báo cáo),
- Ban Bí thư Trung ương (báo cáo),
- Ban Tổ chức Trung ương (báo cáo),
- Ủy ban Kiểm tra Trung ương (báo cáo),
- Vụ Địa phương II, BTCTW (báo cáo),
- Các ban cán sự đảng, đảng đoàn,
- Đoàn đại biểu Quốc hội tỉnh,
- Các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy,
- Các sở, ban, ngành tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn,
- Các ban của Hội đồng nhân dân tỉnh,
- Văn phòng Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh,
- Các trường đại học, cao đẳng thuộc tỉnh,
- Các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Tỉnh ủy,
- Các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh,
- Các đồng chí Tỉnh ủy viên,
- Cổng Thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh,
- Các huyện, thị, thành, đảng ủy trực thuộc,
- VPTU: CVP, PCVP, Phòng Tổng hợp,
- Các phòng: TC, CB; TCĐ, ĐV thuộc BTCTU,
- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy.
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