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	ỦY BAN NHÂN DÂN

THỊ XÃ ĐỨC PHỔ


	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:             /BC-UBND
	
	Đức Phổ, ngày        tháng 3 năm 2025


BÁO CÁO

Tình hình hoạt động của các hội quần chúng trên địa bàn thị xã Đức Phổ


	Kính gửi:
	Ban Tuyên giáo và Dân vận Thị ủy.


Thực hiện Công văn số 02-CV/BTGDVTU ngày 20/02/2025 của Ban Tuyên giáo và Dân vận Thị ủy về việc tổng hợp ý kiến và đề xuất nội dung phục vụ Hội nghị đối thoại chuyên đề quý I/2025; UBND thị xã báo cáo như sau: 
I. TÌNH HÌNH CHUNG VỀ HỘI 
1. Số lượng hội
- Hiện nay trên địa bàn thị xã có 11 hội hoạt động trên phạm vi cấp huyện, trong đó, 09 hội có tính chất đặc thù, được đảng, nhà nước giao nhiệm vụ (Hội Chữ thập đỏ, Hội Khuyến học, Hội Nạn nhân chất độc da cam/dioxin, Hội Người mù, Hội Cựu thanh niên xung phong, Hội Tù yêu nước, Hội Đông y, Hội Luật gia, Ban Đại diện Hội Người cao tuổi) và 02 hội quần chúng khác (Hội sinh vật cảnh, Hội Cựu Giáo chức). 

- Hội có phạm vi hoạt động tại cấp xã: 07 hội; trong đó:

+ Hội Cựu Giáo chức: 14/15 xã, phường (phường Phổ Quang chưa thành lập).
+ Hội Chữ thập đỏ: 15/15 xã, phường.

+ Hội Cựu Thanh niên xung phong: 14/15 xã, phường (phường Phổ Quang chưa thành lập).

+ Hội Tù yêu nước: 15/15 xã, phường.

+ Hội Khuyến học: 15/15 xã, phường.

+ Hội Người Cao tuổi: 15/15 xã, phường.

+ Hội nạn nhân chất độc da cam/đioxin: 15/15 xã, phường.
2. Số lượng người làm việc (biên chế) giao cho hội: 02 (Hội Chữ thập đỏ thị xã).

3. Thực trạng tình hình tổ chức và hoạt động của các hội

a) Hội Chữ thập đỏ thị xã: Được thành lập và hoạt động trên phạm vi địa bàn thị xã từ năm 1986, đến nay có 18 cơ sở hội, trong đó có 15 xã, phường và 03 trường Trung học Phổ thông; 176 chi hội trực thuộc 18 cơ sở với 1.572 hội viên; 18 tình nguyện viên và 3.600 thanh thiếu niên Chữ thập đỏ trong các trường học.

b) Hội Khuyến học thị xã: Được thành lập năm 1998, hoạt động trên địa bàn thị xã, đến nay có 15 hội ở xã, phường và 159 chi hội với 20.369 hội viên.

c) Hội Nạn nhân chất độc da cam/đioxin thị xã: Được thành lập năm 2006, hoạt động trên phạm vi địa bàn thị xã, đến nay có 15 hội ở xã, phường và 80 chi hội ở thôn, tổ dân phố với 1.194 hội viên.

d) Hội Người mù thị xã: Được thành lập năm 2005, hoạt động trên phạm vi địa bàn thị xã, đến nay có 11 chi hội trực thuộc với 172 hội viên.

đ) Hội Cựu thanh niên xung phong thị xã: Được thành lập năm 2008, hoạt động trên phạm vi địa bàn thị xã, đến nay có 14 hội ở xã, thị trấn (xã Phổ Quang chưa thành lập) và 73 chi hội ở thôn, tổ dân phố với 1.275 hội viên.

e) Hội Tù yêu nước thị xã: Được thành lập năm 2007, phạm vi hoạt động trên địa bàn thị xã, đến nay có 15 hội ở xã, phường với 949 hội viên.

f) Hội Cựu giáo chức thị xã: Được thành lập năm 2009, hoạt động trên địa bàn thị xã, đến nay có 14 hội cơ sở (phường Phổ Quang chưa thành lập) và có 02 chi hội trực thuộc Hội thị xã, với khoảng 588 hội viên.

g) Ban đại diện Hội Người cao tuổi thị xã: Được thành lập năm 1999, hoạt động trên địa bàn thị xã, đến nay có 15 hội ở xã, phường và 83 chi hội ở thôn, tổ dân phố, 412 tổ hội ở các khu dân cư với 17.538 hội viên.

h) Hội Luật gia thị xã: Được thành lập năm 2010, hoạt động trên địa bàn thị xã, đến nay có 06 chi hội trực thuộc, với khoảng 80 hội viên. 

i) Hội Đông y thị xã: Được thành lập năm 2013, hoạt động trong lĩnh vực khám, chữa bệnh bằng đông y; đến nay có 06 chi hội trực thuộc với khoảng 55 hội viên.

k) Hội Sinh vật cảnh thị xã: Được thành lập năm 2014, với hơn 200 hội viên.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác quản lý nhà nước đối với hội quần chúng được Đảng, nhà nước giao nhiệm vụ
- Để thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước về hội trên địa bàn, ngày 21/9/2016 UBND huyện (nay là UBND thị xã) ban hành Quyết định số 9973/QĐ-UBND về việc giao nhiệm vụ giúp UBND huyện thực hiện công tác quản lý nhà nước về hoạt động đối các hội trên địa bàn; qua đó, công tác quản lý nhà nước về hội trên địa bàn thị xã được thực hiện chặt chẽ, đảm bảo đúng quy định; tổ chức hoạt động của các hội thực hiện đúng quy định, nhất là trong công tác báo cáo tổ chức đại hội nhiệm kỳ, báo cáo các hoạt động tiếp nhận nguồn hỗ trợ của tổ chức, cá nhân. 

- UBND thị xã triển khai đầy đủ các văn bản quy phạm pháp luật, văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, của tỉnh liên quan công tác hội đến các phòng, ban liên quan, UBND xã, phường, các tổ chức hội nhằm thực hiện tốt, đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách cho cán bộ hội chuyên trách theo đúng quy định của Nhà nước.

Nhìn chung, công tác quản lý nhà nước đối với hoạt động của hội đảm bảo đúng quy định. Việc cho phép thành lập mới phải xuất phát từ nhu cầu, nguyện vọng chính đáng của hội viên và Nhân dân, đảm bảo đúng quy định của pháp luật. Hàng năm, các tổ chức hội đều tích cực tham gia góp ý kiến xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật, các cơ chế, chính sách có liên quan đến nội dung hoạt động của hội. Đồng thời, nâng cao trách nhiệm và hiệu quả quản lý nhà nước cơ quan, đơn vị và địa phương trên từng lĩnh vực liên quan đến hội. Quan tâm đến việc chấp hành pháp luật về hội; kiểm tra việc tuân thủ tôn chỉ, mục đích đã được phê duyệt và việc quản lý và sử dụng tài sản, tài chính. Đồng thời tăng cường công tác giám sát, kiểm tra tình hình tổ chức và hoạt động đối với các tổ chức hội. Qua đó, phát hiện những điển hình tốt, những mặt còn yếu kém, đề ra biện pháp khắc phục hiệu quả kịp thời. 
2. Kết quả hoạt động
a) Hội Chữ thập đỏ thị xã
- Hằng năm, Hội Chữ thập đỏ thị xã xây dựng Kế hoạch triển khai Phong trào “Tết Nhân ái” đến các cơ sở Hội trực thuộc. Kết quả, Xuân Giáp Thìn 2024 đã vận động và phối hợp vận động được 1.560 suất, trị giá 788.455.000 đồng, xuân Ất Tỵ năm 2025 là 1.458 suất, trị giá 852.840.000 đồng. 
- Công tác trợ giúp nhân đạo được quan tâm thực hiện, tổng giá trị trợ giúp nhân đạo cho người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn trong năm 2024 là 572.500.000 đồng. Trong đó: triển khai Tháng Nhân đạo (Tháng 5/2024) đã vận động hỗ trợ 258 lượt người, trị giá 128.200.000 đồng; triển khai Thư kêu gọi ủng hộ đồng bào bị thiệt hại do cơn bão số 3 (bão Yagi) vận động được tiền mặt và hàng hóa trị giá 61.800.000 đồng; xây dựng nhà ở cho 04 hộ dân có hoàn cảnh khó khăn bị ảnh hưởng do thiên tai từ nguồn tài trợ của Bệnh viện Chợ Rẫy (mức hỗ trợ 46.800.000 đồng/căn nhà); sửa chữa nhà và mua sắm dụng cụ gia đình cho 01 hộ dân có nhà bị cháy từ nguồn tài trợ Quỹ Thiện Tâm (sửa chữa nhà: 35.000.000 đồng, mua sắm dụng cụ: 15.000.000 đồng). Trong năm 2024, đã vận động được 1.694 đơn vị máu/1.050 chỉ tiêu giao, đạt 161%, vượt 61%.
- Trong năm 2024, đã xây mới 04 ngôi nhà cho hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn và sửa chữa 01 ngôi nhà.
- Hằng năm, Hội Chữ thập đỏ thị xã phối hợp với các đoàn Từ thiện tổ chức chương trình khám bệnh và cấp phát thuốc miễn phí cho hơn 1.000 người dân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn thị xã. 
b) Hội Khuyến học thị xã
- Tiếp tục tổ chức tuyên truyền, thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 11/CT-TW ngày 13/4/2007 của Bộ Chính trị và Chỉ thị số 03-CT/TU ngày 20/11/2015 của Tỉnh ủy Quảng Ngãi về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập. 

- Triển khai thực hiện đề án khuyến học, khuyến tài xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2012-2020 theo Quyết định số 89/QĐ-TTg ngày 09/01/2013 và Quyết định số 281/QĐ-TTg ngày 20/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt đề án “Đẩy mạnh phong trào học tập trong gia đình, dòng họ, cộng đồng đến năm 2020”.

- Triển khai, thực hiện Thông tư số 44/2014/TT-BGDĐT ngày 12/12/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về đánh giá, xếp loại “Cộng đồng học tập” cấp xã.

- Triển khai thực hiện các mô hình học tập theo Quyết định số 448/QĐ-KHVN ngày 01/12/2015 của Chủ tịch Hội Khuyến học Việt Nam về việc ban hành “Bộ tiêu chí và hướng dẫn tổ chức đánh giá, công nhận các Danh hiệu“Gia đình học tập”, “Dòng họ học tập”, “Cộng đồng học tập” cấp thôn/bản/ấp/tổ dân phố hoặc tương đương và “Đơn vị học tập” ở cơ sở thuộc xã quản lý”, cụ thể:
+ Đối với mô hình Gia đình học tập: tổng số gia đình đã đăng ký: 18.514/ 50.454 gia đình tại địa phương  

+ Dòng họ học tập: tổng số dòng họ đã đăng ký: 32/113 dòng họ tại địa phương.  

+ Cộng đồng học tập cấp thôn: 74 cộng đồng đã đăng ký/83 thôn, tổ dân phố
+ Đơn vị học tập cấp xã: Tổng số đơn vị đã đăng ký:  61/64 đơn vị cấp xã
- Vận động quỹ khuyến học, các tổ chức và cá nhân trao học bổng

+ Nguồn quỹ khuyến học vận động được trong năm 2024: 1.680.549.000 đồng (Cấp xã: 1.306.374.000 đồng, Hội Khuyến học thị xã: 19.500.000 đồng, Các trường THPT: 354.675.000 đồng).
+ Từ các nguồn vận động, Hội đã tổ chức trao trực tiếp cho học sinh trên địa bàn thị xã: 1.676.318.000 đồng.
c) Hội Luật gia thị xã 
Hàng năm, Hội Luật gia thị xã đã chủ động phối hợp với các ngành, địa phương tổ chức triển khai những đạo luật liên quan trực tiếp đến đời sống xã hội, xây dựng Chính quyền, chính sách kinh tế của nhà nước, gắn với tư vấn pháp luật cho cán bộ, Nhân dân có yêu cầu. Đối với các Chi hội, tập trung tổ chức thực hiện tuyên truyền sát tận khu dân cư, hàng năm tổ chức từ 23-33 điểm để phổ biến luật, văn bản dưới luật nhất là những nội dung sát với đời sống: Luật an toàn giao thông, Luật dân sự, Hình sự, An ninh mạng, Luật Đất đai, Bảo vệ môi trường vv… tổ chức từ 2-3 phiên tòa giả định.
- Tham gia xây dựng chính sách, pháp luật theo yêu cầu của cơ quan có thẩm quyền (có từ 12-17 văn bản).
- Hoạt động tư vấn pháp luật, tư vấn giải quyết khiếu nại và hòa giải ở cơ sở: Các hội viên Hội Luật gia thị xã đã tích cực tư vấn pháp luật cho đối tượng chính sách, đối tượng hộ nghèo trong xã hội, tích cực nghiên cứu pháp luật, Chinh sách,… kết quả: tư vấn giải quyết khiếu nại từ 24-27 vụ; tham gia Hòa giải ở cơ sở thành từ 87-93 vụ việc; tham gia tập huấn về công tác hòa giải cho Hòa giải viên từ 2-3 xã, phường.
d) Hội Nạn nhân chất độc da cam/đioxin thị xã

- Hội luôn vận động các tầng lớp nhân dân trong xã hội phát huy truyền thống của dân tộc “Thương người như thể thương thân”, đùm bọc, thương yêu giúp đỡ các nạn nhân về tinh thần, vật chất nhằm vượt qua nỗi đau về thể xác, giảm bớt được khó khăn trong cuộc sống, khuyến khích nạn nhân chiến thắng bệnh tật, nuôi dưỡng tinh thần lạc quan để tiếp tục lao động cống hiến cho xã hội. Hội bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp cho các nạn nhân chất độc da cam, đại diện cho các nạn nhân chất độc da cam thị xã Đức Phổ trong quan hệ với các cơ quan, tổ chức trong và ngoài thị xã, trong nước, trong quan hệ quốc tế đấu tranh buộc Mỹ phải chịu trách nhiệm tham gia khắc phục hậu quả hóa học do họ gây ra.
- Hội đã tiếp nhận từ nguồn hỗ trợ của tỉnh Hội và nguồn tự vận động để chăm sóc giúp đỡ nạn nhân thông qua các hoạt động: tặng quà nhân các ngày lễ 27/7, ngày thảm họa da cam Việt Nam 10/8, ngày Tết Nguyên đán...

e) Hội Người mù thị xã
- Hội thường xuyên tổ chức thăm hỏi cán bộ, hội viên có hoàn cảnh khó khăn, đặc biệt là các đối tượng không có khả năng lao động bằng nhiều hình thức như: vận động các tổ chức xã hội, nhân đạo, từ thiện, các nhà hảo tâm, các doanh nghiệp, nhân dân trong và ngoài thị xã có tấm lòng ưu ái dành cho những người mù những tình cảm về tinh thần cũng như vật chất.

- Hội cũng đã tạo việc làm cho các hội viên bằng nhiều hình thức, chủ yếu là việc tại nhà với những công việc: bó chổi đót, sản xuất tăm tre,…

g) Hội Cựu thanh niên xung phong thị xã
- Phối hợp với các cơ quan liên quan kiểm tra, xác nhận đối tượng, phiên hiệu đơn vị thanh niên xung phong của 04 cá nhân (do UBND xã Phổ Thuận đề nghị) đề nghị giải quyết chế độ trợ cấp một lần đối với thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến theo Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg ngày 27/7/2011 của Thủ tướng Chính phủ.
- Hội tổ chức tặng quà cho hội viên nghèo trong dịp Tết Nguyên đán, ngày truyền thống (15/7) năm 2023, 2024 với tổng là 271 suất quà, số tiền là 69.700.000 đồng; hỗ trợ xây dựng 02 nhà tình nghĩa cho các hội viên với số tiền là 115.000.000 đồng.

h) Hội Tù yêu nước thị xã
- Hội đã hướng dẫn hội viên làm chế độ theo Nghị định số 31/2013/NĐ-CP và Nghị định số 131/2021/NĐ-CP của Chính phủ, có 1.650 người được hưởng phụ cấp hàng thángcủa Chính phủ, có 1.650 người được hưởng phụ cấp hàng tháng.

- Phối hợp với Hội Cựu chiến binh tỉnh và các cơ quan có liên quan tổ chức Hội nghị báo cáo công tác “truyền thống cách mạng” cho học sinh của Trường Trung học phổ thông Lương Thế Vinh.
i) Ban Đại diện Hội Người cao tuổi thị xã
- Thường xuyên đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các hội viên về cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, các chủ trương chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Tuổi cao gương sáng” được đông đảo cán bộ, hội viên người cao tuổi hưởng ứng tham gia.

- Công tác chúc thọ, mừng thọ người cao tuổi được tiếp tục duy trì và phát huy; năm 2024, Hội đã tổ chức thăm và mừng thọ cho 3.350 cụ.
- Hàng năm, triển khai thực hiện Tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam, Hội đã tổ chức đi thăm, tặng quà cho người nghèo, khuyết tật và có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn thị xã,…

k) Hội Đông y thị xã
 - Công tác khám chữa bệnh là công tác trọng tâm, thường xuyên của Hội. Hội đã phối hợp với các phòng chữa trị tư nhân, trạm y tế các xã, phường và chi hội Bệnh viện đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm đã khám và điều trị cho hơn 263.788 lượt người, bằng phương pháp châm cứu, bấm huyệt là 10.811 lượt người với 213.639 thang thuốc, trong đó đã điều trị miễn phí cho 2.694 lượt người. Đồng thời, Hội tuyên truyền, vận động nhân dân trồng thuốc nam trong vườn nhà mình với phương châm “thầy tại nhà, thuốc tại vườn”. 
- Hội phối hợp với Đoàn thanh niên Bệnh viện Đa khoa khu vực Đặng Thùy Trâm tổ chức các đợt khám và cấp thuốc đông tây y kết hợp miễn phí.
3. Những tồn tại, hạn chế, khó khăn

- Một số hội tuy có phát triển về số lượng hội viên, nhưng chất lượng và hiệu quả hoạt động còn hạn chế, phương thức hoạt động chậm được đổi mới, chưa đem lại lợi ích thiết thực cho hội viên nên hội viên chưa tích cực, chưa chủ động tham gia vào hoạt động của hội, không đóng hội phí đầy đủ. Nhiều hội cơ sở và chi hội hoạt động còn hình thức, một số hội tổ chức đại hội nhiệm kỳ chưa đảm bảo đúng thời gian theo quy định.
- Hầu hết các hội chưa chủ động trong huy động tài chính từ các hoạt động của hội mà chủ yếu dựa vào sự hỗ trợ kinh phí từ nguồn ngân sách nhà nước; một số cán bộ lãnh đạo hội yêu cầu nhà nước hỗ trợ kinh phí chi phụ cấp mới chịu tham gia công tác, đi ngược lại nguyên tắc tổ chức, hoạt động của hội là “tự nguyện, tự quản; tự bảo đảm kinh phí hoạt động”. 

- Việc các hội tham gia các chương trình, dự án, tư vấn, phản biện và giám định xã hội chưa nhiều, hiệu quả chưa cao, còn thiếu sự chủ động tìm việc, đề xuất việc. Việc tham gia thực hiện một số hoạt động quản lý nhà nước của các hội có tính chất đặc thù còn hạn chế; đóng góp của các hội vào việc phát triển kinh tế của thị xã chưa nhiều.

- Một số hội thiếu sự phối hợp, quan hệ chặt chẽ với các cơ quan quản lý nhà nước, đặc biệt là các cơ quan quản lý ngành, lĩnh vực hội hoạt động. Một số phòng, ban và UBND xã, phường chưa quan tâm đúng mức tới hoạt động của các tổ chức hội, chưa chủ động trong việc đề xuất các chính sách, giải pháp trong việc thực hiện chức năng quản lý nhà nước đối với hội.

- Khó khăn, vướng mắc trong thực hiện quy định về tuổi tham gia làm lãnh đạo các hội của cấp thẩm quyền: Một số hội khó khăn về nhân sự đảm bảo về độ tuổi theo quy định để giới thiệu bầu cử chức danh lãnh đạo hội (Hội Cựu Thanh niên xung phong (cấp huyện, cấp xã).

III. TỔNG HỢP Ý KIẾN, KIẾN NGHỊ CỦA CÁN BỘ, HỘI VIÊN HỘI QUẦN CHÚNG DO ĐẢNG, NHÀ NƯỚC GIAO NHIỆM VỤ TRÊN ĐỊA BÀN THỊ XÃ

1. Hội Khuyến học thị xã

- Đề nghị cấp có thẩm quyền ban hành văn bản chỉ đạo cụ thể để Hội cơ sở được hỗ trợ kinh phí hoạt động và phụ cấp cho chức danh Chủ tịch Hội khuyến học cấp xã, phường.
- UBND các xã, phường quan tâm hơn nữa trong công tác xây dựng xã hội học tập và công tác khuyến học, khuyến tài ở cơ sở.
- Thường xuyên kiện toàn Ban Chỉ đạo xã hội học tập của thị xã và các xã, phường; có kế hoạch chỉ đạo kiểm tra công tác khuyến học, khuyến tài và xây dựng xã hội học tập; hàng năm, tổng kết và đề ra nhiệm vụ mới.
2. Hội Tù yêu nước thị xã
- Đề nghị bố trí kinh phí cho Hội để tổ chức cho hội viên đi thăm Lăng Bác Hồ, nhà tù Côn Đảo, nhà tù Phú Quốc, nhà lao Thiếu nhi Đà Lạt, đảo Lý Sơn và một số di tích lịch sử cách mạng khác trong và ngoài tỉnh Quảng Ngãi.
- Tiếp tục khảo sát, nắm tình hình, hướng dẫn các cá nhân làm hồ sơ đề nghị cấp có thẩm quyền giải quyết chế độ trợ cấp hàng tháng.
3. Hội Luật gia thị xã
- Hỗ trợ kinh phí để tổ chức đại hội Hội Luật gia thị xã nhiệm kỳ 2024 – 2029.
- Việc hỗ trợ, bố trí kinh phí hoạt động theo nhiệm vụ được đảng, nhà nước đặt hàng hàng năm nên bố trí theo số lượng nhiệm vụ được giao, không nên tính bình quân cho các hội.
- Nên xem xét bố trí trụ sở làm việc cho Hội.
4. Hội Cựu thanh niên xung phong thị xã
- Đề nghị thống nhất cho thanh niên xung phong được vay vốn ở Ngân hàng chính sách thị xã để làm kinh tế, xóa đói giảm nghèo.
- Đề nghị thống nhất cho thanh niên xung phong đi xây dựng kinh tế sau năm 1975 của các đơn vị theo Quyết định số 1535/QĐ-UBND ngày 20/10/2014 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi được hưởng bảo hiểm y tế khi ốm đau, bệnh tật.

5. Hội Đông y thị xã
- Kinh phí hỗ trợ 3 năm nay rất hạn chế không đáp ứng với nhiệm vụ được giao, việc chi trả thù lao cho Chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch còn thấp. Đề nghị cơ quan có thẩm quyền chi trả phụ cấp cho chức danh Chủ tịch, Phó chủ tich thực hiện theo Công văn của UBND tỉnh Quảng Ngãi theo hệ số 2,7; 2,4 mức lương cơ sở hiện hành.

 - Đề nghị lãnh đạo quan tâm chỉ đạo cho các ngành, cơ quan, đơn vị quan tâm tạo điều kiện cho Hội hoạt động tổ chức thực hiện có hiệu quả Kế hoạch công tác năm 2025 đã được Chủ tịch UBND thị xã phê duyệt tại Công văn số 380/UBND ngày 20/02/2025. 
6. Hội Chữ thập đỏ thị xã

- Xem xét chờ Trung ương sắp xếp lại các Hội quần chúng do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ về trực thuộc Uỷ ban MTTQ Việt Nam tại điểm 3.7, khoản 3 trong Kết luận số 126-KL/TW ngày 14/2/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư nhằm bảo đảm tính thống nhất từ Trung ương đến cấp xã.
- Đề nghị cần sớm hướng dẫn chế độ phụ cấp công vụ đối với cán bộ Hội Chữ thập đỏ cấp thị xã trong độ tuổi lao động được cấp có thẩm quyền phân công, điều động đến làm việc tại các Hội và người được tuyển dụng trong chỉ tiêu biên chế được cấp có thẩm quyền giao cho Hội được quy định tại điểm a, khoản 3, Điều 40 Nghị định 126/2024/NĐ-CP ngày 08/10/2024 của Chính phủ.

7. UBND các xã, phường
- Các hội ở xã, phương chưa bố trí phòng làm việc riêng, được bố trí vị trí làm việc chung với các tổ chức chính  trị -  xã hội, chưa có máy vi tính để đảm bảo điều kiện cho các hội hoạt động.
- Nguồn kinh phí bố trí cho hoạt động của hội còn hạn chế.
- Xem xét, đề nghị cấp thẩm quyền điều chỉnh độ tuổi tham gia đối với chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch các Hội để tạo thuận lợi hơn trong việc giới thiệu nhân sự.
- Quan tâm bố trí kinh phí để thực hiện chi chế độ phụ cấp hàng tháng cho các Hội cấp xã, để các Hội hoạt động hiệu quả hơn.
Trên đây là Báo cáo tình hình hoạt động và tổng hợp ý kiến, kiến nghị của các hội đặc thù được đảng, nhà nước giao nhiệm vụ trên địa bàn thị xã. Kính gửi Ban Tuyên giáo và Dân vận Thị ủy tổng hợp, báo cáo cấp thẩm quyền theo quy định./.
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