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            Số:       /BC- UBND                     Đức Phổ, ngày       tháng 9 năm 2025

BÁO CÁO
Sơ kết 3 năm thực hiện Thông tư số 06/2022/TT-BGDĐT ngày 11/5/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo 
 
Thực hiện Công văn số 464/GDĐT-GDTXHSSV ngày 09/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Thông tư 06/2022/TT-BGDĐT ngày 11/5/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; trên cơ sở đề xuất của Phòng Văn hóa – Xã hội tại Công văn số 345/UBND ngày 08/9/2025. UBND phường báo cáo nội dung trên, cụ thể như sau:
1. Công tác chỉ đạo, triển khai
UBND phường đã quán triệt, triển khai kịp thời Thông tư 06/2022/TT-BGDĐT đến tất cả các cơ sở giáo dục trên địa bàn, nhằm nâng cao nhận thức, trang bị kiến thức và kỹ năng PCCC&CNCH cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, góp phần đảm bảo an toàn tính mạng và tài sản trong các cơ sở giáo dục.
2. Kết quả đạt được
        2.1. Về công tác tuyên truyền
- Lồng ghép vào chương trình học: 100% cơ sở giáo dục thực hiện lồng ghép nội dung PCCC vào các bài học có liên quan, phù hợp với từng độ tuổi, qua đó giáo dục trong học sinh công tác phòng cháy, chữa cháy tại đơn vị. 
- Tuyên truyền cho học sinh về kĩ năng sử dụng điện tiết kiệm, cách xử lí khi có cháy nổ về điện trong phòng học.
- Thường xuyên tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về công tác phòng cháy, chữa cháy; sử dụng thiết bị điện an toàn, tránh gây cháy nổ khi sử dụng thiết bị điện trong quá trình giảng dạy.
2.2. Về nâng cao năng lực cho giáo viên và học sinh
- Các trường học đã triển khai nghiêm túc, đảm bảo yêu cầu. 100% các trường học trên địa bàn đã thành lập Ban chỉ đạo PCCC và CNCH, ban hành kế hoạch, nội quy tổ chức thực hiện.
- Cán bộ, giáo viên được tập huấn nghiệp vụ PCCC do Sở Giáo dục và Đào tạo phối hợp với ngành Công an tổ chức.
- Tổ chức nhiều buổi nói chuyện chuyên đề, chiếu video, thực hành kỹ năng PCCC cho học sinh.
- Nhiều trường đã trang bị bình chữa cháy.
- Tại các trường Mầm non triển khai mô hình “Bé làm lính cứu hỏa” với các hoạt động vui chơi có hướng dẫn kỹ năng thoát hiểm, gọi cứu hộ đối với trẻ Mầm non.
(cụ thể có phụ lục kèm theo)
   3. Khó khăn, hạn chế
  - Hệ thống báo cháy tự động, phương tiện PCCC tại các trường còn thiếu. Nguồn kinh phí chi cho hoạt động PCCC & CNCH còn hạn chế.
 - Một số Giáo viên kỹ năng thực hành còn hạn chế.
[bookmark: _GoBack]4. Kiến nghị, đề xuất
 - Cần tăng cường đầu tư, trang bị các thiết bị PCCC cơ bản cho các trường học.  
- Cung cấp tài liệu hướng dẫn minh họa sinh động về PCCC.
- Hỗ trợ nguồn kinh phí bảo đảm cho hoạt động PCCC và CNCH.
Trên đây là báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Thông tư số 06/2022/TT-BGDĐT, UBND phường kính báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo theo dõi, tổng hợp./. 
  
	Nơi nhận: 
- Sở Giáo dục và Đào tạo;
- CT, các PCT UBND phường;
- Phòng Văn hóa – Xã hội;
- Văn phòng: Chánh, PCVP;
- Lưu: VT, VHXHHiệp.
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