3

	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG ĐỨC PHỔ
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	
	

	Số:         /BC-UBND
	
	Đức Phổ, ngày    tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO
Sơ kết kết quả một năm thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 10/4/2024 
của Ban Bí thư về chống khai thác IUU

Thực hiện Công văn số 3292/SNNMT-TSBĐ ngày 17/9/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo sơ kết kết quả một năm thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 10/4/2024 của Ban Bí thư về chống khai thác IUU, UBND phường Đức Phổ báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. Kết quả triển khai thực hiện

1. Công tác chỉ đạo, điều hành 
Trên cơ sở Kế hoạch số 279-KH/TU ngày 27/5/2024 của Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 10/4/2024 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo, không theo quy định (IUU) và phát triển thủy sản bền vững; Quyết định số 479/QĐ-UBND ngày 03/7/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc Ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Kế hoạch số 279-KH/TU ngày 27/5/2024 của Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 10/4/2024 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo, không theo quy định (IUU) và phát triển thủy sản bền vững; Kế hoạch số 120/KH-UBND ngày 28/5/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về hành động cao điểm triển khai thực hiện nhiệm vụ chống khai thác IUU, chuẩn bị làm việc với Đoàn Thanh tra của Uỷ ban Châu Âu (EC) lần thứ 5; Thời gian qua UBND phường luôn nghiêm túc triển khai thực hiện đầy đủ các nội dung chỉ đạo của UBND tỉnh, Sở Nông nghiệp và Môi trường và Chi cục Thuỷ sản – Biển đảo tỉnh.

2. Công tác tuyên truyền

- Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công phường đã phát thanh 12 lượt tin; 5 lượt bài; xây dựng 2 file âm thanh tuyên truyền phòng chống khai thác IUU tuyên truyền trên đài truyền thanh phường.

- Tổ trưởng tổ dân phố ven biển phối hợp với Đồn Biên phòng tổ chức tuyên truyền và ký cam kết với các chủ phương tiện tàu cá về chấp hành các quy định về chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo, không theo quy định (IUU) và một số quy định khác có liên quan.
- UBND phường phân công cán bộ, công chức phụ trách lĩnh vực cùng phối hợp tổ dân phố ven biển đến từng chủ phương tiện để tuyên truyền về công tác IUU. Đồng thời, thường xuyên tuyên truyền trên Đài truyền thanh địa phương và lồng ghép trong các cuộc họp dân tổ dân phố.

3. Công tác quản lý tàu cá:
- Tính đến tháng 9/2025 toàn phường có 164 tàu cá (trong đó: tàu cá dưới 6m: 5 tàu; từ 6 mét trở lên là: 159 tàu); lao động nghề cá khoảng 984 người.

- Qua rà soát phường Đức Phổ có 05 tàu dưới 6 mét; đến nay UBND phường đã cấp giấy xác nhận quản lý tàu cá cho 05 tàu/05 tàu. 
- Số tàu cá lắp thiết bị giám sát hành trình: 100%.
- Không có trường hợp ngư dân vi phạm vùng biển nước ngoài trong năm 2024–2025.
II. Đánh giá chung
1. Ưu điểm

- Công tác quản lý khai thác thuỷ sản và chống khai thác IUU được sự quan tâm chỉ đạo của các cấp, các ngành và sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị .
- Ý thức chấp hành pháp luật về khai thác thủy sản của ngư dân nâng lên rõ rệt, các tổ đội đoàn kết sản xuất trên biển phát huy hiệu quả, hỗ trợ giám sát lẫn nhau, kịp thời báo tin khi có tàu vi phạm. Góp phần quan trọng vào nỗ lực chung của phường Đức Phổ và tỉnh Quảng Ngãi trong công tác gỡ “thẻ vàng” của EC.

2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân

a) Tồn tại hạn chế

- Tình hình tàu cá phường Đức Phổ vi phạm vùng biển nước ngoài để khai thác hải sản trái phép tuy được kiểm soát, ngăn chặn nhưng tiềm ẩn nhiều nguy cơ chưa bền vững (như: sự cố mất kết nối hoặc ngư dân tự ý cắt kết nối hành trình giám sát ...). 
- Công tác phát hiện và xử lý tàu cá vi phạm còn thấp, hành vi tàu cá vượt ranh giới, mất kết nối phát hiện qua hệ thống giám sát tàu cá nhiều nhưng công tác xử lý đôi lúc chưa kịp thời
b) Nguyên nhân của tồn tại, hạn chế

- Ý thức chấp hành pháp luật của một bộ phận ngư dân chưa cao, một số chủ tàu vì lợi ích kinh tế cố tình vi phạm vùng biển nước ngoài để khai thác hải sản trái phép.
- Công tác quản lý tàu cá chưa chặt chẽ, trước đây một số tàu cá phát triển không theo quy định, tàu không đảm bảo an toàn kỹ thuật,… nên việc đăng ký, đăng kiểm và cấp giấy phép khai thác thủy sản theo quy định của Luật Thủy sản phát sinh nhiều khó khăn. Nhiều tàu cá, ngư dân thường xuyên hoạt động ngoài tỉnh thời gian dài không về địa phương nên khó khăn trong công tác quản lý tàu cá.

- Cơ sở hạ tầng nghề cá chưa đáp ứng, đầu tư chưa đồng bộ. 
III. Phương hướng, nhiệm vụ trong thời gian tới
1. Tiếp tục quán triệt, thực hiện nghiêm Chỉ thị 32-CT/TW và các văn bản chỉ đạo của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh, Sở Nông nghiệp và Môi trường, Đảng uỷ, UBND phường về công tác chống khai thác thủy sản bất hợp pháp, không báo cáo, không theo quy định (IUU) và phát triển thủy sản bền vững.
2.  Vận động 100% tàu cá duy trì kết nối VMS liên tục 24/24 khi hoạt động trên biển. Kiên quyết xử lý nghiêm các trường hợp cố tình vi phạm, đồng thời biểu dương, khen thưởng kịp thời các hộ gia đình, tập thể ngư dân gương mẫu.
3.  Nâng cao chất lượng công tác phối hợp giữa phường với Đồn Biên phòng Phổ Quang, Cảng cá Mỹ Á trong kiểm tra, giám sát tàu cá. 
4. Đề nghị cấp trên quan tâm: 
· Hỗ trợ kinh phí duy trì, sửa chữa, thay thế thiết bị giám sát hành trình cho ngư dân. 
· Tổ chức nhiều lớp tập huấn về quản lý nghề cá có trách nhiệm, hướng dẫn ngư dân ghi nhật ký khai thác đúng quy định. 
· Có chính sách tín dụng ưu đãi để ngư dân đầu tư nâng cấp phương tiện, áp dụng công nghệ khai thác thân thiện môi trường.
Trên đây báo cáo sơ kết kết quả một năm thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 10/4/2024 của Ban Bí thư về chống khai thác IUU trên địa bàn phường Đức Phổ. Kính báo cáo Sở Nông nghiệp và Môi trường theo dõi, chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- Sở Nông nghiệp và Môi trường;

- Thường trực Đảng uỷ (b/c).

- Thường trực HĐND (b/c)
- CT, các PCT UBND phường;
- Văn phòng HĐND và UBND;

- Lưu: VT, PKTHTĐTĐMTuấn.
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