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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG ĐỨC PHỔ


	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /TTr-UBND
	
	Đức Phổ, ngày         tháng 10 năm 2025


TỜ TRÌNH

Về việc đề nghị thống nhất chủ trương thực hiện quy trình
bổ nhiệm Phó Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường

           Kính gửi: Ban Thường vụ Đảng ủy phường Đức Phổ.

Căn cứ Quy định số 80-QĐ/TW ngày 18/8/2022 của Bộ Chính trị về phân cấp quản lý cán bộ và bổ nhiệm, giới thiệu cán bộ ứng cử;

Căn cứ Nghị định số 170/2025/NĐ-CP ngày 30/6/2025 của Chính phủ quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý công chức;

Căn cứ Kết luận số 187-KL/TW ngày 29/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về định hướng số lượng cấp phó của cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị;
Căn cứ Công văn số 7415/BNV-CCVC ngày 31/8/2025 của Bộ Nội vụ về việc phương án bảo đảm nhân sự tại cấp xã;

Căn cứ Công văn số 21-CV/TU ngày 19/9/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc triển khai thực hiện Kết luận số 187-KL/TW, ngày 29/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư về định hướng số lượng cấp phó của cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị;
Căn cứ Công văn số 95-CV/ĐU ngày 26/9/2025 của Ban Thường vụ Đảng uỷ phường Đức Phổ về triển khai thực hiện Kết luận số 187-KL/TW, ngày 29/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư;
Xét đề nghị của Phòng Kinh tế - Hạ tầng và Đô thị phường tại Tờ trình số 93/TTr-PKTHTĐT ngày 29/9/2025 và Phòng Văn hóa - Xã hội phường tại Tờ trình số 14/TTr-VHXH ngày 30/9/2025.
Thời điểm hiện tại, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường được UBND phường giao là 10 biên chế công chức, đang thực hiện 07 công chức, gồm: Trưởng phòng và 06 công chức chuyên môn. Theo quy định hiện hành, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường được bố trí 02 Phó Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường.

Trên cơ sở nguồn quy hoạch được Ban Thường vụ Thị ủy Đức Phổ phê duyệt; ý kiến thống nhất của Chi uỷ Chi bộ UBND phường ngày 30/9/2025 và để kịp thời sắp xếp, kiện toàn nhân sự tại các cơ quan chuyên môn thuộc UBND phường, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ; UBND phường kính đề nghị Ban Thường vụ Đảng uỷ xem xét, thống nhất chủ trương thực hiện quy trình bổ nhiệm Phó Trưởng phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường, nguồn nhân sự từ nơi khác đến (đề xuất bà Huỳnh Thị Diễm Trinh, Uỷ viên Uỷ Ban kiểm tra Đảng ủy Đức Phổ).
Kính đề nghị Ban Thường vụ Đảng ủy phường xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:


       

- Như trên;


- CT, các PCT UBND phường;

- Ban Xây dựng Đảng Đảng ủy phường;

- Văn phòng Đảng uỷ phường;

- Phòng Văn hóa – Xã hội;

- Văn phòng: Phó Chánh, CVVP;

- Lưu: VT, CVNhân.
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