
	UỶ BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐỨC PHỔ 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:           /UBND-VP
V/v lập dự trù chi phí tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án: Khắc phục các điểm sạt lở bờ sông Trà Câu.
	Đức Phổ, ngày     tháng 10 năm 2025


Kính gửi: Trung tâm Phát triển quỹ đất Chi nhánh khu vực Mộ Đức


Căn cứ Luật Đất đai ngày 18/01/2024; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đất đai, Luật nhà ở, Luật Kinh doanh bất động sản và Luật các tổ chức tín dụng ngày 29/6/2024;



Căn cứ Nghị định số 88/2024/NĐ-CP ngày 15/7/2024 của Chính phủ về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi nhà nước thu hồi đất;

Căn cứ Quyết định 62/2024/QĐ-UBND ngày 18/11/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc Quy định mức đảm bảo cho việc tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;



Theo Công văn số 261/TTQĐMĐ ngày 17/9/2025 của Trung tâm Phát triển quỹ đất Chi nhánh khu vực Mộ về việc lập dự trù chi phí tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án: Khắc phục các điểm sạt lở bờ sông Trà Câu.


Trên cơ sở đề xuất của Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị tại Công văn số 154/KTHTĐT ngày 02/10/2025 và Văn phòng HĐND và UBND phường tại Công văn số 22/VP  ngày 02/10/2025, UBND phường Đức Phổ lập dự trù chi phí tổ chức thực hiện bồi thường, hỗ trợ, tái định cư dự án: Khắc phục các điểm sạt lở bờ sông Trà Câu, với số tiền: 41.600.000 đồng (Bốn mươi mốt triệu, sáu trăm ngàn đồng). 

(Chi tiết có Phụ lục dự toán đính kèm)

UBND phường Đức Phổ đề nghị Trung tâm Phát triển quỹ đất Chi nhánh khu vực Mộ Đức tổng hợp ./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, PCT UBND phường (b/c);
- Văn phòng HĐND và UBND phường;
- Phòng KT, HT và ĐT;           
- Lưu: VT.
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