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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG ĐỨC PHỔ

Số:        /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Đức Phổ, ngày       tháng 10 năm 2025



BÁO CÁO
Sơ kết 01 năm thực hiện Chỉ thị số 35/CT-TTg ngày 17/9/2024 
của Thủ tướng Chính phủ
Thực hiện Công văn số 2366/CAT-CSGT, ngày 29/9/2025 của Công an tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo sơ kết 01 năm thực hiện Chỉ thị số 35/CT-TTg ngày 17/9/2024 của Thủ tướng Chính phủ về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm (sau đây gọi là Chỉ thị 35), UBND phường Đức Phổ báo cáo như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 
[bookmark: _GoBack]- Phường Đức Phổ được thành lập trên cơ sở nhập nguyên trạng 05 phường (Nguyễn Nghiêm, Phổ Ninh, Phổ Vinh, Phổ Hoà và Phổ Minh), có diện tích 69,327 km2, dân số 41.358 người. Địa bàn phường có 25 tổ dân phố, phía Nam giáp với xã Khánh Cường, phía Đông và phía Bắc giáp phường Trà Câu, phía Tây giáp xã Nguyễn Nghiêm và xã Đặng Thuỳ Trâm. Có tuyến Quốc lộ 1 đi qua địa bàn phường với chiều dài khoảng 7,5 km; nhiều tuyến đường ngang liên xã, phường; đường đô thị, tuyến đường liên thông các Tổ dân phố...
- Dưới sự chỉ đạo quyết liệt, thường xuyên của Uỷ ban nhân dân tỉnh, Công an tỉnh, UBND phường Đức Phổ đã chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành, hội đoàn thể trên địa bàn phường đã tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 35 của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 194/KH-UBND ngày 30/9/2024 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi (sau đây gọi là Kế hoạch 194) về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn, không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm. 
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác chỉ đạo, quán triệt thực hiện 
- Chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành, hội đoàn thể trên địa bàn tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 35 của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 194 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm; xử lý kỷ luật nghiêm đối với cán bộ, công chức, viên chức vi phạm nồng độ cồn, không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm theo đúng quy định.
- Yêu cầu các cơ quan, ban, ngành, hội đoàn thể trên địa bàn ký cam kết chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông (TTATGT), thực hiện Chỉ thị số 35 gắn trách nhiệm của người đứng đầu các cơ quan, đơn vị trong công tác quản lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ lực lượng vũ trang trên địa bàn.
2. Công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về TTATGT 
- Tổ chức 10 lượt tuyên truyền qua đài truyền thanh phường, 45 lượt tuyên truyền lưu động bằng hình thức phát loa trên các tuyến giao thông về thực hiện Chỉ thị số 35 của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 194 của Uỷ ban nhân dân tỉnh.
- Chỉ đạo Công an phường tổ chức 36 lượt tuyên truyền tập trung tại 15 điểm trường và 25 tổ dân phố trên địa bàn phường về Chỉ thị 35 gắn với phát động thực hiện phong trào thi đua “Cán bộ đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn” cho cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân trên địa bàn phường.
3. Công tác chỉ đạo và tổ chức thực hiện việc thông báo các vi phạm pháp luật về TTATGT về cơ quan, đơn vị để xử lý nghiêm theo quy định của Đảng, của ngành, cơ quan, đơn vị
Qua theo dõi, chưa có trường hợp vi phạm pháp luật về TTATGT liên quan đến nồng độ cồn đối với cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên trên địa bàn phường.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm
- Qua hơn 01 năm triển khai thực hiện Chỉ thị số 35/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch số 194 của Uỷ ban nhân dân tỉnh, cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang trên địa bàn phường chấp hành nghiêm túc các quy định của pháp luật về TTATGT, không điều khiển phương tiện giao thông sau khi đã sử dụng rượu, bia. 
- Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về TTATGT được thực hiện thường xuyên, liên tục với nhiều hình thức đa dạng, phong phú; không chỉ tuyên truyền tập trung mà đổi mới với nhiều hình thức tuyên truyền trên không gian mạng; nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, đảng viên và Nhân dân trên địa bàn phường được nâng cao.
2. Tồn tại, hạn chế
Tình hình TTATGT trên địa bàn phường vẫn còn diễn biến phức tạp, tai nạn giao thông và vi phạm pháp luật về TTATGT vẫn còn xảy ra, ý thức chấp hành pháp luật của một bộ phận người dân chưa cao. 
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức, ý thức, kỹ năng tham gia giao thông an toàn cho cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân nhằm góp phần xây dựng và hình thành văn hoá giao thông.
- Trạm CSGT Đức Phổ khu vực VI phối hợp với Công an phường tăng cường tuần tra, kiểm soát, xử lý các vi phạm về nồng độ cồn. Kịp thời thông báo các trường hợp cán bộ, công chức, viên chức vi phạm nồng độ cồn khi điều khiển phương tiện giao thông, không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm.
Trên đây là báo cáo sơ kết 01 năm thực hiện Chỉ thị số 35 của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn phường Đức Phổ. UBND phường Đức Phổ kính báo cáo Công an tỉnh Quảng Ngãi theo dõi, tổng hợp./.
	Nơi nhận:
- Công an tỉnh;
- Phòng CSGT Công an tỉnh;
- Chủ tịch UBND phường;
- Công an phường;
- Lưu: VT.
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